F 284
mETH AR R EHEE (H#EED)

ERRt U RAERFEFALLE
HETA Bl =R E AR D #HEETHER

X E E E #ft &t &6

¥ B 3 0 # 3 A

BRMIKER






I FMAEOL®HIC

T WERROD B weeeererememeeemmn ettt e 2
O HEZF I et 2
S PERTOTHRTAT B EEIEPE A & DFRTE L vvrrrrrrrrmre e 3
A HEZFHARE oo oeeere e eee e e 4
B FIUH B ODTETE  vvoeerenerneemme ettt e e 4
6 fhEBEEREHEED T — F AL OUN T e 4
(BIF2) 58 A R B 2 pE HHAE DR I AN TS B v 5

I #EtxE

1 ;”:@E ................................................................................................... 10
O R IEL et 20
3 %%ﬁ ................................................................................................... 29
4 Eﬂiﬁy‘/l—% ................................................................................................... 24
S - 2 L L P PR PPrS 26
B LT e 28
A =1 =Y PP 30
8 %iﬁ/ﬁ\ ................................................................................................... 34
9 *Ej(lﬂ% ................................................................................................... 36
10 ﬁ‘%/ﬁ\ ................................................................................................... 38
L1 B TR o 40
12 :‘:%L’% ................................................................................................... 44
13 ﬁf—{lﬂ% ................................................................................................... 48
L4 AHIZS 1] L e eeee ettt et e e 50
15 %ﬁ]/ﬂj/@ ................................................................................................... 52
16 B LI e 54
L7 ) B e 56
18 *E#lﬂ% ................................................................................................... 58
e TN T -1~ PP P 60
20 EE}I}% ................................................................................................... 62
21 @E/L% ................................................................................................... 66
29 ﬁ%lﬁlﬂa ................................................................................................... 68
23 ri&%mﬁ ................................................................................................... 70
24 EEL—% ................................................................................................... 74
25 ?ﬁziéflﬂa ................................................................................................... 76
26 ﬁ%ﬁ}ﬁ- ................................................................................................... 78



27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

j(l}}iﬁ ................................................................................................... 80
ﬁé}ﬁ/ﬁ\ ................................................................................................... 82
7’3&/[% ................................................................................................... 84
%D%}L\)Lu/l—%\‘ ................................................................................................ 86
I%Ey/ljg ................................................................................................... 88
R Py 90
IEJU_[/IE_{ ................................................................................................... 92
= PP 94
H T Y P ERPRTS 96
?EE'%/LTEL\ ................................................................................................... 98
= PP PP 100
ri&ﬁﬁﬁ ................................................................................................... 102
) PP 104
*Eﬁ/[_% ................................................................................................... 106
Vj%?/‘% ................................................................................................... 110
Emﬁ/@\ ................................................................................................... 112
ﬁ'é\ztgl/_% ................................................................................................... 114
j(ﬁ:}l/—,% ................................................................................................... 118
"E"m%\}/l_% ................................................................................................... 120
@L%.%lﬂ% ................................................................................................ 122
{p}q;ﬁ%/ljg ................................................................................................... 124



I X H & © 7= © IZ



1 {ERDE® o

FRIE I IR Bl 3 0E MR 2 B P R W CTHRTRBINC R 035 Z &I K 0 HE
A U7oTilETA B R EpE R (BAE THRTA B ZEE R (HERH ) LW o) 1F, BED
BERZDFATOT7 0 —7T v T BT HOOERERMMT L2 L 2HME LT D,

2 MHEAE

RR 284 A PE FEZE TR AT (BRE I IR BIHERT) (Zd W CTHERT L 7= #0 T R 3 0 H
(G ERD) Z20154FEBAREE | L A UL R 28FPEME R G R A 2 F VN CHIRTAS RIS
oy U, MilTAT B ZEPE AR (HERE) A 1ERR L 7-,

7pds, BARM MR TIEIRO LB TH D,

(&0
R e g xR AR AR (B (AT SEMED
OB R EA A (B2 (7)) S0P 5%

(1) BEFEE
TEMRERHR A CTHITAT RIE &3 S D5 H OKRl, 2. KE., ZI1X, Z2/-ha, T
WL (BEEDOA) KOTASIWY) [TYINEEZ VT L, 2nlist o E
IZEMEY T A OIRGE B I OVERHE R EFE & VT Lz,
B, EWFRIRE SUIERE L P RZBOTHRE L T2 B Iz 20T,
FENFRBIEEENFEEZEH L, BHREE T 2O THAE L TV 520 HE
(Z DOk, Z OO T, Z 0o TIEEEY, = OO O Do R
B DiRGE H B OIEIE~ A 2 AV Ty LT,
(2)  HELRM
BEHEE Y ATHREL CW D SMOEZE (Hfr) SEPREE AW TS Lz,
BRGSO DMEEMIZONTIL, BREE A TIIfE (e SRR ERA
LTz, BRER T RICBIT 5 EOMOEEDRTE &R E W Ty L=,
(3) NI EPEW
JECBHAEPEY) O A= FEBN ) & i WARBIRIGRIC & B TR R OB RICHOWTIE, EkEr v
T ADHGE B OIEMTEFE CRAICH > IR OEMNEE, BFICH > TUIZT DM
TEREMOEMmRE) 2RV Ty L,
T R OVE RSO TEFEMC OWTIIHEH G L Lo T,
(4) RN D R A 72
HIBTAT B RS pE HAE (HERE) ZAERR L7edvo 72 BZ45LHE - FIRIBEOWNE]., =0
finoFm (O, FEIN%E) HOWNED),
(5) R TR o> 36 A R
20154E MR L 21T, ERN264E) S 5AEREM L. 1R EHEA I, #E IR
1] P S PE AR OHERHIZ W T AEPE DR B2 L7,

_2_



7Rk, KV EEMIZR 5L B ORRE IR B S RE AR & P00 O T R oD it s BE AR
X, 5X—VDRIEROLEY Th D,

3 WAIOTMEFAEEEHIEL DHEER
PR I84E E THERL L CW e i ETAT IR ZERE AR (BLT TIHTRTA B ZEPE HAE) &
7o) &I, WOBIZBW TR > THWDHOT, AFICYZ-> TIE SNV,

(1) HFEHEEZEOH N

BT RSB S P R AR, EYRE R R O THITAT B R & & SR HERH L v 2 &
N, BHFMES EDETONERZHEH SR E LTz,

—J7. MHTARIESEE AR (HERE) 1%, TERCE AR O Tl TR B ICHE S A3 720 iy
IZOWTIE, BEMER T RITBIT D EERER %) 23k5EH B TEM T Lz
BT E LTWAD Z END, DM L 722 2 H0E KRB 308 HARIC 13 B R B %
Zatens, TR BIORERIZIZ A ZEAEFEOEEN KM I TR,

M OBYEREAR LT, RED ERERC P RAERED 2 A 1 H) BUEORE PHHIE B30T —

LI EXEEZE 1R O BRI FE AR50 5 LA TS T 2 MO ¥ A BT E 2\ 9,
(2)  JRHLFEER & B AREEHT K HiEW

JEHIRE R & 1. B ZVZVER DA PE SN TGN R SN AT D Z L 20\, &
ANBEEF &R, A2 APE LT NDSFTES D35 SN DRI 2V 9

B TR RSB SEPE (MY, BHIREEH CHh D EMHGETRAE Z W THER L Tl b | 1E
1 LT A HEIANICIEE NG LS D72, PEHE DL IEM T LTV A THETRNICE
Exhs,

—J7. WHTHBIEEEHE (HEEH 02 b, BARKThEAEE P REZ
THERF L TV DS B IZOWTIE, BEREERDPTET D il A EEE G LS
oD, BREFENEG RERERVBFET 2 TR S S D,

(3)  HUIERFPE St DA% 72

B TR RSB SEPE (MR, R EMAHE AR A O I TE it st ARS R O I &
R U 7o TR BI S B A IV CHERE LT Uz,

—J7, TRTARI R ZERE AR (HERE) OB L Ch 280 E M IRBI R EE I, B
LA FE A SCEFE TR R A A R OB M X 0 FEPE U 7= A0 T VR 1 -2 BTG
ZHWTHEEF L T 5,

D7, FEE O THTR CE MRS O AR A2 A E L TV T h . ARERF RSB
Bl & OflAS 2 X TTHTA IR A (HERD) ISR n2anW2 & &2 %,

(4)  HALCH7Z D INHER (B oHlkzE

(Do ELFY | HHTARERERE DX, (EWHEETHR A O TR B & 2 v C
HEZF L T,

— 5, TRTA R ZERE AR (HERT) DB L C o 28BN AR ERE BT, #5
ERFRAEOINERZ AW TE L TWA2, oIV EREY o 23BN T
BThdZ enn, BINOMIBRZIITHITA B REE N () oxmEhins &

_3_



LD,

4 HEFHEAR
R84 1 H 1 BB RIFI2H31IH £ To 1 4[H

5 FALDIE
(1) FFHREIC OV TR, ZrRBEMRHZ S EA L2720, AFHE L NROF A —E
L7eWGERH 5,
(2) MEFRPICHWERL S, kotBY TH D,
[0 ooz bo (B :0.4F M — O0FHM)
[—]: FEHEORNED
(x| BAIXIENEOMOFEICEE T 2B 2 R#ET 5720, HitHfEs A%k
L2 D
(3) FUEHEEIZHOWT
THTR B EE A (HERD) 2B 2 MEREIL. ROBZFITESWT T2,
7 EERTIRGEEE N O A E SN TWAES
TIRTAT B RS RE AR (HERH) 2 85H9 2 2 & T, #E AT RBI S PE HAE D FRFT A3
MR S D Z & 2T D720, YEEREN RO YL PN DWW T, BERE N
DEF E SN2 TOTITR OBE 2 FE LTz,
A THTR B O I W T HEHBUE S FIE S TV 556
THTRBEZEE A (HERH) 2AEFTHZ L2k v ., HEABIO#S IV
FHEE (B Y 2 OEM ERES R OEMFRIRE O RE) BNHER S D =
& [ERET D 7o 0h HBIE I R ZEPE AR O THRTAT B O 3 12 I T SRR B 23 B
—THDHEM Fex, £, K BINKRT oA 7—) 220 TE, 4T 50T
b DX B & FUEE L 7=,
(4)  TIHTA OFEFIZ OV T, Fpk284FE4 H 1 HBEDOXITH 5,
(5) T OFFHRICHEL SV 2 ISR E T 25 AT, Rk 284 TTHT A4 Bl 2 34 7 H
K O(MERT) | (BMOKPER) ICL D EERE I,

6 mERBEEHEOT—FRHEICONT

TTHTAI B EE R (HERT) 13, BB IR B R 2 pE R & T AT I 4y U CHERT L
TebDTHY , HHHTAICI T 5 EEEHED DI EN LR WGERH 5,

ZOZEND, FIRAENSTIANCB O TR LTV 5 80 B O 3578 A Z TR A5
REEPEMEE (HMERD) ZHT 2B OREENFICESIA D2 L2 75720,
AR B ORZEEHFEIZ OV T HiMT 2 (A SITENE OO FRIZ BT 5 FihE &
EOBLRENORIER AT OB ZR<).

B, BEEFETLIHAIE. 126 —OBAREICBE SV,



lIES

AR L S YRR O 0\ P s

R FERE AR " R
s e L/ a e IV ki ¢ - preep—
. PN KT oD T A B TRk 285 PEAE AL R A
* FEfi WA oD 7 A IV EAS T F 20162 R
NE /INZE D T T A B R £ TRk 284 PEAE AR R A
. THRRE TR O TR A U B Rk 284 PE VEA L A AL
NERE NG R ZE 0D T A SIS B Rk 284 PE A EA L A AL
1720 1R7Z 72 O TTET RS B & TRk 285 PEAE AL R A
. i ZAX D THHTAS I HE £ TRk 285 EAE AL R A
S ey~ % DAL MR D THTAEI TR 2016 3
PNE PNGRRY LIRS N IE s Rk 284 PE A EA G A R AL
b /N O TR RS BIEA E AR 20162 pk & P A
RSO TR Z DA o> THR O T AS BUAE AT A 2015 P X
FEhv L x (edEE)  [iE0 U x o iR B Rk 284 PE VB AL
CeH ﬁﬁ%gﬁﬂ) [FAV L x o BT R A A 20152 PRI 2 A
ML X DA L X O FTETATBIEAS A 2016/ pKZEE o 2
Wz 720N 2 A O T ETAS BV R 2015 MEE Y R
AT A WA U A OTETAT BIVERT T 2015 MEE YR
SRR S &b OTTET RIS AR 2015k v 2
REDONE R F DOV O ET R BIER HR 20162 Y R
< EWn 1< SV O HTETAT IR T 2016/ pK2EE o 2
F Y ¥ Y Y O T ET AR EAT A 20162 2
EoNAL D VD LA D O FTETA B E i 2015 P X
L&A L B 2O BT R BIAEAT H A 2015 v A
nE A O HTHTASBIVEAS H FE 20162 Y 2
B3R EhE 7= £ R E OTTETRBIERT A 20162 2
Tryal— 7wy =Y — O ETASBIVE H R 20162 R
EXCIN) & 9 Y OHTETABIVERT A 20162 MR Y 2
S 729 O HHTAS PR H FR 20162 Y 2
Nl k= b O HTET AR EAT A 20162 Y 2
= B —~ O A BIVER A 2015 P A
nWHZ VB IO R IR EAE 20162 pk & P A
= A OB R BIVER A 2015 P A
ERAYA TN T BIVEAS 2015 P A
ERELSR OB Z DAL B O TR A BIE A H AR 20162 bk 9 A

_5_




JeeSEE HAR

5 5 PO TR IR
I A TN 22703 Ao D BT A S 1 2015 2
FINPISN DI foE D | DD D> A& D O THRTF RIS Hif 20162 2
DAz D A Z O THETARS BURR S A 2015243 P 2
5ED S5 E D OTTHTRSBIR S RS 201523 P 2
AARZL H A7 L oD T BTAS I i F 20162 Y R
R L VEYEZR L O BT A IR ES o F 2015 P X
b B b O HTHTA IR BE 1H F 201523 P 2

mg BIED B9 & D ORI RIS A 2015 ¥R P 2
U OV O THRT A B k5 2015 ¥ P 2
MNE P& ORI RS BIR RS Ak 2015243 P R
<h < Y OTHTHTASBIRES HfE 2015 P X
) 9 8 O HTHT A BIARE i 2015k Y 2
THh b b O THETA BISRE dfE 2015k Y 2
XA TN—Y XU A 7= O BTSSR 201523 P 2
AT T A Ty TV O BT B RS A 2015 EMELE YR
ERELISA D REE Z DAL 0> SRA5 O TTHT A 1Rk B o A 2015 Y 2

L& 4dh 16 & O TR BB A 2015 P X
SLorEWw S & 5 & OO HHTA BIER HfS 2015 P X
EEo 720X Z O BT R BIAE A 2015 A
G ) A& D THETAS BULEAS H FR 20162 MR 2

T ThIn T A SO HTHTFS B & TR 284 EAE R R A

i o< (2 < U b OB A 2015 A 2 %
iy e 7R T A D THTRT A I A e TR 285 EAE R R A
LRSI O TREIEY |2 Ot T RAEY O HETF BUVER 2015 M EEE Y X
Joc o] A AR AEAR D HBT R 1Rk i fl 2015 2

éégL fEM LR FAEPHE 0D 17 A 1 ik 2015 M EEE Y X
ER Y = DAl DI DT H B 20158 L %
IR - 144 M EoRMRE (FIY M4 OmETABISZESE 201683 MEE R
W SRR [t ommi (IR0 M) OIRHAISRETE 20158 X

RIUE PR SRR e o m (P T ORITHAISIETE  201SH Y
WHIRE - IBEMFES  |FFEREoRRE GEL TEDFF2LE) OMITABIFZIRL 20162 2
WHIRE - B4 AR EONME (B O4) O THR B 2 2015 P X




= PE A
5 r 5 PO TR Rk

RMERE - IMEAES P AR OHRE GED TEDT4) OWMTA RIS 20162 MEE P2
pp e COHERE - IEEE A LMD MR (IEFT04) OmETABISREE 20158 MFEE X
GES) gl ppm - m e [WHE LTl CO BRI (56 TEDFE) OTRHISETE 20 5/H L 2 2

LA - B WA E LTHE-> TV DI/ (BB 04) OmiTHglfa e 2016 @A E 1 9 2

el PR (25% (2420 Hilm) LLE) oo il i) fel 28 5L 2015 EEE Y X
A (3 PR (20% (242 H i) AKil) O TETH B A2 B 2015 I Y X

FLEEA PR (25% (2420 Him) LLE) oo BT i) el 28 5L 2015 M EEE Y X

()73 T H DR D T BT A 1) el 28 FH AL 2015 EEY Y X
" TR VERK R 524+

Pt BRIN T D T H] A 31 i 28 581 4 2015 I Y X

TaAT— 7 a A T — ORI T 2015 M EEY Y X

BERH BRIN T D T H] A 31 i 28 581 4 2015 I Y X
b RIEH IR RN D T H] A 310 i 28 501 4 2015 M EEY Y X

[0/ VERK R 524+

&N VERK R 5244

Z DD VERL K54t

E 3 MHTAS B DR B E % (E1) 2015k EY W 2
G m . o |

Pl TR 2 O BERRIE A (1 2) 2015/ H¥E 4 2

TR A5 D TTHT A B d A 2015 P X
T B# Z DD T2 RAFEY) O T BT RS BUVEAT s 2015 P X
JEFEWY :

iy e 41

*

1 BEROBRTEEHEIT

TEPEMIRTE &R (BRI O PAE) X IRGEREIC 50 2 BERIS

1 THEHLZ,

2 ZTOMEBFEORFEEFEIL, [EEMIGGESEE RIREOPAE) XPEFRSFEIC D D ZOMOEEEE
3 EMMETTAEICBOWTEHERENTFAEEZ RS LD () 2> TWHEAIL. EEOLVWLD (—)

1 THH L,
ELTHS LT,






£

+

—a

—a
—a
p—

e

I



MEMBIREELEE ()

TR IS e A (FERT)

1 JkvgE
¥ i i
TR gy | EUELY \ . \
=K |7+ s+ Ko |E KM &9 Bl wbE | OR|R E|E =
7

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1) (8) 9) (10)
#L 7 i 100 352 291 2 1 0 1 4 241 19 22
3] it Wil 202 275 237 6 - 0 1 55 166 1 8
/I 1 | 203 50 50 1 - 0 0 1 43 3 2
JE, ) | 204 1,273 1,028 739 10 14 15 29 165 17 15
= ] il 205 51 1 0 - - 0 0 1 - X
#l Fics il 206 1,011 33 - 0 0 0 0 31 - X
H & | 207 2,742 1,692 - 77 0 110 507 769 1 4
Bl 1z il 208 3,042 2 471 78 91 0 23 310 1,795 2 5
4 iR il 209 270 270 2 0 0 0 0 266 - X
A ROW w210 1,785 1,714 742 71 2 56 8 754 13 58
8 s il 211 2,134 943 0 123 0 16 484 85 4 X
= ] Wl 212 76 68 51 1 1 1 0 12 - X
& B [ 213 247 14 - 0 0 1 0 6 0 6
i3 W il 214 1,128 9 - - 0 0 0 1 - -
ES LS| il 215 550 548 402 25 2 37 1 65 1 1
=i pall | 216 269 213 167 1 2 0 6 20 5 10
i pall | 217 693 4217 103 19 0 19 9 265 0 5
7R N | 218 65 55 46 1 1 0 0 5 - X
L pall |l 219 875 24 - 0 - 0 - 19 - -

1= pall | 220 1,228 127 305 19 5 61 26 254 0

% & il 221 1,085 800 410 7 7 18 33 298 1
= & | 222 206 165 21 1 0 2 1 132 7 -
R £ i} 223 677 1 - - 0 - - 1 0 -
T % il 224 1,583 303 11 13 1 32 24 170 2 6
T | | 225 406 338 234 10 4 6 0 68 8 4
W ) | 226 258 170 51 - 2 0 0 107 2 7
7G-S o I ] 227 0 0 - - - - 0 0 - -
7S ) | 228 972 839 632 8 33 19 13 69 19 44
s OB B [ 229 1,734 1,427 72 42 2 6 29 1,219 14 4
T bl i} 230 95 0 - - - - 0 = X
A JiE il 231 493 358 60 7 0 14 30 211 0 21
7 =3 | 233 1,172 429 22 0 0 5 9 353 2 10
i & & | 234 694 129 15 0 0 2 6 104 0 X
£ i il 235 421 357 148 11 2 1 22 155 3 X
Bl 2 Wil 236 623 573 110 0 0 4 8 416 3 31
s pall mr| 303 491 436 180 47 0 20 8 72 1 104
BrooO% H M| 304 407 407 266 21 0 21 1 81 - 17
N Al B 331 24 4 0 - - 0 1 1 - X
& = my 332 6 6 2 - 0 0 1 3 - X
gl W mr| 333 91 82 36 0 1 2 1 39 0 X
A H N H| 334 71 35 26 - - 0 1 8 - -
+ i) mr| 337 689 4217 51 - 0 0 4 320 17 32

_10_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

& PE
mo LT
T X[ Zof|, 2 B , g2l A
A= | LA 73 5 ppEgy | — R
BAEm | 1E AFL B P Taq | SIEWY )
(1) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21) (22)
0 3 61 2 42 33 X 4 4 - X - 100
0 1 39 5 27 22 X = = = X = 202
0 0 0 - 0 X - - - - - - 203
10 13 245 37 53 40 109 45 45 = 0 = 204
- X 50 2 18 15 - 30 X - - - 205
= X 978 84 816 637 X 31 31 = X = 206
219 5 1,050 467 480 375 64 2 2 - 38 - 207
165 2 572 41 458 361 n 0 X = 1 = 208
1 X 1 - - - - - - - 1 - 209
6 4 A 1 69 58 = 0 0 = = = 210
231 x 1,191 A 193 149 X 507 X X X - 211
- X 8 8 - - - - - - - - 212
1 0 232 7 49 36 X - - - X - 213
= 8 1,119 231 887 696 X 0 X = X = 214
3 1 3 2 - - - X X 0 - 215
0 1 56 1 21 18 = 34 X = 0 = 216
5 3 266 27 228 175 X 8 8 - X - 217
0 X 10 1 8 X = = = = = = 218
4 0 851 190 659 503 X 0 X - X - 219
40 X 502 133 281 222 X 0 X = X = 220
9 8 286 11 220 178 54 0 X - 0 - 221
= 1 41 2 13 X X = = = X = 222
- 0 676 15 654 506 - - - - 7 - 223
43 2 1,281 8 268 208 74 507 506 = 424 = 224
5 1 67 7 9 7 X 1 - X X - 225
0 0 88 = 23 18 X 0 X = X = 226
- 0 0 - - - - - - - 0 - 227
1 2 133 107 25 22 = 0 X = = = 228
31 8 307 10 275 208 22 1 X - 0 - 229
= X 95 42 40 33 X = = = X = 230
15 1 135 4 74 55 13 44 44 - 0 - 231
26 1 142 40 140 109 X 560 48 X X = 233
0 X 565 12 70 58 X 258 X - X - 234
2 X 64 11 33 26 20 0 X = 0 = 235
0 1 50 28 21 18 - 0 X - 0 - 236
3 3 55 16 24 18 16 = = = = = 303
0 0 0 - - - - 0 X - - - 304
0 X 20 20 = = = = = = = = 331
- X - - - - - - - - - - 332
= X 9 3 6 4 = 0 X = 0 = 333
- 0 37 23 14 7 - 0 X - - - 334
0 2 263 136 122 98 = 4 = 1 = 337

_11_



MEMBIREELEE ()

1 AdbiE (ki)
¥ i A
TR gy | RN \ _
=K |7+ s+ Ko [EOE[M &S B wvwbE | OR|R E|E =
7
1) (2) 3) 4) (5) (6) (7 ®) 9) (10)
JEE il my 343 47 0 - - - - 0 - - -
#H* mr| 345 947 263 20 1 - 9 30 191 0 3
N = mr| 346 819 17 35 0 0 3 18 49 - 4
£ #5347 160 5 - - 0 1 0 4 - X
bR 7 mr| 361 70 64 28 1 0 2 9 18 0 4
= HY| 362 55 40 23 0 1 2 4 9 1 X
JE R #s W7 363 317 282 55 3 2 16 72 17 5 X
z il mr| 364 44 43 12 0 2 2 6 21 0 X
I mr| 367 26 12 4 - - - 0 0 7 -
2 4 mr| 370 544 289 132 2 1 16 61 Al - X
= 7 w371 447 219 152 0 2 10 20 31 0 X
1= Li'e Bl 391 9 4 2 - 1 0 0 0 X
F #l BTl 392 6 4 0 0 - 0 1 - X
2 ook AN B 393 153 41 6 1 6 6 16 0 -
B el M| 394 283 274 179 1 3 6 9 73 1 1
= + = H| 39 215 163 33 1 0 11 39 76 0 1
B i | 396 468 343 1 2 0 14 75 209 - X
¥ &F # A 397 422 301 0 1 0 12 66 203 0 -
=% B mr| 398 147 110 0 0 0 7 37 58 - 2
it Fi BT 399 242 208 5 1 18 95 76 - -
B % W7 400 366 306 22 5 5 34 165 49 - -
Bis n BY| 401 688 688 166 4 9 6 37 464 - -
Pl W mr| 402 18 9 7 0 0 0 1 1 0 -
A | 403 0 0 - - - - 0 0 - X
oo BEON R 404 0 - - - - 0 - - -
i mr| 405 44 18 - - 0 0 2 16 - X
r I my 406 18 6 1 - - 0 0 5 - -
= PN mr| 407 390 362 43 - 1 0 0 185 119 5
& i mr| 408 425 366 4 - 0 0 1 148 191 X
w_OH I K 409 67 55 13 - 0 1 3 36 1 X
E] 5% mr| 423 447 443 249 26 0 16 1 139 - 4
Z= o | 424 208 191 128 1 0 3 0 54 - 3
w1 BT 425 0 0 - - - - 0 - - -
£ = Wy| 427 514 408 186 18 0 20 33 115 2 17
5 ] mr| 428 971 791 196 36 2 56 13 445 8 29
Ed il mr| 429 675 590 170 19 0 12 27 274 1 83
A i mr| 430 306 283 131 4 0 1 2 60 - 74
JH =] mr| 431 364 248 170 3 2 1 2 31 30 6
o+ oI T 432 486 472 413 1 4 3 0 49 0 X
B 4 Ep| 433 295 289 249 7 0 3 0 7 - 22
B B My 434 281 281 250 3 4 2 0 14 - 9
5] 4 mr| 436 275 275 252 1 5 1 0 14 0

_12_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | SR 23 5 prpEyy | =— B
B (1E A i || SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

- - 47 47 - - - - - - - - 343
8 1 684 76 17 15 590 0 0 = 0 = 345
1 7 702 92 537 412 X 0 0 - X - 346
= X 156 22 134 106 = = = = 0 = 347
0 1 6 4 X X - - - X - 361
0 X 15 2 0 = X = = = X = 362
6 X 35 35 - - - - - - - - 363
0 X 1 1 = = = 0 X = 0 = 364
- 1 15 9 6 X - - - - 0 - 367
8 X 254 65 119 91 X = = = X = 370
2 X 228 35 175 142 X 1 X - X - 371
- X 5 - - - - - - - - 391
0 X 0 - - X - - - X - 392
1 0 112 37 15 58 = = = = = = 393
1 1 2 5 X X - - - X - 394
1 1 51 0 51 40 = 0 X = 0 = 395
16 X 125 11 54 44 X 0 X - X - 396
19 1 121 5 9 7 X = = = X = 397
7 0 36 - 5 X X - - - X - 398
13 0 34 1 9 X X 0 = X = 399
25 1 60 3 50 40 - 7 - - - 400
2 1 - - - - - - - - - - 401
0 0 9 1 8 7 - 0 X X - - 402
- X - - - - X - - - X - 403
- - - - - - - - - - - - 404
= X 26 4 23 18 = 0 X = = = 405
- 0 12 4 - - X 0 X - X - 406
= 9 29 = = = X 0 X = X = 407
0 X 59 - 14 X X 1 1 - X - 408
= X 1 2 8 X X 0 X = X = 409
8 0 5 0 X - 0 X - - - 423
0 1 17 0 17 15 = = = = = = 424
- - - - - - - - - - - - 425
15 2 106 5 97 73 X 2 X = X = 427
4 3 180 45 49 40 X 1 1 - X - 428
2 2 85 15 1 = X 14 14 = X = 429
1 1 23 18 5 X - - - - 0 - 430
0 4 115 103 8 7 = = = = 4 = 431
0 X 14 14 0 X - 0 X - - - 432
= 1 6 1 6 X = = = = = = 433
0 0 - - - - - - - - - - 434
= 0 1 1 = = = 0 X = = = 436

_13_



&)

b

1 (¥

=

#

.

THTAS

MEA R R EEH

i

it

A
ﬁé

]l
M

ff
L

e

#

il

e

Fn

i

M

il

B

)
il

]l
L
#h

n

[ s

a7

5]
2]
7N
P

B

!

#

L

Gl

© oo ~ > < o > [ I
— —_ 1)
= —_
—
Z
| < 1 o o — [ I
~~ 4
S
” N
B¢ © F O WM~ O N O O — — O X — D~ o < <t N ™ ~ o — ™ — | I < © S W o~
P NN~ O oo M — 16 © N o O M S b & o ~ —_ 0 — ~ O ~ O O —
D _ M - 9 N 1Y o — o~
N
iawmed
i &
g o <+ — 0 ©O © N = o [ I — 0 < o N
SN - O © — & ™ <+ O N o O
D - —_ N - 9 & T
=
~
—_
o
%R Lo N~ o o © — — [ | ™
—~ ™ N —_ < —_ - -
©
&
I
2
e o o < [T © oo — [ I
—~ = — ©
Lo
N
s
e ”
< ﬁw o~ ™ I~ o o - < ™ [ I ~ — o~ o
\A»T/ I N — — ™M N O < W©o
L
© O O~ O~ © D — O N | © ™ o~ O ©W WD MmO D [ I Lo
. — 0 ~ © O ~ O N © O © M — —_ o ~ T NN DX —- N
VK ) N N N — N — - N — — — — —
7 ~—
i M ©O© D T — N~ 0O M r— N O — — O 0O W©IM~ O WO MMNSLWLW — © O W < ™» ™ | I ®» <t o 1 o~
i . © - ¥ IO © N — 0O M © 0O — O © © O T N MO~ O MO — — N — - M 0 N — N
~ N » » N 1B N — <t~ m~ ® ™ N — - —-_= - S o~ o
- ~ -
=
D <+ © N D DO MO — F DO MO NO O N DO — 0O WO T W — © W I © © W — W ©
e O F N DN F N~ DO FTATF OO~ DBDIT~AMNSO© O DO DO D WO D — © B F — © N
ﬂtm.?ﬁ — N O M MW N NN N o~ ™ <+ O N < — - — M = — N IO < ¥ N ©o o IO &N r~ — o
U%MMH = —_ —_ —_ —_
= I~ 0 NN M < O © = 0 O M YW W O O~ N~ AN M YL © = o <+ © M~ 0 O O M <+ ) ©
=3 I R R R © © © © © = = - 0 0 0O 0 O B O — —_ = = = = QA F ¥ ¥ <
= S S S TR S R (S ¥ ¥ F ¥ F ¥ ¥ ¥ FIFFIFFIFI o O 10 10 1 W O W W W WO W
i i i -
= = = rE E z z EE =

1
IiN

)

_14_

L

=



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT

| xof|,, 2 ) _ Z Oft TS

A= | LA 73 H ppEgy | 2— R
B (1E AL i || SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 0 2 2 - - X - - - X - 437
2 0 0 0 0 X = = = = = = 438
1 X 23 2 20 18 - 0 X - 0 - 452
7 X 82 9 13 62 = = = = = = 453
0 4 18 - - - X 0 X - X - 454
= 1 22 3 5 4 = 15 15 = = = 455
0 2 110 59 - - - 51 X - - - 456
0 X 125 23 83 62 X = = = X = 457
0 X 2 1 0 X X 0 X - X - 458
81 X 469 111 284 222 " 0 X = 3 = 459
21 X 509 98 94 71 318 0 X - - - 460
10 X 33 12 20 15 = 0 X = 1 = 461
3 X 24 1 23 18 - - - - - - 462
= X 39 17 23 X = 0 X = 0 = 463
3 3 38 5 33 26 - - - - - - 464
11 X 38 1 37 29 = = = = = = 465
1 2 222 32 153 120 - 3 X - 34 - 468
4 X 285 118 165 131 = = = = 2 = 469
0 2 13 0 13 11 - - - - - - 470
4 3 134 11 122 95 = = = = 1 = 471
0 0 21 11 9 7 X 0 X - X - 472
0 3 3 2 = = = = = = 2 = 481
0 1 18 16 - - X 0 X - X - 482
5 5 106 0 106 84 = = = = = = 483
- X 53 2 27 22 X - - - X - 484
1 1 65 7 58 47 = = = = = = 485
5 X 185 30 155 124 - - - - - - 486
= 9 584 34 550 430 = = = = 0 = 487
- 15 430 0 479 386 - - - - 0 - 511
= 24 4217 4 423 320 = 0 X = = = 512
- 3 201 1 200 164 - - - - 0 - 513
0 X 682 7 674 550 = = = = 1 = 514
- 12 899 21 875 703 - 0 X - 3 - 516
- - - - - - - - - - - - 517
- - - - - - - - - - - - 518
- - - - - - - - - - - - 519
- 8 557 20 515 397 - - - - 22 - 520
150 X 217 109 92 69 X 0 X = X = 543
59 X 361 244 109 80 - - - - 8 - 544
191 X 182 22 90 66 X 37 X X X = 545
182 X 149 25 124 95 - - - - 0 - 546
2217 X 301 57 231 186 X 2 X = X = 547




MEMBIREELEE ()

1 AdbiE (i)
¥ i A
TR gy | RN \ . \
=K |7+ s+ K [EOE[M &S Bl uvwbE | % OR|R E|E =
7

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1) (8) 9) (10)
A+ HF[ 549 1,203 864 7 17 - 4 146 643 - 0
& = mr| 550 487 183 - 10 - 1 50 99 1 -
e =B [ Ey| 552 716 72 - 16 1 2 4 29 - -
3 2 M| 555 673 105 0 9 2 0 9 72 - X
e pall M| 559 1,566 349 - 9 0 0 6 312 0 -
T Ie HT| 560 300 48 - 6 - 0 0 30 - X
Bl Hh B[ 561 646 0 - - - - - - - -
[EN - N | 562 193 13 = = = = = 0 0 =
Vi3 Ji2y my 563 538 3 - - 2 - 1 - - -
PN e mr| 564 1,419 983 19 65 0 33 384 270 0 8
o A mr| 571 317 51 2 0 0 1 5 40 0 1
' 3 WY 575 140 17 12 1 0 4 1 60 33 X
= E4 my 578 969 9 - - - - - 8 - X
=k = mr| 581 871 261 154 5 0 20 8 52 1 6
W & W mp| 584 294 227 6 0 0 11 30 156 3 1
@ N M| 585 1,934 235 29 9 1 29 2 123 0 X
e 2 b HP[ 586 779 583 132 2 2 14 14 370 0 38
A ) BTl 601 930 122 35 - 0 0 1 79 0 X
N HX mr| 602 577 37 54 0 0 1 0 314 0 X
E<l) b BT 604 762 59 16 0 1 0 0 42 - -
i} ) mr| 607 573 15 4 - 0 0 0 8 - X
ES 2L BT 608 59 14 0 - 0 0 11 - -
2 v b W[ 609 62 0 - - - - 0 - - -
oo 7 M E| 610 1,093 115 26 0 - 0 0 67 0 20
i Cd mr| 631 2,097 1,253 0 67 0 153 281 551 0 1
1= 7 M| 632 2,795 723 - 22 0 63 333 174 - -
ko W W 633 1,580 243 - 6 0 23 116 52 - -
J B M| 634 1,716 349 - 12 1 27 159 81 0 -
B % mr| 635 991 93 0 4 4 10 22 41 0 -
1 7K BT 636 2,184 360 - 22 1 51 108 82 0 X
ER £ mr| 637 2,270 1,510 - 57 0 101 435 718 - 0
Rl N | 638 1,175 419 - 9 0 25 159 149 0 X
Cd pall | 639 995 610 - 15 0 70 314 94 2 X
PN ft BTl 641 1,485 138 - 3 0 12 44 46 - -
Ji = mr| 642 754 18 - - 1 6 3 - X
e pall mr| 643 2,999 1,585 0 39 1 63 352 992 - 4
it H M| 644 589 262 0 26 0 44 39 11 4 X
B b mT| 645 1,117 270 - 14 0 49 126 50 - X
EN pall M| 646 870 261 - 34 0 61 81 26 0 X
& = mr| 647 965 112 - 15 0 21 9 34 1 X
73 pall M| 648 520 6 - 3 0 - 0 0 - -
i} 7 mT| 649 849 295 - 23 0 30 103 77 0 X

_16_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

&% PE
m T
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENEES 73 5 ppEgy | 2— R
BEW(1E B ¥ B P |Taq | SIEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

46 2 339 20 315 244 - 0 X - 4 - 549
22 1 304 21 283 226 - - - - 1 - 550
19 0 645 134 474 390 36 - - - 0 - 552
11 X 568 37 523 368 X 0 X - X - 555
20 2 1,217 128 1,088 845 - - - - 2 - 559
6 X 253 24 229 168 - 0 - X 0 - 560
0 646 18 622 477 - - - - 7 - 561

- 13 180 1 179 138 - - - - 0 - 562
- 1 534 66 466 357 - - - - 2 - 563
203 1 436 90 300 229 42 0 X - 4 - 564
0 266 63 65 51 138 - - - - - 571

X 23 17 5 X = 1 X = = = 575

- X 961 476 14 X X 321 321 - X - 578
14 2 610 45 44 33 X 493 X X X - 581
19 1 67 40 26 22 X 0 X - X - 584
31 x 1,699 89 133 102 85 369 368 - 1,023 - 585
7 3 196 101 39 33 X - - - X - 586

1 X 809 120 261 211 26 1 X X 401 - 601

0 X 207 84 79 62 8 0 X - 36 - 602
- 1 703 120 153 127 X X X - 321 - 604
- X 559 64 24 18 - 0 X - 471 - 607
- 0 45 3 8 7 - - - - 34 - 608
- - 62 50 9 7 X - - - X - 609
- 3 979 165 91 73 65 1 X - 657 - 610
198 2 844 206 507 390 X 106 88 X X - 631
129 2 2,072 1,005 1,059 808 - - - - 7 - 632
44 2 1,337 326 949 732 - - - - 62 - 633
69 1 1,367 230 1,097 830 38 2 X - 1 - 634
11 1 898 313 562 379 - 0 X - 23 - 635
70 x 1,825 225 1,396 998 52 149 148 X 3 - 636
195 4 760 187 444 313 125 2 X - 3 - 637
76 X 757 8 416 302 198 135 X X - - 638
114 X 385 57 325 244 - 2 X - 0 - 639
27 6 1,347 133 1,200 914 X - - - X - 641
7 X 736 51 653 484 - - - - 32 - 642
130 5 1,413 231 1,142 867 X - - - X - 643
35 X 327 141 183 149 X - - - X - 644
26 X 846 125 713 535 - - - - 8 - 645
58 X 609 147 457 310 - 0 - X 6 - 646
18 X 853 276 566 448 - - - - 12 - 647
2 1 514 41 465 375 - - - - 8 - 648
59 X 554 172 379 291 X - - - X - 649

_17_



MEMBIREELEE ()

N o
i3 o il
HHH ik | PERECD \ \ N \ .
I—=K (7414w X | FEOHE|M OB|E B VWLE([EH OX|R E|(TE X
7
(1) ) (3) (4) (5) (6) (7 (8) 9) (10)

il # HT 661 165 58 - - - - 0 58 - X
JE J5 T 662 817 0 - - - - 0 0 - -
b H i) 663 1, 461 3 - - - - 0 - - -
i S HT 664 2,408 95 - - 0 0 0 93 - X
B 1 B W 665 869 88 - 4 3 0 59 4 0 -
o FE it 667 786 17 - - 0 0 0 17 - -
H i my 668 561 5 - - - 0 0 5 - -
il 1 HT 691 ,210 64 - 0 0 - - 0 X
LRI - S 1) 692 , 636 122 - 1 0 0 38 69 - X
£ i HT 693 1,325 22 - - 0 - 3 12 - X
b =i iy 694 41 - - - - - - - - -

_18_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

i PE
T
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
A= | LA 73 7 ppEgy | 2— R
R | 1F R 9|7 eq | BEY )
(11 (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (1) (22)
- x 107 39 42 33 X - - - X - | 661
- - 817 24 793 630 - = = = 0 - | 662
- 3 1,458 29 1,366 1,006 X - - - X - | 663
- x 2,313 233 2,077 1,642 - 0 0 = 3 - | 664
18 LI L] 51 717 564 X - - - X - | 665
- 0 769 28 740 543 - 0 X = 1 - | 667
- 0 556 253 297 233 - 0 X - 6 - | 668
- x 6,147 166 5966 4,654 - 2 X = 13 - 691
3 x 2,514 101 2,246 1,755 X 0 X - X - | 692
0 x 1,303 58 1,221 939 X = = = X - 693
- - 41 0 41 33 - - - - - - 694

_19_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

2  HER
¥ i i
AR AL s | PERECN \ . \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w w|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

H o i 201 990 975 388 0 1 0 3 131 431 14
54 2] T 202 4, 348 4 336 323 0 0 11 1 230 3, 692 11
JAN = T 203 1,470 497 111 0 1 1 2 219 81 10
22 Vel T 204 865 800 133 0 0 0 0 109 533 15
o I JE 205 1,043 1,039 584 1 1 8 3 82 320 15
+ fn H il 206 2,521 1,352 341 1 1 7 1 963 8 5
= N T 207 2,157 970 26 - 0 0 34 909 0 1
Te ) il 208 291 102 6 0 0 0 1 87 7 1
> iR ) il 209 2,121 2,042 857 1 0 27 57 840 186 60
A JII il 210 1,160 1,120 201 0 0 6 0 185 703 12
A W iy 301 75 58 48 - 0 1 0 6 0 1
A il fiT 303 22 15 9 = - 0 1 4 1 X
& H *F 304 262 75 56 - 1 0 0 19 - X
4 r e HT 307 14 12 8 = 0 1 0 3 0 X
iz r N T 321 354 341 81 0 0 8 2 120 127 X
% iF fiT 323 184 179 35 0 = 0 23 121 0 X
fiic) H = 343 45 45 10 - 0 0 0 4 30 X
it (53 fT 361 636 581 143 - - 3 1 12 351 5
K fi5 T 362 275 275 18 - - 0 0 26 225 X
H & fE A 367 216 216 97 0 0 1 0 36 75 6
R i T 381 792 792 126 - - 4 0 13 637 X
) H fiT 384 857 693 158 0 0 4 0 23 496 2
H A T 387 287 285 232 0 0 6 0 27 0 9
LS. Hh T 401 91 68 4 = 0 0 1 63 - X
+ = T 402 944 452 123 0 0 3 1 307 5 2
7N Il fiT 405 741 708 68 0 0 1 4 615 0 X
R ke T 406 1,497 114 16 0 - 0 52 42 0 X
W it T 408 1,567 1,288 110 0 0 0 36 1,108 0 2
7N r Bt A 411 903 464 6 - 0 0 1 441 0 X
B W 5 H H 412 911 698 51 0 0 0 5 638 0 1
K i T 423 8 1 1 - - 0 0 0 0 -
W bGil *F 424 14 28 10 0 0 1 1 15 1 X
DGR =3 IS - N S 425 0 0 0 - - 0 - 0 - -
1= H *F 426 2 1 1 = 0 0 0 0 X
= = T 441 626 434 52 - 0 0 0 88 147 4
En = fiT 442 1, 000 707 94 0 0 1 0 509 88 2
H -+ iy 443 683 265 39 - 0 0 0 127 9 X
53] = fiT 445 1,483 742 12 = 0 0 1 256 385 5
[k k= fT 446 349 49 8 - 0 0 0 35 0 1
Hr R *F 450 260 209 24 0 0 0 0 154 2 4

_20_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 8 15 8 5 5 - 2 2 - 0 - 201
69 13 2 10 X = 0 0 = 1 = 202
" 2 973 48 15 13 84 781 739 41 46 - 203
= 10 66 1 = = = 65 X = = = 204
20 6 5 5 - - - 0 X - - - 205
26 2 1,169 470 40 34 561 97 97 = 2 = 206
1 0 1,188 19 25 23 553 590 589 - 1 - 207
0 0 189 44 58 51 = 86 X = 0 = 208
8 6 19 58 - - X - - - X - 209
0 13 39 34 = = X 5 X = X = 210
1 0 18 3 14 13 - - - - - - 301
- X 1 1 - - - - - - 0 - 303
- X 186 0 1 X - 185 185 - - - 304
= X 2 2 0 X = = = = = = 307
1 X 13 1 4 X X 0 X - X - 321
0 X 5 4 1 1 = = = = = = 323
- X - - - - - - - - - - 343
0 6 54 0 = = X 16 X = X = 361
- X 1 0 - - X 1 - X X - 362
= 1 0 = = = = 0 X = = = 367
- X - - - - - - - - - - 381
0 10 164 = = = 164 = = = = = 384
10 1 3 - - - - - - - - 387
= X 23 3 12 10 X = = = X = 401
8 3 492 456 15 11 14 - - - 7 - 402
20 X 33 6 4 4 23 0 X X = = 405
4 x 1,383 39 43 43 X 805 - X X - 406
30 2 279 68 167 153 28 16 16 = 0 = 408
0 X 439 157 270 209 X - - - X - 411
0 214 4 8 7 197 = = = 4 = 412
- 0 7 7 - - - - - - - - 423
0 X 46 31 15 14 = = = = = = 424
- 0 - - - - - - - - - - 425
- X 0 0 - - - - - - - - 426
140 3 192 38 9 8 X 91 - 91 X - 441
11 2 293 49 1 X = 157 X 95 85 = 442
87 X 418 44 14 12 X 350 X 347 X - 443
16 8 M 17 3 X X 121 = 121 X = 445
4 0 300 6 14 13 160 120 X - 0 - 446
25 0 51 23 28 26 = = = = = = 450

_21_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

3 AF
Es i i
TR AL sy | RSN \ . \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

K [if] il 201 1,855 751 2717 1 1 5 4 243 191 16
= W T 202 151 103 28 0 0 1 1 54 10 4
xKoOMm OE W 203 340 19 11 0 0 0 0 6 1 1
1E EE3 T 205 1,537 1,220 718 4 10 7 1 191 162 53
1t = il 206 1,076 748 520 2 3 16 4 156 30 12
S % iEl 207 612 65 21 0 1 1 1 29 6 0
1= gy T 208 721 331 176 0 0 2 2 110 13 4
— £ i 209 2,997 1,025 591 1 1 3 7 222 124 45
e mi = B W 210 93 76 28 - 0 1 1 21 24 2
% Vel il 211 37 14 6 0 0 0 0 7 1 0
- = T 213 2,612 446 83 0 1 2 1 82 71 10
J\ [ A 214 1,351 597 251 0 4 2 1 230 9 12
M il 215 2,175 1,527 1,060 1 2 32 7 230 150 33
T N T 216 486 233 80 0 1 1 2 119 26 2
S £ T 301 688 356 194 1 1 2 1 131 5 14
= EE3 T 302 575 55 5 0 0 0 0 41 2 2
= F T 303 1,364 588 54 0 2 1 1 451 8 10
£ 33 fiT 321 758 623 271 3 1 1 1 99 194 38
ES Ih T 322 325 235 158 2 1 1 1 50 20 3
i 1 T 366 164 130 70 0 3 2 0 21 0 34
£ A [ ) 381 956 302 235 0 1 4 0 50 6 3
A = fiT 402 113 93 69 1 0 1 0 10 X
£ H T 441 510 30 17 0 0 0 0 1 X
K I E] fiT 461 29 20 9 = 0 0 0 0 1
[l H T 482 65 21 12 - 0 1 0 1 1
e = fiT 483 235 40 1 0 0 1 0 20 10 1
H M A 484 167 21 2 - 0 0 0 18 1 X
St 1R *F 485 30 10 1 = 0 0 2 7 - X
e PS T 501 817 176 24 0 2 2 0 55 19 7
e H *F 503 67 16 5 0 0 0 0 6 4 1
Ju Il *t 506 616 79 24 0 0 1 0 25 10
e e fiT 507 1,295 79 22 0 0 1 0 49 1
- Il T 524 989 2173 25 0 0 1 0 190 20 9

_22_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
4 9 1,104 125 137 115 61 719 X X 1 - 201
4 0 48 35 9 8 = 0 0 = 3 = 202
- 0 322 6 6 5 X 306 X 306 X - 203
6 7 317 137 56 50 69 55 15 40 0 = 205
3 3 328 70 8 7 217 26 26 - 8 - 206
0 0 547 97 63 53 X 150 X 136 X = 207
22 1 390 198 90 76 X 61 9 X X - 208
22 8 1,972 518 223 192 595 633 26 607 4 = 209
0 1 17 3 1 X - 13 X X - - 210
0 0 23 4 = = X = = = X = 211
194 4 2,166 47 42 35 28 2,047 x 2,047 1 - 213
24 5 154 130 230 191 213 172 X 17 8 = 214
5 7 648 422 60 52 n 94 23 70 2 - 215
0 2 252 75 177 152 = 0 X = 0 = 216
7 1 332 147 134 112 X 4 4 X X - 301
5 0 520 60 432 360 21 7 X = 0 = 302
62 1 176 279 174 143 X 161 161 - X - 303
2 7 135 71 0 X 28 30 X = 0 = 321
- 1 90 21 2 X X 38 X - X - 322
0 0 34 15 19 17 = = = = = = 366
2 1 655 33 194 150 X 382 X - X - 381
0 X 20 19 1 1 = = = = = = 402
2 X 430 6 7 5 289 179 - 179 - - 441
1 0 9 5 3 3 = = = = 0 = 461
0 0 44 3 5 X X 31 - X X - 482
0 1 195 91 88 n X 3 X = X = 483
- X 146 7 40 31 X 33 X - X - 484
= X 20 8 7 X = 5 X = = = 485
65 2 640 57 12 11 154 417 38 379 1 - 501
= 0 51 0 5 X X = = = X = 503
16 0 537 15 27 23 X 483 X 477 X - 506
3 1 1,216 67 159 139 355 634 = 634 1 = 507
26 3 116 106 287 248 38 283 X 283 3 - 524

_23_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

4 B
¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
2K |yiq4w * |z ol Bl mEloveE|® o g|R o
7
M @ 3) @ B ® @) ®) ©

il = il 100 647 565 280 0 12 5 246 4
e & i 202 1,422 899 623 6 0 29 3 214 1
s i i 203 3 0 0 - - - - - - X
Al B\ 205 176 99 49 0 0 0 1 40 6 3
H £ T 206 473 162 100 0 0 0 2 50 6 2
44 B T 207 326 326 163 1 0 5 1 142 1 3
£ H T 208 477 328 233 1 0 3 2 65 18 5
% B/ W o 209 35 33 15 = 0 0 0 14 1 X
= A T 211 164 156 107 0 - 4 1 39 2 4
% * T 212 3,158 1,634 1,157 1 0 30 6 383 13
5K JR i 213 2,194 1,226 1,030 - 0 14 2 145 9
) /N B oH 214 407 374 174 0 0 11 5 1717 1
x 753 i 215 2,399 1,461 1,117 2 0 44 5 236 13
T EE fT 301 522 213 63 = 0 0 2 78 61
+ 4 = Wy 302 98 23 1 - 0 0 0 12 1
KO WY 321 200 47 30 1 0 1 1 9 5
N H T 322 142 100 53 0 0 1 3 39 2
£ H fiT 323 122 108 62 0 0 1 1 18 1
N 1% T 324 297 11 66 0 0 0 1 34 2
Ju o i 341 464 166 91 0 0 0 2 42 13
H B T 361 428 403 179 - 0 3 1 193 11
il JL fiT 362 229 225 68 = 0 1 1 143 11
I/ = T 401 154 Il 60 0 - 1 0 9 1
& r e HT 404 10 10 8 = = 0 0 1 =
H) JF T 406 64 48 21 - 0 0 1 14 12
PN Fn fiT 421 221 185 151 0 1 2 0 26 1
N b7 T 422 328 153 116 - 0 5 0 27 2
E “ i 423 61 51 38 = 0 1 0 11 1
PN i) F 424 134 109 69 0 0 2 0 27 1
1t JBR fiT 444 1,194 210 155 = = 6 0 41 4
n % T 445 121 413 310 0 0 9 1 n 6
i 7 fiT 501 445 271 189 1 0 6 1 58 1
% B T 505 522 452 316 3 0 20 6 79 9
LS JI T 581 - - - - - - - - -
Moo= k& oW 606 122 55 14 0 0 0 0 14 1

_24_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 1 82 15 55 50 - 12 12 - - - 100
0 2 523 115 46 42 30 331 4 3217 = = 202
- X 3 3 - - X - - - X - 203
0 0 71 22 17 16 = 38 2 36 0 = 205
1 1 311 145 18 68 13 14 11 X 1 - 206
0 0 1 1 = = = 0 X = = = 207
0 2 148 74 39 32 12 19 13 X 3 - 208
= X 2 = = = = 2 X = = = 209
0 0 7 2 4 4 - 1 1 - - - 211
2 8 1,524 867 166 153 436 5 0 X 0 = 212
2 7 968 395 137 123 233 203 192 X 0 - 213
0 0 33 18 9 8 6 0 0 = = = 214
2 11 938 384 168 153 192 193 159 34 0 - 215
0 X 309 12 90 71 X 123 109 14 X = 301
0 0 75 2 28 23 - 45 - X - - 302
0 X 152 1 3 X X 6 = X X = 321
0 1 41 36 6 5 - 0 0 - 0 - 322
0 0 14 9 5 4 = 0 X = = = 323
1 0 186 122 38 33 X 20 20 - X - 324
1 0 298 19 122 108 10 87 49 38 0 = 341
0 1 25 6 14 12 - 5 - X - - 361
0 X 5 1 3 3 = 0 X = = = 362
0 X 83 8 3 X - 73 X - - - 401
- X - - - - - - - - - - 404
0 X 16 3 13 12 - - - - - - 406
0 2 36 19 15 14 = 2 X X 0 = 421
1 1 176 51 - - - 125 125 - - - 422
= X 10 4 6 5 = 0 X = = = 423
0 1 25 12 14 13 - - - - - - 424
1 X 984 41 61 54 = 881 X = = = 444
4 4 308 112 151 135 45 0 X - - - 445
0 4 174 67 " 68 X 26 4 X X = 501
- 6 70 57 10 9 X 0 X - X - 505
- - - - - - - - - - - - 581
1 0 68 32 30 217 X 6 X 6 X - 606

_25_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

5 FH
¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w w|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

K H il 201 858 769 613 X 0 8 14 104 18 1
he 1R T 202 7170 733 458 = 1 15 4 241 4 9
i F T 203 2,820 2,116 . 170 X 8 16 5 480 342 12
K £ T 204 1,102 514 353 = 0 4 5 91 30 12
% i) T 206 418 400 265 - 0 7 6 65 32 9
Y ] N T 207 845 755 399 = 0 7 3 209 115 11
i) 14 T 209 940 459 216 X 5 1 2 100 85 22
B OR A I 210 1,237 936 707 = 2 4 7 140 23 32
=) = i 211 326 324 247 X - 13 2 28 23 10
PN Ay T 212 2,232 1,907 . 419 X 2 27 9 382 8 34
i % H T 213 705 646 321 - 1 6 3 303 5 1
\z AR 3 inl 214 306 281 214 - 1 1 8 40 0 15
il it T 215 619 495 322 X 2 4 14 119 3 23
N W T 303 247 33 19 X 0 1 1 9 2 X
B S N ] B R &) 327 37 35 28 - 0 0 0 6 - X
i3 H T 346 63 51 47 - 0 1 0 5 0 X
= & T 348 112 605 359 - 1 13 5 204 8 6
J\ i fiT 349 166 165 120 - 3 4 1 31 6 X
B H T 361 144 143 129 X 0 1 2 10 0 X
VB B fiT 363 78 11 70 = 0 1 1 6 0 X
JI i T 366 119 113 103 - 0 1 2 7 1 X
K =) *F 368 1,181 1,175 L 112 X = 11 1 46 1 4
ES b7 T 434 652 616 489 X 0 12 3 89 1 10
DY 1 fiT 463 655 418 242 = 1 3 2 144 3 17
Wopk W K 464 47 30 17 - 0 0 0 10 0 1

_26_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
x| xof| . 2 _ , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 X 89 27 12 9 X 24 X X X - 201
1 1 38 22 11 9 = 4 4 X 1 = 202
14 X 704 56 40 36 508 97 97 - 3 - 203
19 2 588 32 12 9 X 386 386 = X = 204
17 1 18 12 6 X - 0 X - - - 206
9 3 90 28 46 39 15 0 = X 0 = 207
26 X 431 47 32 24 400 0 - X 2 - 209
16 6 301 162 43 37 85 6 6 = 2 = 210
1 X 2 2 - - X 0 X - X - 211
22 X 325 78 31 24 215 0 X = 2 = 212
5 2 59 8 43 37 - 0 X - 4 - 213
1 1 25 13 10 6 = 1 X = 1 = 214
7 X 125 35 2 1 X 85 85 X X - 215
1 1 214 4 2 X = = = X = 303
- X 2 - - - - 1 X X 1 - 327
1 X 6 6 = = = = = = 0 = 346
10 1 167 3 18 14 144 0 X - 2 - 348
= X 1 1 X X 0 X = X = 349
- 0 1 1 - - - 0 X - - - 361
0 X 0 0 = = = 0 X = 0 = 363
0 X 6 0 5 X - 0 X - - - 366
0 X 6 6 0 X = 0 0 X = = 368
1 X 36 18 14 14 - 4 X - - - 434
5 1 237 41 27 23 127 42 X = = = 463
0 0 18 17 0 X - 0 X - - - 464

_27_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

6 [UE
¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
a—F |raq4w ¥ |z sl mle mlvem|y wle =le =
7
0 o e m e e ™ ® ® o

[l i il 201 1,172 1,093 319 X 2 5 3 296 395 68
PS N T 202 746 508 306 X 2 5 11 86 82 14
) [if] T 203 3, 065 2,764 , 325 X 5 21 9 1,068 230 98
i} H T 204 2,026 1,658 943 X 3 13 11 528 82 75
Hr £ il 205 730 628 425 - 3 1 3 163 14 19
= ] I S 7] 206 951 908 132 - 0 3 1 89 646 30
k= [l T 207 141 699 104 X 1 1 0 25 534 29
N il T 208 853 810 245 X 4 3 1 221 312 15
E H i 209 416 345 228 - 1 6 1 58 31 20
R = il 210 1, 650 1,529 153 X 0 1 1 53 1,293 16
W R T 211 1,781 1,602 131 - 0 0 2 37 1, 405 10
B JE R 212 1,040 784 331 X 6 1 1 411 4 18
53] k5 T 213 848 579 154 - 0 0 1 54 359 8
il by T 301 386 171 51 - 1 0 1 12 92 20
M [l T 302 230 213 54 X 0 2 0 1 140 X
) it T 321 528 513 130 = 0 5 0 64 291 19
fiic) i T 322 53 47 21 - 1 0 0 9 13 X
L1 H T 323 423 368 46 = 0 0 0 12 303 4
K T T 324 2173 223 40 - 0 0 0 34 145 2
X £ H fiT 341 261 253 117 = 3 0 0 120 13 1
£ [l T 361 213 208 121 - 0 0 0 81 2 X
i3 e fT 362 421 277 138 X 2 0 1 105 6 24
i T 363 156 153 110 X 1 0 0 35 4 X
a2 = ) T 364 284 224 130 = 0 1 0 78 13
K T, F 365 145 121 63 - 3 0 0 53 1
fiek JI N 366 308 218 145 X 1 0 0 41 6 23
= N *F 367 144 143 111 - 1 0 1 21 0 7
=) & fT 381 187 680 265 X 1 2 1 41 345 23
N fiic) iy 382 676 600 409 - 1 7 0 70 89 22
N fT 401 80 66 59 X 1 0 0 5 0 1
H & T 402 416 271 101 - 1 1 1 60 35 70
) = T 403 330 222 158 X 1 1 1 45 2 13
= N iy 426 306 271 212 X 0 3 0 49 3 4
JE N T 428 838 631 515 = 2 10 2 54 5 45
B3 = fT 461 524 420 253 - 1 2 1 142 1 8

_28_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 X 19 48 21 18 - 0 X X 10 - 201
2 X 238 64 93 79 X 49 X = X = 202
5 X 301 39 7 6 139 115 52 X 1 - 203
3 X 368 46 24 18 265 30 19 X 3 = 204
0 0 102 39 63 50 - 1 1 - - - 205
0 6 43 16 20 18 = 6 X = 0 = 206
3 X 43 0 43 44 - - - - - - 207
1 X 43 28 14 12 X = = = X = 208
1 1 " 31 35 30 X 2 2 - X - 209
0 X 121 69 28 26 X 12 X = X = 210
3 14 178 125 30 23 X X X X - 211
13 X 256 211 36 X = 9 = X 0 = 212
1 3 270 29 95 82 143 1 1 - 2 - 213
0 1 209 1 1 7 X 24 X = X = 301
0 2 17 2 12 11 - 3 X - - - 302
0 3 15 11 4 = X = = = 321
0 X 6 4 X - X - 0 - 322
1 3 55 28 18 15 X X = X = 323
1 2 51 - 2 X - 48 X X - - 324
0 0 8 2 6 5 = 0 = X = = 341
2 X 5 5 - - - 0 0 - - - 361
1 X 144 110 18 12 = 1 X X 15 = 362
0 0 3 - - - - - - 0 - 363
1 X 60 38 21 18 = 0 X = 0 = 364
0 0 23 5 13 10 X 0 - X X - 365
2 X 91 2 1 X X 36 X X X = 366
1 0 1 1 - - - 0 X - - - 367
1 X 106 8 84 76 14 0 0 = = = 381
1 1 16 58 17 16 - 0 0 - - - 382
= X 14 14 = = = 0 X X = = 401
2 0 145 20 125 106 - 0 X - 0 - 402
0 X 108 63 31 25 X 0 X = X = 403
0 X 35 9 0 X - 25 - X - - 426
0 0 207 12 14 11 181 0 X = 0 = 428
1 1 104 16 1 X 87 1 1 - - - 461

_29_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

7 BE

Es i i
e I i P -
L P k|2 om|m wmlo om|vem|w x| ox|lw =
7
(1) @) 3) (4) (5) (6) (M ®) 9 (10)

(& B i} 201 1, 841 1, 669 194 X 0 2 15 212 1,107 117
= B A o 202 972 964 554 X 4 5 11 2N 67 51
B H i} 203 1,624 1,336 855 X 1 3 23 371 45 17
Wb & 204 978 675 361 X 0 1 18 233 30 24
H i i} 205 181 617 375 X 0 1 5 181 39 13
P> - S| I ] 207 1,229 1,094 484 X 1 1 1 375 183 39
= % ) il 208 1,068 968 643 X 10 2 7 265 18 10
Ui 5 i} 209 330 264 159 X 0 2 2 49 31 20
N N S ] 210 962 603 183 X 0 1 11 329 49 18
H Ff i} 211 907 335 128 X 0 1 4 128 4 11
G . ) 212 232 154 26 X 0 1 1 98 16 11
(Ei 2 i} 213 1,839 1,165 96 X 0 1 5 527 502 22
EN =4 il 214 210 199 133 X 0 0 3 47 6 9
% I Y 301 284 268 37 X 0 0 1 30 191 3
i ) 303 378 276 37 X 0 1 1 19 212 X
J = ) 308 88 61 18 X 0 0 2 24 1 15
UN ES *f 322 193 138 98 X 0 0 3 29 4 4
#i £ ) 342 247 207 88 - 0 0 2 87 30 X
PN %* Rl 344 149 129 82 - 0 0 3 39 X
T A ) 362 145 132 46 X 2 0 3 57 13
fa B Wk A 364 0 0 - - 0 0 - - - -
H 17 ) 367 85 12 44 X 0 0 1 17 0 9
=T ] 368 429 423 111 - 5 0 2 194 10 100
£ #H R 402 14 14 24 - 0 0 1 45 0 2
[ = 1 | 405 103 102 66 - 2 0 1 32 1 X
2 b ) 407 89 85 46 X 2 0 1 34 2 X
om0 408 395 374 253 X 3 1 1 80 1 33
e N | 421 418 402 301 X 3 0 2 52 28 13
i J *f 422 160 157 111 X 0 0 1 34 0 9
i H Y 423 63 62 34 - 2 0 2 18 0
= = ) 444 18 14 4 - 0 0 1 3 0 X
& H Y 445 20 20 13 - 0 0 0 0 X
i n *f 446 65 65 19 - 1 0 1 - 43
= | %k ORI 447 593 552 338 X 3 1 3 109 16 19
[} 4% i 461 209 112 87 - 0 0 3 19 0 X
i’ [ i 464 234 151 n - 0 0 1 59 0 X
ai B Rl 465 194 162 57 - - 0 1 95 - 8
PN N Y 466 447 366 141 X 0 2 4 209 0 3
il B ) 481 178 120 88 X 0 0 3 21 2 X
PN 5 Y 482 91 83 33 X 0 0 1 40 1 1
s ) 483 193 142 57 X 0 0 3 55 4 22
i J Ff 484 164 40 25 X 0 0 2 12 1 X

_30_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 5 prpEyy | =— B
B (1E AL G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 X 172 23 59 47 X 82 47 35 X - 201
0 X 9 8 1 X = 0 0 = = = 202
19 X 288 153 88 " 7 38 36 2 1 - 203
1 X 304 50 32 21 17 51 5 45 0 = 204
1 X 163 40 27 25 71 19 19 - - - 205
1 X 135 124 11 9 = 0 0 X 0 = 207
12 X 100 40 19 17 38 4 0 X 0 - 208
0 X 65 13 18 15 X 29 29 = X = 209
8 X 359 169 124 101 33 31 31 X 2 - 210
58 X 572 165 97 75 = 309 299 X 1 = 211
0 X 18 43 22 20 X 0 X - X - 212
0 X 674 13 23 19 X 616 554 61 X = 213
1 X " 25 17 15 X 1 1 X X - 214
0 X 17 1 0 X = 15 X X 0 = 301
- 5 102 2 1 - X 76 14 X X - 303
1 X 28 6 9 7 = 0 X = 12 = 308
0 X 55 33 22 19 - 0 0 - - - 322
= X 40 2 23 19 X 0 X = X = 342
0 X 20 17 2 X - - - - 0 - 344
2 X 14 5 X = 7 7 = = = 362
- 0 - - - - - - - 0 - 364
0 X 13 1 0 X X 0 X = X = 367
1 1 6 2 4 X - 0 X - 1 - 368
3 0 0 = 0 = = 0 X = 0 = 402
0 X 2 1 1 1 - 0 X - 0 - 405
= 0 5 5 X = 0 X = = = 407
- X 21 9 12 9 - - - - - - 408
2 X 16 14 0 X = 1 1 X 0 = 421
1 X 4 4 - - - 0 X - - - 422
1 0 1 1 = = = 0 X = = = 423
1 X 3 0 2 X - 1 - X - - 444
0 X - - - - - - - - - - 445
0 0 0 - - - - 0 X - - - 446
1 X 42 1 7 X X 1 X X = 447
0 X 98 11 19 69 X - - - X - 461
0 X 83 8 15 14 60 0 0 = = = 464
1 0 32 19 1 X X 3 X - X - 465
7 X 81 25 36 30 20 0 X = = = 466
2 1 58 217 - - X 0 X - X - 481
0 X 8 4 1 X = 4 4 = = = 482
0 X 52 30 5 - 17 17 - 0 - 483
0 1 123 56 22 20 X 0 0 = X = 484

_31_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

7 fRE ()

¥ i A
AR AT iy | L \ . \
=K |7+ s+ K [EOE[M &S Bl uvwbE | % OR|R E|E =
7

(1) (2) 3) (4) (5) (6) (7 ®) ) (10)

i J1| w501 284 197 88 X 0 0 4 67 29 4
X J| | 502 255 106 48 X 0 0 3 49 3 3
- FH k| 503 455 80 42 X 0 0 2 20 0 2
& J| o[ 504 180 69 57 X 0 0 0 9 0 X
El I3 By 505 115 55 23 X 0 0 10 21 0 X
= # o[ 521 157 122 37 X 0 0 5 64 4 4
/N B o[ 522 207 90 50 X 0 0 2 24 0 X
JA iz o[ 541 12 12 10 X 0 0 0 1 - X
il E o[ 542 1 1 1 - - - - - - -
w fi] B| 543 1 1 1 - - - - - - -
| W | 544 21 15 6 X 0 0 0 7 0 -
X HE T 545 - - - - - - - - - =
P 1 o[ 546 - - - - - - - - - -
i’ T my[ 547 0 0 0 X - - - - - -
b 2 yu) 548 1 1 1 - - - - - - -
H H o[ 561 127 121 42 X 0 1 2 53 5 17
i & | 564 0 0 0 - 0 - - - - -

_32_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

P 3
T
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
BAE | 1 AL 9 |7eq o BEW )
(11) (12) 1w a9 ay  ae an a8 a9 2o @) (22
5 X 817 48 39 32 X 0 0 - X - 501
0 X 149 23 5 4 X 0 0 - X - 502
12 X 375 18 37 32 X 250 250 - X - 503
1 0 112 26 9 8 X 13 X - X - 504
0 0 60 41 18 14 - 0 X - 0 - 505
8 X 35 19 1 6 - 9 X - 0 - 521
14 0 116 69 47 42 - 0 X - 1 - 522
= 0 = = = = - - - - - - 541
- - - - - - - - - - - - 542
= = = = = = = - - - - - 543
1 X 6 1 5 X - - - - - - 544
= = = = = = - - - - - - 545
- - - - - - - - - - - - 546
= X = = = = - - - - - - 547
- - - - - - - - - - - - 548
- X 5 0 5 X = 0 X = = = 561
- - - - - - - - - - - - 564

_33_



BT 4 Bl = 36 2 HH 48 (HEED)

8 KIk
%% B fin
FHHT AT ik | PR\ ‘ - ‘
N E * |z omle wle mloem|y sle 1|l =z
7
(D (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) 9 (10)

7K Al O 201 1, 056 711 374 1 1 5 20 269 21 15
H hVA i 202 230 105 50 = 0 0 2 43 7 3
+ il il 203 1,047 909 130 0 2 3 5 635 63 65
o A7 i 204 1, 702 1, 556 180 1 7 1 12 1,323 3 25
va) [if] il 205 2,033 926 257 1 1 5 16 344 189 92
= I i 207 2,018 1,629 104 2 1 2 2 1,470 25 23
BE A 75 O 208 342 295 218 - 0 9 8 42 3 14
T # i 210 876 534 240 5 2 4 0 160 117 4
W 3 il 211 1,082 893 391 3 0 2 1 473 6 13
WOk K MW 212 463 400 274 0 3 1 4 65 45 5
= Fx i 214 149 66 34 - 0 1 0 27 0 3
it 7/ Ik i 215 215 109 64 = 0 0 1 36 1 6
& ] i 216 831 506 194 1 2 2 3 126 107 61
B ES i 217 259 256 203 0 0 0 1 47 3 X
4= US i 219 328 230 46 0 0 17 10 130 7 19
i) < =% Ol 220 920 873 408 2 0 8 10 372 31 21
[N RS/ N ] 221 578 568 114 0 0 0 386 62 1 3
=2 W i 222 395 383 105 0 0 1 31 186 0 59
L] >k il 223 332 252 181 0 0 0 5 58 1 8
5F 7 i 224 129 58 29 0 0 1 0 27 1 X
WOk Kk o®m oW 225 977 271 156 0 3 2 65 10 28
[ ] i 226 337 301 175 1 4 6 20 82 4 8
H i) i 227 2,094 1,797 613 5 19 28 20 848 164 83
W W i 228 2,648 1, 805 206 1 4 3 5 1, 556 7 13
yia W il 229 1, 408 1,080 654 1 0 9 12 368 6 24
M HN D B 230 1,164 930 151 0 0 6 46 452 209 55
A JI i 231 893 583 235 6 11 13 3 279 7 9
1 b i 232 1, 707 1, 650 146 0 0 0 0 1,114 1 387
17 )5 il 233 2,821 2,328 259 0 0 5 711 1,324 4 9
& FH i 234 7, 801 6, 150 162 0 0 2 1,249 4 525 4 204
DL IE R B Wi 235 386 373 268 1 0 1 1 91 5 6
7N e £ i 236 3, 542 1,333 118 0 1 4 106 981 62 44
x i T 302 2,134 1,200 206 1 0 3 143 753 40 50
PN e fy 309 206 204 23 0 0 0 129 49 0 X
774 H Y 310 341 2217 91 0 3 2 8 107 5
W e i 341 141 139 32 0 0 0 73 25 X
K -+ HT 364 399 196 68 0 0 1 1 62 38 X
= H i 442 147 125 92 0 0 1 2 28 2 X
[r] Iz HT 443 353 336 62 0 1 11 10 233 5 X
iA] 2 HT 447 362 355 246 1 0 1 0 96 1 10
AN + X T 521 2,289 2,232 130 3 3 3 0 2,050 38 2
B [} HT 542 96 94 70 0 0 0 3 17 3
b5 fy 546 122 602 87 1 3 1 0 492 7
H) 1R’ fT 564 119 110 95 = 0 0 0 11 2

7347




BT I = 36 2 A B8 (3EE)

AL 1, 0005

& PE
T
T E|zof| . s _ ZOft LK
WA [ FLR A /73 5 gy T
BiFa | 1 | C) U G Ll
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 5 346 28 52 48 68 198 X - - - 201
0 0 125 82 43 X = 0 X = 0 = 202
2 3 138 34 - - 75 27 X 27 2 - 203
2 2 147 10 46 44 74 16 16 = 0 0 204
15 5 1,107 26 111 105 284 685 626 56 1 0 205
0 1 390 83 17 16 268 22 X 21 = = 207
- 1 48 0 19 18 X 21 X - X - 208
2 1 3M 15 7 7 305 14 X X = 210
4 2 189 86 39 35 48 16 X - - 0 211
2 1 63 31 31 27 = 1 0 X 0 0 212
0 1 83 53 29 27 X 1 X X X - 214
0 2 105 104 2 X = 0 0 = = = 215
3 7 324 26 138 121 93 69 53 X 0 0 216
0 X 3 0 3 X X = = = X = 217
1 1 98 3 17 14 X 29 9 X X 0 219
3 17 47 21 1" 9 10 6 4 X 0 0 220
0 0 " 0 2 X - X - - - 221
= 1 12 = 2 X X 0 = X X = 222
0 0 80 1 10 X - 69 X - - - 223
0 X A 7 64 56 = = = = = = 224
0 5 706 380 76 26 42 190 135 X 18 0 225
0 1 36 5 13 X X 16 X = X = 226
5 4 296 142 31 28 96 27 8 20 - - 227
8 2 843 2 46 41 91 704 701 X = 0 228
0 7 328 71 177 167 65 9 9 - - - 229
3 8 234 38 64 56 83 47 23 X 2 = 230
19 2 310 6 29 25 X 269 X 82 X - 231
1 0 57 5 4 X 43 6 6 = = = 232
14 2 494 63 39 34 224 167 165 X 0 - 233
3 1 1,651 1 94 82 1,401 155 145 X = 0 234
0 0 13 0 13 12 - 0 X - - - 235
11 8 2,209 6 432 372 231 1,541 1,529 X = = 236
1 2 934 220 145 125 65 505 492 X 0 0 302
= X 2 = 2 X = = = = = = 309
3 1 114 28 18 16 X 25 - X X 0 310
0 X 3 3 = = = = = = = = 341
23 X 203 12 51 47 X 5 1 4 X 0 364
= X 22 6 5 X X = = = X = 442
1 X 16 0 16 15 - - - - - - 443
0 1 7 4 4 = = = = = = 447
3 1 56 19 22 20 10 5 X X - 0 521
= 0 2 = = = X = = = X = 542
7 1 119 0 41 38 59 20 X - - 0 546
0 2 8 8 = = = = = = = = 564

7357



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

9 Mk

¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
a—F |raq4w ¥ |z sl mle mlvem|y wle =le =
7
0 o e m e e ™ ® ® o

FOH 0w f 201 2,193 1,871 678 23 5 6 1 816 211 108
& F T 202 413 358 96 33 0 0 6 205 8 8
i S T 203 1,883 1,500 425 98 4 10 9 802 115 23
e Ll T 204 530 481 161 38 4 2 5 231 28 12
i) W T 205 1,419 1, 061 200 6 1 6 703 46 69
H b i 206 974 534 234 0 11 3 4 221 5 45
7N [l T 208 1,440 1,249 283 67 8 9 16 177 57 23
H [if] T 209 1,938 1, 655 421 19 6 5 5 1,137 7 53
K H B 210 2, 881 1,786 735 42 3 9 10 823 90 61
PR R T 211 580 318 182 8 2 1 4 78 28 13
oA mOE H 213 3,673 1,212 489 8 3 5 10 600 22 51
= < ) il 214 1, 051 127 353 7 3 6 5 300 14 37
wozdE & W omWm 215 1,315 348 157 2 4 1 6 110 57 8
T L T 216 1,315 1,107 156 19 1 1 13 869 6 35
k= = ) iy 301 634 553 108 10 1 0 5 411 4
A = fiT 342 358 292 84 6 6 4 2 141 18 16
% S T 343 248 184 51 0 2 1 4 84 7
i = T 344 611 193 92 1 2 0 1 65 16 X
= = T 345 A 5717 228 7 3 2 2 220 95
& A fT 361 651 544 119 6 2 3 9 383 8 12
gy S T 364 216 201 49 7 1 0 3 135 4 X
b=} S fiT 384 401 316 155 2 1 3 2 58 4 89
=R N T 386 600 512 274 16 0 6 3 169 26 13
R 78 fiT 407 1,649 405 215 1 1 1 5 148 2 30
aw w )l iy 411 514 336 120 0 2 1 5 147 1 44

_36_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

# PE
) [
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
BE | 1B W AFL 9 |7ea | GEW )
(1) (12) a1 a4 05 e an a8 19 o - en (22
0 14 321 62 49 44 X 195 195 - X - 201
0 2 54 28 25 23 X 0 X - X - 202
1 13 383 111 70 65 136 67 59 X - - 203
0 1 48 9 29 28 - 10 10 - 0 - 204
13 17 358 67 153 131 43 94 74 X 1 - 205
0 4 440 49 70 58 91 231 X - 0 - 206
1 10 191 84 36 33 68 1 1 X 2 - 208
1 2 283 7 125 108 103 48 45 X - - 209
2 121,095 293 313 227 123 363 350 X 3 - 210
0 3 263 50 32 25 73 107 72 X - - 211
3 21 2,462 262 1,754 1,556 443 1 X - 2 - 213
0 2 325 204 22 21 73 25 X X 0 - 214
1 2 967 180 157 128 627 3 3 - 0 - 215
2 6 208 88 53 45 66 X X 0 - 216
0 X 82 31 12 9 39 - - - - - 301
15 1 66 9 40 36 X 1 X - X - 342
22 0 64 3 32 26 - 29 6 X 0 - 343
1 X 418 111 297 280 X 4 4 - X - 344
- X 194 2 47 35 - 146 145 - 0 - 345
0 1 107 2 27 24 68 10 X - 0 - 361
- X 15 2 1 6 X - - - X - 364
0 3 85 32 24 21 X 0 X X - 384
0 5 87 30 41 37 - 16 X - - - 386
1 2 1,244 324 595 459 323 X - 0 - 407
4 1 179 71 77 66 30 X - 1 - 411

_37_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

10 #EEE

}%% Wk il
TR gy | RN \ - ‘
I—=FK |7+1+m ko |FZ OHE|M BT H uwbE|B OX|R E|E =
7

(1) (2) (3) 4) (5) (6) ) €)) 9) (10)

i1} i | 201 4,082 1,431 194 24 1 3 14 947 71 146
& 53 | 202 1,827 898 144 5 0 1 11 424 266 30
ik A4 |l 203 1,974 258 24 0 0 0 4 210 12 8
% & | 204 1,976 1,485 93 11 0 2 10 1,269 10 80
K i8] | 205 2,125 1,369 144 6 0 1 24 1,146 7 29
o] i8] | 206 1,244 1,077 56 0 1 3 2 687 170 20
i 7S | 207 610 502 156 25 0 0 0 312 0 5
HE | | 208 1,806 546 42 1 5 1 5 238 52 23
i3 ] |l 209 402 274 41 2 0 0 3 190 17 14
=1 fi] | 210 512 415 28 0 0 0 2 280 12 19
% H | 211 616 294 49 0 0 0 3 111 21 47
HoE b | 212 425 303 10 0 0 0 3 278 9 3
% "’ Kl 344 209 86 11 0 0 0 1 52 20 X
= ] BT| 345 236 72 12 0 0 0 7 45 8 X
s g w366 5 - 0 0 0 0 1 1 X
i it T 367 6 - 0 0 0 0 1 0 X
T o4~ @\ E[ 382 103 71 1 0 0 0 1 27 5 1
5] e [ 383 14 12 - 0 0 0 0 0 1 X
H ES mT[ 384 241 177 8 0 0 0 2 110 26 9
B2z & T 421 277 168 25 0 0 1 9 65 17 36
£ AT 424 520 247 2 0 0 1 3 236 3 2
I% AR K| 425 1,824 1,721 4 0 0 3 11 1,696 1 X
B H BTl 426 16 16 - - 0 1 2 14 0 -
& 1] K 428 158 81 11 0 0 1 3 40 5
woO& E M| 429 951 247 25 0 0 1 2 119 21 36
A i B 443 185 184 4 0 0 1 1 152 12 13
J % K 444 185 143 17 - 0 2 3 39 50 X
172 n B 448 2,081 1,663 3 0 0 5 1 1,337 20 12
B 7p oy B HT| 449 345 245 40 0 1 2 2 80 100 4
ES k BT[ 464 124 95 40 7 - 0 0 42 0 X
i b=l BT 521 626 605 147 1 0 0 1 444 1 11
B n BT| 522 108 106 46 2 0 0 0 36 16 5
T+ & B\ W7[ 523 106 77 52 15 0 0 0 0 X
PN R BT[ 524 23 23 18 1 0 0 0 X
& ES BT| 525 248 162 74 24 1 0 0 59 X

_38_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

HAAZ @ 1, 00051

) PE
o T
T E|zof|, 2 _ { Z ot AT
A ZE | A s e gy | 2 F
BIEMIE B p AFL B gi e BED ,
(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) 21) (22)

0 32 2,651 376 891 696 972 327 308 14 85 0 201

5 12 929 50 241 209 203 402 37 X 34 - 202
0 1 1,715 48 128 97 1,466 73 72 - 0 0 203

0 10 491 91 237 190 135 29 28 - 0 - 204
0 13 755 364 210 188 106 74 58 X 1 - 205
135 3 167 16 82 66 67 0 0 - 2 - 206
0 3 109 17 72 66 - 19 X - 1 0 207
178 2 1,260 96 98 80 613 452 38 X 0 0 208
4 2 129 26 60 55 37 6 X X 0 - 209
1 3 96 24 24 20 38 9 X X 1 - 210
60 2 323 21 85 76 216 0 X - 1 - 211
1 122 20 83 67 X 2 0 X X - 212

X 123 41 21 19 19 42 13 30 0 0 344

- X 164 53 6 X 19 87 X X 0 - 345
0 X - - - - - - - - - - 366
3 X - - - - - - - - - - 367
35 0 33 1 32 25 - 0 X - - - 382
) X 2 = = = X = = = X = 383
20 2 64 7 41 35 16 0 X - 0 - 384
13 1 108 3 50 38 54 2 X - 0 - 421
0 0 273 13 260 209 - - - - 1 - 424
- X 103 46 58 47 - 0 X - - - 425
- 0 - - - - - - - - - - 426
12 3 78 0 28 22 X 48 X - X - 428
37 6 703 18 54 47 272 360 355 - - - 429
0 1 1 1 - - - - - - - - 443
32 X 42 3 39 36 - - - - - - 444
279 5 419 103 309 238 X - - - X - 448
14 2 101 30 25 20 X 40 39 - X - 449
0 X 30 13 12 10 X - - - X - 464
- 0 22 2 6 X 13 0 X - - - 521
- 0 2 2 - - - - - - - - 522
- X 29 18 12 11 - - - - - - 523
X - - - - - - - - - - 524

X 86 27 28 28 X 1 - X X - 525

_39_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

11 BE
¥ i i
AR AL s | PERECN \ . \
=K |raqtw ¥ |z omle omle sl vem|w w|ln =2|w o=
7
D © ® @ 6 ©® O ® © a

X W = F W 100 1,086 1,075 180 0 0 1 37 5217 29 263
I el il 201 1,193 1,168 200 0 0 1 27 850 15 n
fig 7 T 202 1,012 918 225 34 0 3 6 620 12 12
I A iEl 203 279 279 0 - - 0 3 52 2 193
1T H T 206 374 324 226 25 0 1 5 45 3 19
T R T 207 180 128 11 0 1 1 6 68 29 7
P N T 208 836 808 0 0 0 1 22 708 14 22
B He T 209 14 68 2 0 0 0 4 40 11 4
n A T 210 1,016 911 573 7 1 1 2 226 35 65
AN JEe il 211 997 877 58 7 0 0 3 769 3 36
) [l T 212 175 159 63 0 0 0 2 37 14 42
* H oo 214 345 329 197 0 0 0 2 102 18 9
B [l T 215 605 570 7 0 0 1 12 499 9 20
DY A4 il 216 438 352 201 2 0 0 1 129 2 15
s H T 217 556 523 230 5 0 1 3 70 24 190
% w T 218 3,625 2, 706 106 8 0 1 16 2, 243 13 300
k= J& i 219 174 153 10 0 0 0 6 85 34 17
B n iEl 221 122 122 8 - - 0 4 97 0 13
el 7S T 222 445 358 70 - - 0 1 252 3 33
ik il 223 4 4 - - - 0 0 2 1 X
= H T 224 2 2 0 - - 0 0 1 0 X
A i T 225 229 164 0 0 0 0 3 74 5 8
Ll ] T 227 85 79 2 0 0 0 4 63 5 6
& 7S T 228 32 28 8 = 0 0 0 13 1 5
Fn >k T 229 102 91 0 0 0 0 2 76 2 X
Hr JRE T 230 208 201 = 0 0 0 8 157 14 22
it JI il 231 135 102 25 1 0 0 6 44 18 9
US = T 232 501 500 231 1 1 1 3 148 70 43
it A T 233 98 91 18 1 1 0 3 50 14 6
\ T il 234 153 153 2 - - 0 0 150 0 0
B + BH 235 142 139 39 0 - 0 3 89 3
= R T 237 221 224 19 = = 0 2 200 0
S H T 238 145 131 45 0 0 1 2 27 45 10
5 Il T 239 119 115 65 1 0 0 3 38 2 X
RE F T 240 170 166 148 - - 0 1 15 1 X
15 Va 5 il 241 99 60 0 0 0 0 3 39 2 11
H = il 242 292 200 5 0 0 0 7 159 12 1
i JI il 243 248 245 115 0 - 0 0 124 0 6
> L H B W 245 170 98 7 0 0 0 2 88 1 X
H [if] il 246 164 161 63 1 0 0 1 33 58 4
(5ia %= T 301 65 65 14 - - 0 2 18 24 7
=1 ¥ iy 324 353 351 = 0 2 0 45 298 0 X

_40_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T | zoft|, s B ) Z ot RN
WA | FLUR A 23 w ppEyy | 2— B
BAEm | 1E AL i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 39 11 0 9 9 X 1 1 X X - 100
2 1 25 1 4 X 20 1 X X = 0 201
0 6 94 16 52 48 24 1 X X 1 0 202
0 29 0 = = = = 0 0 = = = 203
0 1 50 11 34 X X 3 X X X 0 206
4 1 52 4 38 34 8 1 1 = 2 0 207
34 6 26 7 5 X 9 6 6 - 0 2 208
6 1 5 0 X X 0 0 = X 0 209
0 1 105 - - - 104 0 X - 1 - 210
0 1 119 20 61 55 21 3 X X 15 = 211
0 0 16 5 2 X X 4 4 - X - 212
0 0 16 0 = = = 4 X X 12 0 214
19 3 34 3 6 X - 25 25 - - 215
0 1 86 5 2 X 19 0 X = 0 = 216
0 1 33 4 - - 28 1 X - 1 - 217
0 19 919 219 219 191 216 261 258 = 4 = 218
0 1 21 0 12 11 - 1 X - 8 0 219
0 1 - - - - - - - - - - 221
0 0 87 - - - X 86 86 - X - 222
0 X - - - - - - - - - - 223
- X - - - - - - - - - - 224
70 4 60 11 11 10 23 15 15 = = 5 225
- 0 6 0 6 X - - - - - - 227
= 0 0 3 X X 1 X = X = 228
0 X 11 11 0 X - - - - - - 229
0 1 1 0 = = 1 0 X = = 0 230
0 0 33 0 31 28 X 0 X - X - 231
0 3 1 = = = = = = = 1 0 232
0 0 6 3 4 X - 0 X - - - 233
- 0 - - - - - - - - - - 234
- 1 3 0 3 X - 0 X - - - 235
= 0 3 = = = = 3 X = 0 = 237
0 0 15 - 2 X X 0 X - X 0 238
0 X 5 = 2 X X 2 X = X 0 239
0 X - 3 X - 1 X X - - 240
4 0 38 = 2 X = 36 X = = 0 241
5 2 92 0 34 31 X 53 53 - X 0 242
0 0 2 = = = = 2 X = = = 243
1 X 12 - - - - 12 X - - 0 245
0 1 2 0 2 X = 0 X = = 0 246
- 0 - - - - - - - - - - 301
2 X 2 = 2 X = = = = = 0 324




T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

11 BE (bix)
¥ i A
R AT sy | ERECN \ y
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|s w|e =le x
7

0 o e m e e ™ ® ® o
EC] = ] iy 326 58 42 1 0 0 0 3 26 5 X
i A T 327 28 28 4 0 0 0 1 12 9 3
bE) JI T 341 80 80 23 0 0 0 6 40 7 X
= [l T 342 112 49 17 1 0 0 2 25 1 3
7 JI T 343 119 119 15 0 0 1 5 13 2 22
i = T 346 283 217 126 3 0 0 1 78 1 8
il R iy 347 224 222 98 1 0 1 1 109 1 10
) [l T 348 61 43 11 0 0 1 3 24 3 2
X N b Wy 349 41 36 4 0 0 0 3 23 3 2
i W T 361 27 27 1 0 0 0 1 17 6 X
= iy iy 362 24 24 0 0 0 0 1 10 10 X
E T T 363 12 12 0 0 0 0 0 5 3 3
N iy iy 365 82 65 3 = 0 0 2 31 6 18
O F 369 32 26 1 - 0 0 0 2 1 X
== H T 381 237 165 40 5 0 0 2 95 6 16
B i T 383 4717 178 24 1 0 0 1 66 35 48
e H T 385 535 440 43 4 0 1 1 349 25 17
= JE T 408 386 170 14 0 0 0 4 66 9 66
= 1R i 442 86 86 42 0 0 0 2 23 11 X
¥ = T 464 200 193 128 0 1 0 1 44 3 17
VN R iy 465 79 13 44 - - 0 0 26 1 X

_42_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

& i
mo LT
T | xoft|,, = B ) Z it RN
BLIEIENGES K 5 ppEgy | 2— R
B (1E AL i || SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) 17 (18) (19) (20) (21) (22)

1 X 16 = 2 X X 1 1 = X 0 326

0 0 - - - - - - - - - - 327

i X 0 i i i i i i i 0 i 341

0 0 63 0 12 11 - 51 50 - 0 - 342

0 1 0 0 0 X = 0 0 = 0 = 343

- 0 66 2 19 16 X 41 X - X - 346

0 2 2 0 = = X 0 0 = X = 347

- 0 18 1 4 X X 0 0 - X - 348

0 0 5 = = = = 5 5 = = 0 349

0 X - - - - - - - - - 0 361

1 X 0 = = = = 0 X = = 0 362

1 0 - - - - - - - 0 0 363

4 1 17 1 1 10 X 0 X X X 0 365

0 X 1 4 - - - - - - - 369

0 1 73 51 10 9 9 2 X = 1 = 381

0 1 299 23 45 41 14 217 X - 0 0 383

= 1 95 33 38 31 1 14 14 = = = 385

0 11 216 4 75 63 94 43 43 - 1 - 408

0 X 0 = = = = 0 X = = = 442

0 0 7 0 6 X - - - X - 464

= X 6 = 2 X = 4 X = = = 465

_43_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

12 Tz
Es i i
I dinrgy | PERECL \ - \
T—F |y gt ¥ % omlw mle om|loem|w wmle 2w oz
7
M @ B @ 6o ©® O ® ® 0

+ b3 i 100 959 735 11 0 1 106 16 466 21 40
&k = T 202 2,671 2,254 51 = = 5 3 2,178 0 11
i JI il 203 426 426 0 - - 2 1 119 290 10
boie) & T 204 1,035 934 11 = = 6 6 686 207 15
i [l T 205 539 429 79 0 0 7 1 171 10 159
N bE S 206 479 333 161 = = 5 2 113 37 10
/N = T 207 644 644 5 - - 7 4 537 67 21
L H T 208 751 551 101 2 0 9 1 418 8 8
% JR i 210 511 467 223 0 0 6 3 197 2 21
59 H T 211 2,968 1,808 350 0 1 26 897 479 18 26
= =1 T 212 592 511 143 0 0 61 9 256 7 33
W 4 T 213 594 517 223 0 0 35 6 190 23
JiE T 215 5,674 2,732 420 0 - 18 36 2,061 20 117
H i S 7] 216 51 51 0 = = 1 0 49 0 X
Zig| T 217 1,034 999 101 0 0 4 1 817 54 10
W iF T 218 94 78 43 = = 0 1 26 2 5
i JR i 219 1,058 619 303 1 0 18 5 202 74 1
it il T 220 229 229 17 = = 2 2 201 6 3
JAN F M W 221 457 356 35 - 0 5 5 233 75
¥ % T if 222 232 229 92 0 0 3 2 127 4 X
s JI i 223 391 279 150 - - 1 2 74 4 47
% 9 o 224 406 395 = = = 3 5 152 231 X
= HE T 225 925 433 220 0 0 3 3 126 10 50
g HE T 226 406 275 125 0 = 41 1 83 3 23
iH 7 i 227 - - - - - - - - - -
| I | iEl 228 150 120 18 0 - 14 2 54 16 14
1l a eI 229 901 496 129 - 0 42 19 286 5 13
\ 1 iEl 230 2,469 2,168 11 1 0 252 160 1, 608 1 94
Hl fiic) T 231 759 117 298 0 0 13 8 267 35 91
H - T 232 553 533 25 = 0 2 3 130 341 X
B B il 233 1,662 1, 551 19 0 - 60 64 1,307 16 12
M B WM 234 1,299 959 125 0 0 5 2 361 82 366
L. 7.3 T 235 1, 621 886 355 0 0 26 3 363 1 34
* X T 236 4 021 2,674 764 1 0 54 801 935 56 38
[l = T 237 2,023 1,695 305 0 0 57 12 1,221 1 61
[ ER I il 238 1,099 332 208 0 0 1 1 55 52 8
XK ¥ B B W 239 537 439 174 0 0 1 4 179 4 59
i = JI iy 322 81 11 27 0 0 8 4 30 3 5
E T 329 174 167 125 - - 1 0 39 0 X
e iz i 342 100 81 50 1 0 3 16 7 1 3
% =l T 347 1,242 918 163 - - 25 183 495 3 16
W JE2S iy 349 1,580 590 121 - - 2 3 417 0 35

_44_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E AL G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 8 224 1 162 142 19 43 X X - - 100
= 1 417 108 106 101 107 96 X = = = 202
- 3 0 - - - - 0 X - - - 203
= 3 102 0 49 46 X 17 X = X = 204
- 3 110 7 63 51 X 19 X - X - 205
= 5 146 3 17 14 = 126 124 = 0 = 206
- 2 0 - - - X 0 X - X - 207
= 4 206 0 104 100 X 47 16 X X = 208
8 7 44 0 21 18 X 0 X - X - 210
0 11 1,160 8 66 56 978 98 96 = 11 = 211
0 2 80 61 16 14 X 1 1 X X - 212
0 31 71 0 33 29 = 5 X = 39 = 213
28 33 2,942 209 151 138 1,887 681 548 124 14 - 215
- X - - - - - - - - - - 216
- 2 35 - - - X 25 X - X - 217
0 0 16 2 5 X X = = = X = 218
0 6 439 2 102 86 219 117 115 - 0 - 219
0 0 0 = = = = 0 X = = = 220
- 1 101 0 83 69 X - - - X - 221
= X 3 = = = = 3 X = = = 222
- 2 112 13 99 80 - 0 - 0 - 223
0 X 1 0 1 X = 0 X = = = 224
0 22 492 8 23 19 X 452 329 X X - 225
= 1 131 19 53 42 X 34 = X X = 226
- - - - - - - - - - - - 227
0 30 2 23 18 = 5 5 = = = 228
1 3 406 80 124 96 - 201 198 - 0 - 229
0 31 301 6 84 73 8 203 81 X = = 230
1 5 42 0 25 21 X 7 X - X - 231
= X 20 0 0 = X 1 X = X = 232
0 12 110 3 36 31 46 24 X - 1 - 233
0 17 340 26 301 250 X 12 12 X X = 234
4 101 135 98 94 82 200 343 333 X 0 - 235
4 22 1,346 24 246 205 446 620 532 79 11 = 236
13 10 328 7 153 133 116 53 47 X - - 237
= 6 168 0 83 66 X 662 651 = X = 238
2 7 99 1 7 X - 92 90 - - - 239
= 0 5 5 = = = 0 X = = = 322
1 X 7 1 6 X - - - - - - 329
0 0 19 = 15 X = 4 X = = = 342
1 32 324 14 159 154 148 3 3 - 1 - 347
3 9 990 42 " 67 512 364 358 = = = 349




T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

12 T (%)
¥ i A
e L il P \ -
2=F |7 4q 40 |z ompe om|E om|oem|E x|R ok|E
7
n @ ® ® ® ® O ® ®
Lo+ i By 403 284 263 10 0 0 11 0 93 0 817
fza i ) 409 567 556 59 - 0 14 32 408 3 39
- - A U | 410 960 827 216 1 0 15 6 561 4 11
- =1 ) 421 216 195 35 - - 2 2 93 43 18
23 N iy 422 112 84 52 0 0 0 1 20 1 X
S 4 Ff 423 154 129 13 0 0 4 2 45 0 0
H ¥ Y 424 284 271 11 - 0 16 2 149 0 X
S 1 ) 426 98 83 52 0 0 2 3 24 2 X
& P i) 427 157 130 89 0 0 1 0 37 0 X
X % # M 441 152 108 65 - 0 0 0 38 2 X
] T HT[ 443 66 13 1 - - 0 0 1 0 0
£ A ) 463 222 193 14 - - 0 0 15 2 102

_46_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

&% PE
m T
x| xof| . 2 ) _ Z Oft TS
LIRS NGRS K 5 ppEgy | 22— R
BEW(1E B A3 5P| Taqo—| SIEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
- 1 21 6 15 12 - X - - - 403
0 1 11 0 11 11 X X - X - 409
6 8 133 56 42 35 29 X - - 410
- 1 21 0 10 9 - 11 X - - - 421
= X 29 0 18 15 X 9 X = X = 422
2 2 25 0 25 22 - - - - - - 423
4 X 12 - 12 10 - - - - - - 424
0 X 16 1 15 14 - - - - 0 - 426
- X 27 0 16 12 - 11 X - - - 427
0 X 44 2 23 20 X 0 X - X - 441
- 0 54 - 28 20 - 26 X - - - 443
- 0 29 1 28 23 - 0 0 - - - 463

_47_



&)

3 (H#

MEA R R EEH

13 B

S0 DOt — OO T NN D D © O X XM X O~ X O - MmM®mM~O X | O —aNN o mo X
> ~N — < ©
© N
9 z
=
W O N N D~ OO O M ML MMN~NNT— — DO DLW AN - — N NO OO | OO0 o | — o <
— N - - — —_ —_ N - N © —
N2
¥ S DO D D MO Y OO0 MO SO WS Me— O MM~ O N -—-~NY OO0 MY — N~ NO ™
— oSO F WAL - BN o nF Y N — ® o —_— - < ~ N - — — <
©
N
-
i iy
ot ©OWwWANTIIT - FTONO©MD®— —— O FTOLONNNDONNODO — | — | — | —— O
D £
~
-4
o I oo | 1 oo o | © |l oo o I I 1 1 1 1 | o000 | oooooo I I 1 |1 | |
—~
L
I
W O oo |l | oo | oo | ol ol | ol | ooo |l | | ol oooo | | 1 1 I I
—~
N
=
o
< o XX X X X X X X 1 X 10X X X X X |1 X X X X X X | X x X X x x | 1 1 |1 I I
~
® N
O Mmoo | O N — o N | O 0o —0o0 | |l Oo0oo-—o~Noocoo |1 o1 1 1 o i
—~
x )
&= MWD - O O N © O WD D — OO NS~ NM~OMNS IO OO OO0 ©F MM TE N O — O
e — — < M D X IO~ © N AN O W O N~ N N N IO — © — O N IO O D — Lo — =]
3 <+ - —= —_ —_ - - 1)
P &
=
E\%/ R Y IR LRI T LRI ERAIYIYPENIETO2EBNSIOITELELOCOORYYT®IITAN - NO
e + - 2= = = RS = “k= B =~ N B
= z
~
pay ©O = N M ¥ B O 0O = N M T IO 0O < N MmO~ 00 %MW~ 00 = N MY o N N
m.w S O O O O O O O O 9O —=H = —~ —~ —~ —~4 —~ 4 N N N N N N A NN A O O O O O O © O 0 0 O O N
HEErEErEEEEErEEEEErErEEEEEEEEEEREREREZRELREERE R
% 3 =
o AR *® I B T3 # W 6
& E = g2 F®EEHE K HHE BEzZH ZFze ®@ Ik @#E®HE KK
= Moo & £ R X < RS # # s
ESHEINREMEERRESCSCOREHEEZIRERENERASAEE o EX KT RENELS £

_48_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

Bt
i

moT
T | zoff],, = ) Z oft T HTAS

Uy A | L AR 73 o) pappgy | 2— R
pEy | 15 3, N e )

(1 (12) (13) (14) (15) (16) (17 (18) (19) (20) @n (22)

30
48
13

- X - 100
201
- X - 202
203
1 - 0 - 204

- - - 205
206
- - - 207
208
- X - 209
- 0 - 210
- - - 211
212
- 0 - 213
- - - 214
215
218
- - - - - - - 0 - 219
- - - - 0 X - - - 220
221
X - - - 222
223
X - - - 224
225
227
21 1 11 10 = 3 3 = 0 = 228
229
X - X - 303
305
307
- - - - - - - - - - 308
3 - 2 X = 0 0 = = = 361
362
- - - - - - - - - - 363
364
- - - - - - - - - - 381
382
- - - 401
402
0 - 0 - 421

o O O
N B~
& w
B =
x X
N o1 O
N o1 X
|
>
|

o NN B =
|
|
|
|
NN O —
X X X
|
|
|

22 1 15 14 X

o O O

o o |
I © © o1 © O
| |
| N
| >
| |
| © O© w o o o
I © © X O X o
| |
| |
| |

— O X O X X X X W X W X X X X X X X Xx

N O N N 1T O O

o = O
—_

N [&]
—_

x X
| I |
o O o |
> |
| |
| |
| |

— X X O X X
o
N
>
|
|
|
|
|
|

w X O X X X X
—_
o
—_
>
|
o N
>
|
|
|

|

o o o |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

|
x O N
o = W
o = W

|

|

|
o O O

|

|

|

_49_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

14 fpZ)l
¥ i i
o kv ) PR B
N P Lok |2 oE|le #lE E|veE|w xR %
.
M ) ® @ & ® O ® ©

Ui i i 100 1,384 1,282 14 0 0 2 68 968 112
JI Wi i 130 362 318 0 = 1 15 188 55
MWoOOE T 150 349 199 0 0 1 12 156 10
B | B 201 415 401 1 0 = 0 4 380 1
¥ % i 203 720 376 59 0 0 3 1 230 9
2 3 =) i 204 55 55 0 = = 0 4 50 0
TR " i 205 628 488 1 0 - 1 14 337 39
A B R T 206 445 426 46 0 0 1 3 102 224
* T 207 228 198 4 0 - 1 5 175 6
& G il 208 0 0 = = = 0 =
= i) i 210 1,327 1,315 0 - 2 1 1,307
23 g i 211 361 280 0 0 10 11 152 36
JE R i 212 263 179 46 0 0 0 6 94 18
X n il 213 96 95 1 0 = 0 5 69 12
(FA I S ] 214 369 238 36 0 - 1 8 117 57
wm & 4 M 215 158 148 23 0 = 0 3 103 3
JE& il i 216 12 32 8 0 - 0 2 19
MoOoR M 217 116 103 13 0 0 0 1 11 61
e U i 218 227 99 1 0 - 0 4 81 7
#E ] i 301 19 1 0 = = 0 0 6
ESS JI T 321 108 97 6 0 - 0 2 48
X 1% i 341 74 64 1 = = 0 1 39 20 X
_ = T 342 37 30 0 - - 1 1 15 13 1
i 3 i 361 111 89 2 0 0 1 3 41 36 4
x F T 362 A 68 9 0 0 0 4 29 19 X
N aE} i 363 18 18 1 = = 0 0 3 12 X
] v T 364 38 35 2 - - 0 0 5 23 1
] % i 366 25 25 13 = = 0 0 8 3 X
G i3 By 382 1 1 - - - - 0 0 1 X
= 5 i 383 13 13 = = = = 0 1 12 X
& W HT 384 57 57 - - - - 0 2 50 X
= JIl i 401 243 38 5 = = 0 1 24 1 X
15 JI yu) 402 41 3 0 - - 0 2 0 X

_50_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 5 prpEyy | =— B
B (1E AL i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 25 102 18 41 36 37 5 5 - 1 - 100
1 44 = 3 3 X 38 37 = X = 130
3 150 0 46 42 22 83 82 - - - 150
= X 13 3 3 X X 8 8 = X = 201
0 1 344 3 87 76 254 - - - 0 - 203
- X 0 - - - - - - - 0 - 204
0 12 141 45 23 19 69 1 1 - 2 - 205
1 14 20 1 17 15 = 1 1 = 0 = 206
0 0 30 4 23 14 X 0 X - X - 207
- X - - - - - - - - - - 208
- X 12 10 2 X - 0 X - - - 210
2 3 81 2 " 62 X 0 X = X = 211
0 2 84 1 25 22 58 0 0 - 0 - 212
= 1 1 1 = = = 0 X = = = 213
0 3 131 1 106 88 X 21 21 - X - 214
0 1 10 0 6 = 3 X = = = 215
0 0 40 0 X - 38 37 - - - 216
3 4 14 13 = = X 0 X = X = 217
0 2 128 3 4 X 22 99 98 - - - 218
= X 12 12 = = = = = = = = 301
0 1 11 0 9 X - 2 X - - - 321
0 X 10 0 10 9 = = = = = = 341
- 1 7 0 7 7 - - - - - - 342
1 2 22 3 19 17 = = = = = = 361
0 X 3 2 - - - - - - 1 - 362
1 X 0 0 = = = = = = = = 363
3 1 3 1 1 X - 0 X - - - 364
0 X 0 = 0 X = 0 X = = = 366
- X - - - - - - - - - - 382
0 X - - - - - - - - - - 383
0 X - - - - - - - - - - 384
4 X 204 0 11 10 X 170 170 = X = 401
1 X 37 0 - - 37 0 X - - - 402

_51_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

I )
Es i i
I dinrgy | PERECL \ - \
T—F |y gt ¥ |z om|lw wle omlves|w sl =|e =
7
(1) 2) (3) 4) (5) (6) (7 (8) 9) (10)

Hr =] il 100 6, 231 5, 897 3,304 X 0 32 83 1,827 344 270
£ [if] T 202 2, 065 1, 864 1,602 X 1 29 17 204 4 5
= ES T 204 825 806 597 X 1 9 19 109 62 9
A 753 T 205 493 418 383 X 0 2 3 26 4 1
o3 H T 206 2,499 1,250 1,016 X 0 8 7 156 15 32
N FOR il 208 363 350 2173 X 2 1 6 65 1 2
n % T 209 260 253 147 X 0 1 1 16 88 X
+ H BT T 210 701 626 481 = 3 1 6 115 6 14
I Fff T 211 318 300 264 - 0 1 4 23 5 3
N = il 212 1, 804 810 650 X 1 7 8 117 7 19
JHE T 213 749 700 583 - 0 10 2 96 5 5
A A inl 216 197 174 153 - 0 0 2 15 3
i = T 217 256 250 188 - 1 1 4 55 1 X
En = T 218 755 715 466 X 0 0 14 187 12 36
k= i il 222 1,674 1,508 1,319 X 2 14 9 133 21 9
far A L5 ] 223 903 733 660 X 0 6 3 26 5 34
e 13 T 224 990 933 705 X 1 2 1 52 151 6
A A T 225 655 564 310 = 1 0 7 71 0 174
M W T 226 759 710 599 - 1 0 4 98 5
Jis) W T 227 1,164 619 350 X 0 7 7 122 70
L) e T 307 208 203 101 X 0 3 7 54 35 X
GiN = *F 342 180 137 107 X 0 1 0 18 10 1
H = T 361 143 129 92 - 0 1 2 24 7 2
3] “ fiT 385 87 80 71 = 0 0 1 2 X
(SRS - S T 405 57 45 40 X 0 0 1 0 0
Y il N fiT 461 23 23 19 - 0 0 0 0 -
HE 53] T 482 632 534 184 - 1 1 5 230 1 103
X DY *F 504 78 69 58 = 0 1 0 4 X
E5] JI F 581 310 127 116 X 0 0 1 1 X
L ) 586 0 0 - - - 0 - - - -

_52_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E AL G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

32 X 333 26 107 97 140 58 57 - 2 0 100
2 X 200 14 46 41 61 19 0 X = = 202
0 X 19 2 7 7 X 6 X X - 204
0 X 75 2 15 12 = 56 X X = 205

15 x 1,248 40 142 115 458 609 517 X - 0 206
0 X 13 2 10 9 = = = = = = 208
0 1 7 0 7 7 X 0 X - X 0 209
1 1 75 8 7 60 0 0 = 0 = 210
0 0 18 9 7 8 - - - 0 - 211
1 X 993 30 16 13 102 846 835 = 0 1 212
0 0 49 0 6 X 19 24 X 21 0 - 213
0 0 24 3 10 X X 11 X = X = 216
0 X 6 1 5 5 - 0 X - - - 217
0 X 41 1 30 26 X 5 = X = 218
0 X 167 20 24 19 26 96 95 - 0 - 222
0 X 170 42 80 n = 48 10 X = = 223
4 X 57 26 30 26 - 1 1 - - 0 224
0 1 90 0 41 35 36 13 X = = = 225
0 0 50 4 29 25 X 0 X - X - 226

54 X 545 21 23 22 151 351 346 = = = 227
2 1 6 - 6 X - 0 X - - - 307
= X 43 = = = 39 4 = X = = 342
0 0 14 0 2 X X 0 X - X - 361
0 X 1 7 0 = = = = = = 0 385
0 X 12 0 8 X X - - - X - 405
0 0 - - - - - - - - - - 461
9 1 98 4 11 9 83 0 - X 0 - 482
= X 8 = = = = 8 X = = = 504
0 0 183 18 7 X " 86 X - 0 - 581
- - - - - - - - - - - - 586

_53_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

16 &L
Es i i
TR AL sy | RSN \ . \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o
B [l il 201 1,425 1,287 946 3 3 17 14 150 119 31
= [if] T 202 638 533 422 4 4 9 3 14 5 13
A HE T 204 234 212 144 0 1 1 31 28 X
K R, T 205 289 257 212 = 3 0 3 29 8
s JI il 206 192 192 172 1 0 2 0 1 4
22 = T 207 344 262 216 1 1 5 1 34 3 X
A5 ¥4 T 208 540 497 362 6 1 16 1 82 7 22
NOR BT 209 671 319 283 3 1 4 0 16 3 2
53] A5 T 210 819 745 587 7 2 9 6 84 29 18
5 K T 211 369 354 293 5 0 11 2 28 13 2
& t 321 19 18 16 0 0 0 - 2 - X
e i fiT 322 158 144 120 1 0 0 1 20 2 1
hVA [l T 323 368 285 254 1 0 2 1 23 2 X
A =3 fT 342 406 388 337 1 0 16 1 19 1 13
Ll H T 343 137 135 122 0 0 3 0 6 1 3

_54_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

&% PE
m T
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
BEW(1E B A3 B P |Taq | SIEWY )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
0 4 138 20 57 49 55 5 5 - 1 0 201
0 0 105 12 6 5 - 87 85 - 0 - 202
0 X 22 1 16 14 - 4 X - - - 204
0 X 32 32 - - - 0 X - - - 205
0 0 - - - - - - - - - - 206
- X 82 0 4 X 78 - - - - - 207
0 1 43 0 27 23 X - - - X - 208
0 0 352 11 4 X - 336 332 - 1 - 209
0 2 74 11 23 19 41 0 X - - - 210
0 1 15 0 15 14 - - - - - - 211
- X 1 1 - - - - - - - - 321
- 0 14 5 4 X - 5 X - - - 322
0 X 83 21 1 X X 7 X - X - 323
0 0 18 6 12 11 - - - - - - 342
0 0 2 1 1 X - - - - - - 343

_55_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

17 &)l
Es i i
TR AL sy | RSN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7

0 o e m e e ™ ® ® o
£ N il 201 794 770 242 0 0 1 92 344 68 21
+ J& il 202 315 284 207 0 0 0 7 63 3
7N /N il 203 459 459 335 3 1 6 3 98 6
i =) T 204 306 160 116 0 0 1 3 29 1
S M il 205 208 167 87 0 0 7 6 55 3
n (= iEl 206 453 438 281 0 0 3 1 91 55 5
DY WVE T 207 237 235 193 0 0 0 1 34 6 X
AR I3 < il 209 161 134 71 0 0 1 6 20 33 X
H [l T 210 635 558 389 2 0 12 1 127 16 10
he 3= T 211 195 189 149 2 0 3 8 26 0 X
gy & ] 212 34 34 25 - 0 0 0 6 1 2
JIl it T 324 75 73 65 1 0 2 0 3 1 X
HE % T 361 164 164 132 1 0 1 10 1 3 4
W e fiT 365 159 34 10 0 = 2 1 20 0 X
i = T 384 325 249 169 0 0 0 6 49 14 X
EOE E Kk 0T 386 280 139 111 0 0 0 0 6 14 5
M CERS T 407 172 132 120 0 0 0 0 10 1 X
% 7K iy 461 271 156 44 0 0 0 5 50 54 X
he b T 463 228 142 82 - 0 0 3 38 12 1

_56_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

& i
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) 17 (18) (19) (20) (21) (22)

0 2 24 2 13 X - 8 X - 1 - 201

1 0 31 1 14 12 X 0 X = X = 202

2 1 - - - - - - - - - - 203

2 0 146 1 1 X = 143 X = 1 = 204

2 0 40 11 29 217 - 0 X - - - 205

0 1 15 0 3 X X 4 X = X 0 206

- X 3 0 2 X - - - - - - 207

= X 27 = = = 27 0 X = 0 = 209

0 1 71 19 45 36 - 13 13 - - - 210

0 X 6 = = = X = = = X = 211

- 0 - - - - - - - - - - 212

= X 2 = 2 X = = = = = = 324

0 3 - - - - - - - - - - 361

= X 125 7 118 100 = = = = = = 365

7 X 75 7 8 X 60 - - - - - 384

1 1 142 = = = X 113 X = X = 386

- X 40 4 17 15 X - - - X - 407

= X 115 21 13 X X 81 X = X = 461

5 2 86 39 29 25 X 1 X - X - 463

_57_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

18 f&Eit:
¥ i i
I ik | PERECD \ - \
T—F |y gt ¥ |z om|lw wle om|lves|w sl =|r =
7

(1) 2) (3) 4) (5) (6) (7 (8) 9) (10)
& H i 201 883 857 624 1 8 12 17 162 4 15
18 “ T 202 85 80 55 0 0 0 1 21 3 1
7N e il 204 133 133 97 0 0 0 1 28 4 1
K e T 205 499 465 313 6 8 2 5 118 2 9
W [l T 206 189 178 124 2 3 0 2 43 0 3
i 1L iEl 207 209 202 172 3 1 3 1 21 0 X
%) b ) il 208 408 390 208 6 3 1 35 97 25 3
il 2] T 209 417 342 279 4 3 2 3 49 1 1
7 H i 210 1,050 751 489 15 10 19 6 193 14 5
7K Yoo GF T 322 98 98 12 1 1 0 6 17 0 X
L H T 382 56 40 28 - 0 0 1 10 0 0
[EZ I < A T fiT 404 117 115 65 1 1 0 1 36 4 X
i 2] T 423 145 143 94 1 1 0 3 26 0 18
3= e T 442 91 82 56 0 0 0 3 21 1 X
= e T 481 37 37 24 0 0 0 1 12 0 X
bS] bS] [ T 483 62 60 47 0 0 0 0 11 1 X
P B T 501 214 196 130 1 0 0 1 30 30 2

_58_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 5 26 8 11 11 - 7 7 X - - 201

= 0 5 4 0 X = 0 X = = = 202

0 0 - - - - - - - - - 0 204

0 3 34 0 23 20 = 11 11 = = = 205

0 1 11 0 11 10 - 0 X - - - 206

0 X 1 0 = = = 1 X = = = 207

0 1 18 0 16 15 - - - - 1 - 208

0 1 15 1 5 4 31 38 38 = = 0 209

0 1 298 42 15 11 - 24 215 X 1 0 210

= X 0 0 X = = = = = = 322

0 0 16 8 7 X - 2 X - - - 382

= X 2 = 1 X = 0 X = = = 404

0 1 2 2 - - - 0 X - - - 423

= X 10 7 3 X = 0 X = = = 442

0 X 0 0 - - - - - - - 0 481

0 X 2 2 = = = 0 X = = = 483

0 2 19 4 2 X - 13 X - - - 501

_59_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

19 L%
Es i i
AR AT ks | D \ . \
=K |7+ s+ Ko [E KM &5 Bl uvwbE | OR|R E|E =
7

1) (2) 3) 4) (5) (6) (7 ®) 9) (10)
H ¥ | 201 698 648 33 0 0 0 1 266 322 13
B L & B W 202 46 29 14 0 0 0 1 9 0 4
A 4 M| 204 38 32 18 0 0 0 1 11 0 X
il FL | 205 990 985 1 0 0 1 1 14 922 14
K A | 206 13 13 7 0 0 0 0 2 3 X
Ei5 [ m| 207 324 306 85 0 0 0 3 13 191 X
M7 oL 7 A il 208 1,127 1,018 44 0 0 0 2 60 847 31
it Kt | 209 1,049 792 223 0 2 7 20 315 39 184
i A M| 210 246 149 30 0 0 0 2 34 79 X
H ) M| 211 2,075 2,063 3 0 - 1 2 188 1,744 59
Eoowo i 212 25 23 2 0 0 0 3 16 1 X
e N | 213 1,257 1,250 1 0 0 0 1 27 1,165 15
H e M| 214 321 289 32 0 - 0 2 203 30 21
Mo = #% BT 346 109 109 12 0 0 0 1 59 34 X
e ) WY| 364 8 1 0 0 0 0 0 0 -
& JE BY| 365 31 20 11 0 0 1 0 1 X
E] il B[ 366 27 26 11 0 0 0 0 0 X
w + 1 H7| 368 59 51 12 0 0 0 0 30 0
74 n Wy| 384 45 45 8 - - 0 0 31 3 X
bE| & B 422 12 12 1 0 0 0 0 6 - X
[ 4 Wy| 423 4 4 2 0 - 0 - 0 - X
. B k| 424 63 55 3 0 0 0 1 44 0 X
I R 425 52 21 0 - - 0 - 20 - -
& N w429 76 60 - - - 0 2 48 0 10
B kW oo omp| o 430 191 46 4 - - 0 1 20 2 17
/I ¢ R 442 2 2 - - 0 0 0 1 - X
oo R 443 7 7 - - 0 0 1 6 - -

_60_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 %5 prpEyy | =— B
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 12 50 5 - - 40 1 - X 4 - 201
= 18 0 = = = 17 X = 0 = 202
0 X 0 - - X 0 X - X - 204
0 32 = 5 X = 0 X = 0 = 205
0 X - - - - - - - - - 0 206
0 X 18 17 = = X 0 X = X 0 207
- 35 109 4 0 - X 100 X X X - 208
0 3 256 31 97 78 = 126 14 X 2 0 209
0 X 98 51 1 X - 46 X - - - 210
0 66 12 8 = = = 1 1 = 4 = 211
0 X 1 - - - - 1 1 - - 0 212
= 41 1 0 2 X X = = = X = 213
0 2 33 2 1 X 27 3 X - 0 - 214
0 X - - - - - - - - - - 346
0 0 7 - - - X - - - X 0 364
0 X 1 = = = = 11 X X = 0 365
6 X - - - - - - - 0 1 366
1 1 = = = = 7 X = 1 0 368
- X - - - - - - - - - - 384
0 X - - - - - - - - - - 422
- X - - - - - - - - - - 423
= X 8 = = = = 8 X = = = 424
- 0 31 - - - X - - - X - 425
= 0 16 = 2 X = 13 X = = = 429
1 2 145 12 134 107 - - - - - - 430
0 X - - - - - - - - - - 442
- 0 - - - - - - - - - - 443

_61_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

20 R
Es i i
T A sy | RSN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

E gy il 201 1,515 1,502 217 2 4 2 8 337 831 47
i/ AR T 202 1,946 1,575 403 10 8 18 5 554 493 54
k= H T 203 828 742 216 3 1 7 6 257 153 89
[if] w T 204 34 33 1 = 0 0 1 16 3 6
K H T 205 834 554 97 0 0 1 5 134 264 40
H B T 206 130 107 54 = 0 0 1 33 10 9
78 7 T 207 628 618 25 0 0 0 2 36 519 8
N 5 il 208 586 553 83 0 1 1 15 381 56 11
Fia Bl T 209 660 533 2178 2 6 1 9 148 37 49
) r w T 210 231 214 112 1 3 1 3 44 22 23
M gy T 211 1,028 985 61 0 0 0 5 136 667 78
K fT il 212 400 315 203 0 4 1 2 42 26 35
) [l T 213 610 576 182 0 1 1 1 275 6 108
* L T 214 418 411 125 = 3 0 5 146 6 124
i) 7 T 215 1,063 883 90 1 3 1 2 581 182 12
e S iEl 217 1, 091 899 427 0 1 2 7 333 56 66
+ H: i 218 338 308 62 2 0 2 1 54 121 60
W el T 219 451 391 102 1 0 2 17 107 133 22
7w 2 B W 220 1,107 888 441 10 8 7 5 175 185 44
N i fiT 303 382 355 1 0 0 0 0 332 1 14
N = FF 304 1, 661 1,658 - - 0 0 - 1, 656 - X
53] Ui'e *F 305 1,073 801 2 0 0 0 0 798 0 X
B A XK 306 85 85 0 0 0 0 0 74 - 1
i #H KX K 307 205 198 1 = = 0 0 48 0 149
= Fl T 309 276 203 40 0 0 0 2 111 13 35
[ N fiT 321 107 99 2 0 0 0 0 94 1
Fiz| B A v H T 323 346 339 13 0 0 0 0 320 0
hVA # fiT 324 239 162 67 0 0 0 1 32 55
H S F 349 38 37 15 0 1 0 0 7 3 10
£ Fn T 350 124 90 32 0 2 1 0 28 5 22
T F i) T 361 6 6 1 - - 0 - 1 3 X
g += A fiT 362 254 195 56 0 3 0 1 64 1 69
JR *t 363 419 398 45 - 1 0 1 294 0 53
J= e fiT 382 Il 64 40 0 1 0 1 11 8 2
H i T 383 242 156 51 0 2 0 2 38 31 30
) =) fiT 384 174 172 71 0 4 0 1 26 33 33
MO W N 385 151 99 43 0 0 0 1 41 7
H JI N 386 146 128 31 0 1 0 1 36 49
= H *t 388 69 69 33 0 0 1 1 1 14
i/ ] T 402 319 309 22 = 0 0 1 16 243 14
=) o fT 403 262 242 27 0 0 0 2 48 146 12
i) 53] fiT 404 57 42 18 0 = 0 0 19 3 2

_62_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

= PE
moT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 5 prpEyy | =— B
[RAE | 1E B 3 9N |7eq | HEY )
(1) 1 a3 a9 0y ae an a8 19 o ) (22
4 50 13 3 8 6 - 0 0 - 2 - 201
1 31 3N 90 81 61 1 191 70 120 7 - 202
1 10 87 44 8 7 29 5 5 - 0 - | 203
- 0 0 0 > = > 0 X - - - 204
1 13 280 98 98 81 72 7 3 X 6 - | 205
0 1 23 1 10 8 X = > - X - 206
0 28 11 2 8 7 - - - - 1 - | 207
1 4 33 3 30 25 > 0 X - - - | 208
0 3 127 11 98 7 X 15 15 - X - | 209
3 3 17 8 7 6 > 2 2 0 1 - 210
0 38 43 39 3 - 1 X X 1 -1 2n
0 2 85 - 11 10 74 0 X = 0 - 212
0 3 34 2 5 X 23 5 X - 0 - 213
0 1 7 5 2 X > 0 0 X 0 - | 214
1 10 180 86 15 11 X 58 X 58 X - 215
2 6 192 13 54 47 32 17 17 = 17 - a1
0 7 29 1 1 X X 2 2 - X - | 28
1 7 59 18 28 24 X 0 0 = X - 219
1 13 219 28 81 61 100 10 0 X 1 - 220
0 2 21 7 19 17 > = > - 1 -| 803
- X 3 3 - - - - - - - - | 804
- x 272 7 265 250 > 0 X - - - | 305
- 0 0 - - - - - - - 0 - | 806
- 0 7 = > = X = > - X - | 807
0 2 13 3 39 32 32 0 X - 0 - | 309
0 0 1 7 X > = - - - - | 821
0 0 6 - - - - - - 1 - | 323
1 4 n 37 15 14 25 0 X = - - 824
0 0 1 1 0 X - 0 0 - - - | 849
- 0 34 1 16 12 > 18 > X - - 350
- X - - - - - - - - - - | 861
0 1 59 3 56 46 > 0 X - - - | 362
0 2 21 3 10 8 X 0 X - X - | 363
0 0 7 1 7 > = - - - - | 882
0 2 86 10 75 68 - 0 0 - 0 - | 383
0 2 2 2 > = > 0 X - - -| 384
0 1 52 0 52 43 - - - - - - | 385
0 3 18 - - - X 0 X - X - 386
0 1 - - - - - - - - - - | 388
0 13 9 1 4 X X = > - X - | 402
0 7 20 14 5 X - X - | 403
0 0 15 3 6 > 3 3 = 4 - 404

_63_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

20 ¥ ()

¥ i A
TR AL sy | ERECN \ y
=K |r4qtw ¥ |z omle omle sl vem|w w|ln z2|w o=
7

D © ® @ 6 ©® O ® © a

[on] = *t 407 88 63 18 0 0 0 1 24 15 4
A S *F 409 6 6 0 = = 0 0 5 - X
R DY *F 410 17 12 3 - 0 0 - 6 - X
T i3 *F 411 100 81 14 = 1 0 0 17 44 X
e S F 412 1 1 4 - - 0 0 6 1 -
R HE *F 413 5 4 1 = = 0 0 1 1 -
*® B *F 414 16 13 5 - - 0 0 5 2 X
& S F 415 121 95 15 0 0 0 1 40 30 8
B Iin N 416 135 109 16 0 0 0 0 14 68 8
PN i) F 417 28 21 4 0 0 0 1 7 2 8
k= /N T 422 17 10 6 - 0 0 0 0 X
[EZI N = fiT 423 21 14 12 = 0 0 0 0 X
S H A 425 47 31 2 0 0 0 0 27 - X
x T A 429 6 1 - 0 0 - 2 - X
N = *F 430 15 7 - 0 0 0 1 0 1
7S = fiT 432 94 62 11 = 5 0 1 39 2 3
R & *F 446 46 30 18 0 0 0 0 5 6 X
A 5 A 448 26 26 8 0 0 0 0] 2 14 X
H i *F 450 343 320 12 0 1 0 0 260 19 25
L1 H *F 451 257 251 5 = 0 0 0 242 4 X
L it N 452 87 81 29 0 0 0 0 43 1 7
L H fiT 481 98 96 69 1 0 1 0 13 6 6
/N JI N 482 176 160 113 0 0 1 0 12 21 11
H 5 *F 485 62 62 50 0 1 0 1 8 1 X
7N 7S F 486 16 15 1 - 1 0 0 3 0 -
W £ fiT 521 115 111 18 0 0 0 1 10 12 6
N AT i T 541 326 319 16 0 0 0 0 22 257 9
= il *F 543 185 172 12 0 0 0 0 10 138 3
[l / W T 561 343 307 1 - 1 0 0 12 261 X
7S =) RIS 562 153 126 57 0 0 0 1 52 3 X
B ORI RN 563 50 50 20 - 0 0 0 26 0 2
&l = fiT 583 216 176 11 0 4 1 3 89 1 0
7N JI A 588 38 16 5 0 0 0 0 6 4 X
) ) fiT 590 338 3117 Il 0 1 0 1 21 209 2
5 *t 602 74 63 25 - 1 0 0 35 0 2

_64_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

HAL : 1,0005H

z i
mo LT

T | xoft|,, = ) , Z DAt THTRS

WA | FLUR A 23 5 ppEyy | 2— B
BAEm | 1E A i || SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 1 25 12 8 7 - 6 X X 0 - 407
- X - - - - - - - - - - 409
- X 5 3 X - - - - - - 410
0 X 19 3 16 14 = 0 X = 0 = 411
0 0 1 1 - - - 0 X - - - 412
0 0 1 1 = = = = = = = = 413
0 X 3 1 X - 0 X - 0 - 414
0 2 27 7 5 X = = = X = 415
0 3 26 14 10 9 X - - - X - 416
0 0 8 3 4 4 = 0 X = 0 = 417
0 X 7 7 - - - - - - 0 - 422
0 X 1 4 3 X = = = = 0 = 423
0 X 15 13 3 X - 0 X - - - 425
0 X 3 0 3 X = = = = = = 429
0 0 5 2 X - 0 X - - - 430
0 1 32 23 9 8 = 0 X = 0 = 432
0 X 16 13 3 2 - 0 X - - - 446
- X - - - - - - - - - - 448
1 2 23 9 13 11 X - - - X - 450
0 X 6 1 X = 2 X = = = 451
0 1 6 - X - - - - 0 - 452
0 0 2 1 = = X 0 0 = X = 481
0 1 16 0 11 9 X - - - X - 482
0 X 0 0 = = = 0 X X = = 485
- 0 2 - 0 X 2 0 X - 0 - 486
0 4 4 0 4 X X = = = X = 521
0 15 7 4 1 X X 1 X - X - 541
0 8 13 4 9 8 = = = = = = 543
0 X 36 12 4 X - - - - 21 - 561
1 X 27 0 27 24 = 0 X = 0 = 562
0 0 0 - 0 - - - - - - - 563
1 1 40 0 40 31 = 0 X = = = 583
0 X 22 0 - 16 X - 0 - 588
0 13 21 11 9 8 = 0 X = 0 = 590
0 0 10 10 - - - - - - - - 602

_65_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

21 IR

¥ i i
R AL s | PEREUN \ - \
a—F |raq4w * |z sl mle sl ves|w ow|e =le x
7

0 o e wm e e ™ ® ® o
153 B i 201 912 824 143 1 0 2 4 549 64 60
K tH il 202 2173 219 140 1 0 1 2 33 9 29
= [l T 203 2, 306 1,535 175 0 2 0 3 1, 241 63 47
% B R OH 204 83 19 1 0 0 0 1 10 1 X
E5] T 205 631 256 89 1 0 2 6 81 6 71
H HoJl iEl 206 817 356 146 0 1 1 8 148 21 26
ES V= T 207 50 44 15 - 0 0 0 18 2 9
i TR il 208 7124 56 36 - 0 0 0 12 1 X
DY = T 209 199 159 94 0 0 0 1 43 5 14

= EiliS T 210 535 244 133 0 0 1 6 85 15

ES 3 |- ) 211 188 154 49 0 0 1 4 49 43
+ 153 il 212 16 15 11 - - 0 0 4 0 X
% % K 213 222 181 32 - - 0 6 121 10 1
A oA T 214 125 125 42 = 0 0 2 70 3 5
[l o8 T 215 340 65 35 0 0 0 1 22 X
i il T 216 114 114 38 0 = 0 1 9 39 26
e it T 217 319 189 58 0 0 1 1 104 8 16
AN B T 218 418 352 69 1 = 0 1 96 124 57
AR = il 219 521 293 114 0 0 0 2 130 6 38
T = T 220 2417 117 43 = 0 0 1 62 1 8
i HE T 221 564 425 155 9 - 15 16 166 40 21
153 53] fiT 302 27 21 5 = = 0 0] 20 0 1
& /N T 303 15 14 7 - - 0 0 6 0 X
£3 S T 341 284 2217 122 2 - 4 0 80 4 12
Eils H T 361 78 49 34 2 0 3 0 8 0 X
£3] 2\ fiT 362 24 23 9 0 0 0 0 1 1 X
1 = T 381 2173 269 27 1 0 3 0 152 3 81
oz W T 382 94 80 49 1 = 1 0 16 0 11
7 JAN T 383 161 140 32 0 - 0 2 104 1 X
B T 401 184 116 55 1 0 4 1 30 2 11
K gy T 403 194 173 41 1 0 3 0 24 70 30
L H fiT 404 108 94 34 1 0 4 0 16 1 10
it Vil iy 421 10 10 3 0 - 0 0 3 2 X
W L fiT 501 39 34 1 = 0 0 1 18 1 X
B n iy 502 55 44 15 0 - 0 1 18 2 X
JIl 3Y) T 503 18 18 10 - - 0 1 4 1 X
+ = T 504 19 15 7 - 0 0 0 3 0 X
\ HoooE T 505 36 25 18 = 0 0 0 3 2 X
H i iy 506 83 63 24 0 0 1 1 20 0 X
W H JII N 507 54 32 6 - 0 0 0 1 0 X
iz e T 521 35 24 20 - 0 0 0 4 0 -
H JI N 604 6 5 4 0 0 0 0 1 - -

_66_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 1, 0005 H

z E
m LT
T | xoft|,, = . j Z ot TrRTAT
A= | #LH A 73 5 ppEgy | 2 — R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) amn (18) (19) (20) (21) (22)

0 2 88 40 9 8 X 14 14 - X 0 201
3 2 54 23 21 19 = 6 X = 4 0 202
1 3 A 386 109 103 249 217 27 - - - 203
0 X 64 = = = = 64 64 = = = 204
1 0 375 36 37 32 X 235 173 X X 0 205
4 3 461 129 55 51 27 249 233 17 1 0 206
1 0 7 1 - - - 6 X - - - 207
1 X 668 21 16 15 X 606 559 47 X 0 208
0 0 41 3 26 23 - 11 11 - 1 - 209
1 1 291 14 49 21 183 45 32 13 = 0 210
0 1 34 3 2 X - 29 29 - - 0 211
- X 1 - - - - 0 X - 1 - 212
1 1 41 1 9 8 X 0 X - X 0 213
0 1 1 0 0 = = 0 X = = 0 214
0 X 275 11 13 12 13 178 88 90 - 0 215
= 2 0 0 = = = = = = = = 216
0 0 130 118 12 X - 0 X - 0 - 217
0 4 65 0 8 6 31 26 26 = 0 0 218
1 2 228 79 55 47 X 72 12 - X 0 219
2 1 130 87 17 16 X 19 19 = X 0 220
0 3 139 34 19 16 X 50 47 X X - 221
- 0 - - - - - - - - - - 302
- X 2 - - - - 2 X - - - 303
1 3 57 17 12 X = 29 28 X = = 341
1 X 29 15 6 - - 4 X - 4 0 361
1 X 1 = 1 X = = = = = 0 362
- 2 4 1 - - X 2 X - X - 381
0 0 14 3 = = 10 X = = = 382
0 X 21 6 15 13 - - - - - - 383
10 2 66 = = = 31 35 X X = 1 401
0 3 21 12 - - - 1 X - 7 - 403
23 5 11 0 4 X = 6 X = 0 3 404
- X - - - - - - - - - - 421
0 X 6 1 5 X = = = = = = 501
- X " 1 10 X - - - - - - 502
- X - - - - - - - - - - 503
0 X 5 - - - X - - - X 0 504
1 X 11 2 X = 1 1 = 0 0 505
13 X 18 - - X 7 5 X X 1 506
10 X 20 15 5 X = 0 0 = = 1 507
- 0 10 10 - - - 0 X - - - 521
- - 1 1 - - - - - - 0 - 604

_67_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

22 ]
¥ i i
e L el P \ =
L E k |x omim owle mloem|w owle o xle s
7
D ® ® @ ® ® ® ® ® W

i ] il 100 1,761 1,557 44 0 0 1 8 590 567 137
i i i 130 5,329 4,521 263 0 0 2 187 1,467 1,772 690
] H il 203 708 626 44 0 0 0 5 121 292 80
A i3 i} 205 39 39 - - - 0 0 1 31
= B il 206 514 375 26 0 0 0 26 305 1
[ e = S 207 2,241 361 15 0 0 1 6 206 12 26
o R il 208 123 119 2 - - 0 0 58 43 X
5 H i} 209 192 595 65 - 0 0 129 39 37
() + i 210 121 575 68 0 0 1 153 68 153
& H i} 211 1,320 1,172 217 0 0 2 22 656 32 80
fE FHE il 212 528 380 114 0 - 0 2 217 20 24
# J (i 213 1,480 1,036 171 1 - 1 38 463 21 90
% 33 il 214 542 467 88 0 0 0 4 176 106 29
W B m 215 239 166 99 0 0 0 3 49 1 6
1% JF il 216 851 680 165 3 0 3 8 372 18 18
T H i} 219 28 27 6 0 - 0 0 14 6 X
B By il 220 80 17 19 0 0 0 2 34 4 X
] [} i} 221 855 487 31 - - 0 24 180 83 164
o 15 i 222 216 187 48 0 0 0 1 107 14 15
moom I’ 223 102 516 35 0 - 0 25 366 5 23
% J i 224 632 495 91 0 0 0 1 158 6 19
= o (i 225 433 337 48 0 0 0 3 264 17 4
Yoz /R 226 1,034 810 64 - 0 0 17 311 40 28
®Opr & 301 102 98 0 - 0 0 0 38 48 11
) H ) 302 10 67 1 0 - 0 0 30 21 13
Moot = HT 304 62 58 5 0 - 0 1 30 6 17
i 53 ) 305 23 23 1 0 - 0 0 9 6 X
[T A= R 1 | 306 13 11 1 0 - 0 0 3 0 1
(3] A ) 325 274 153 22 0 0 0 5 109 5 X
i) K mT 341 15 15 6 - 0 0 0 8 1 X
S R ) 342 164 m 4 0 0 0 2 63 6 36
N ] my 344 11 n 44 0 0 0 1 25 0
E H ) 424 115 105 32 - - 0 1 63 0
DAL I S N ) 429 88 61 1 0 0 0 0 5 2 X
#* ) 461 378 326 46 0 - 0 0 217 11 13

_68_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
x| xof| . 2 _ , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

182 29 109 10 18 14 X 74 15 59 X 95 100
59 81 718 212 179 157 136 228 142 84 22 31 130
72 13 45 7 26 20 X - - - X 38 203
- X - - - - - - - - - - 205
1 1 139 31 42 36 57 7 X X 1 1 206
30 4 1,870 152 487 430 32 1,059 952 X 139 16 207
0 X 4 0 - - - 0 X - 3 0 208

312 11 34 16 4 X X 2 2 X X 164 209

118 10 85 0 - - - 85 19 X - 62 210

154 11 68 10 20 17 17 20 14 X = 81 211
2 1 147 0 4 X - 143 X X 0 1 212

235 11 322 69 90 82 11 151 141 X 2 121 213
57 6 45 35 - - - 9 9 - 0 30 214
2 6 " 3 28 21 X 40 39 = X 1 215
83 10 127 24 28 26 60 3 X - 13 44 216
= X 1 = = = = X = 1 = 219
1 X 3 0 - - X - - - X 0 220
2 4 368 58 23 17 196 55 54 = 36 0 221
1 1 29 13 7 6 - 9 8 X - 0 222
59 3 158 76 4 X 31 0 X = 47 29 223

213 7 26 2 23 21 X 0 X - X 112 224
1 1 95 11 41 35 X 0 X = X 0 225

338 11 47 10 0 - 37 0 0 - - 176 226
0 1 5 = = = = 3 X = 2 = 301
0 1 4 - - - - - - - 4 0 302
0 0 4 4 = = = = = = = = 304
0 X 0 - - - - 0 X - - - 305
0 0 2 = = = = 2 X = = = 306
0 X 121 23 98 79 - 0 X - - 0 325
0 X - - - - - - - - - 0 341
0 0 53 41 12 9 - - - - - 0 342
1 X 0 X = 0 = X 0 0 344
4 0 X X - - - X 2 424
50 X = = = = 0 X = = 26 429
35 3 34 11 3 X X 0 0 - X 18 461

_69_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

23 BH
Es i i
T A dinrgy | PERECL \ - \
A=K |riq4w * = oE|# Bl mlveE|w w|w =|le =
7

5 ©) ® @ & ® O @®) © (10
v PR == S 1] 100 304 250 49 0 - 0 18 130 29 21
= & T 201 4, 386 3,172 175 0 0 1 20 2,362 298 235
[if] 753 i 202 775 419 137 5 0 9 5 161 39 52
- =] T 203 373 354 147 0 = 0 6 155 4 38
W = T 204 147 45 12 0 - 0 3 23 1 X
e H T 205 740 101 38 = 0 0 0 45 2 X
ES H HooomM 206 11 101 28 - - 0 1 22 21 28
= JIl i 207 1,709 1,327 90 1 0 1 9 171 106 332
HE = T 208 114 112 59 0 - 0 0 37 1 11
4 [t3) T 209 726 651 28 1 = 2 16 483 15 105
X 7 T 210 147 135 62 2 0 2 1 42 19 7
= H T 211 920 697 250 8 0 8 5 161 121 113
@7 Ik i 212 720 613 182 10 0 19 1 254 65 n
fiic) = i 213 1,676 1,115 197 14 0 32 2 346 69 362
7 Pl T 214 602 593 4 - - 0 1 121 412 32
K il T 215 78 68 43 0 = 0 1 5 15 X
w 1 T 216 494 147 60 0 - 0 1 44 21 19
1L 53] T 217 14 73 6 = = 0 2 53 1 11
N e T 219 552 99 48 0 - 0 0 14 32 4
i N T 220 841 839 115 0 = 0 1 233 44 252
H IR T 221 784 350 98 0 0 0 5 130 48 28
W i T 222 504 498 18 = = 0 2 198 190 80
N JF T 223 305 202 15 0 - 0 6 104 65 10
yil % i 224 210 200 36 = 0 0 1 87 43 30
yil A il 225 39 29 20 1 - 2 0 2 1 X
B & B i 226 18 18 5 = = 0 0 10 2 X
=] T T 227 39 20 1 0 - 0 0 4 1 X
1 =) T 228 46 44 12 = = 0 0 30 0 X
- A T 229 97 69 23 0 - 0 1 20 15 10
H 1t i 230 66 54 21 = = 0 1 18 9 3
H JR i 231 8,528 6, 284 83 - - 0 8 2,999 39 3, 111
= fiic) T 232 1,587 1,514 138 2 = 2 2 1,142 4 212
15 7 T 233 63 63 9 - - 0 0 43 1 10
it OB OH 234 62 62 26 = = 0 0 31 4 0
N ) T 235 514 439 108 4 - 8 1 135 4 178
I X L inl 236 180 158 26 0 = 0 1 45 69 13
H ES i 237 140 140 57 - - 0 0 68 0 15
E A F if 238 29 20 8 0 = 0 0 6 2 X
H il T 302 64 52 19 - - 0 1 23 5 X
B ] T 342 6 6 5 - - 0 0 1 0 -
PN ] T 361 36 36 19 1 - 0 0 8 1 X
E7S = fiT 362 95 94 4 0 = 0 1 86 1 X

_70_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T X[ Zof|, 2 3 , g2l AL
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E AL G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

- 3 54 9 25 24 - 0 0 - 20 - 100
51 30 1,208 188 272 214 391 215 199 16 143 6 201
5 6 355 74 41 35 47 193 191 X - 2 202
= 4 18 0 7 X X 2 X = X = 203
0 X 102 11 11 10 19 0 X - 0 0 204
0 X 639 144 319 308 X 113 112 = X = 205
- 1 10 2 6 X X 1 X X X - 206
0 12 381 7 16 12 139 153 53 X 6 0 207
0 2 - - - - 2 X - - 0 208
= 75 = = = 15 = = = = = 209
0 1 12 0 11 X - - - - - 0 210
20 10 217 43 86 57 47 40 38 2 2 6 211
5 6 105 14 13 12 X 4 X X X 1 212
61 33 543 21 121 110 282 90 89 X 28 18 213
0 23 8 2 - - - 6 X - - 0 214
1 X 10 = = = = 10 X = = 0 215
0 2 347 5 20 17 69 199 199 - 53 - 216
= 1 0 = 0 X = = = = = = 217
0 1 453 - - - X 450 450 - X - 219
0 194 3 0 = = = 3 X = = = 220
27 14 426 78 62 56 19 247 247 - 20 8 221
= 11 5 5 X = = = = 0 = 222
0 2 103 19 43 42 X 9 X X X - 223
0 3 10 0 2 X = 3 X = 5 = 224
- X 10 2 8 X - - - - - - 225
= X 0 = = = = 0 X = = = 226
- X 18 - - - - 18 18 - - - 227
= X 2 = = = = 2 X = = = 228
0 0 28 0 6 X - 22 X - - - 229
= 0 13 0 13 X = = = = = = 230
18 26 2,242 305 821 686 871 212 201 12 27 3 231
= 11 13 4 24 24 42 4 X = = = 232
0 0 0 0 - - - 0 X - - - 233
- 0 - - - - - - - - - - 234
0 1 74 - - - X 0 X - X - 235
1 3 21 0 6 X X 2 X = X 0 236
- 0 - - - - - - - 0 - 237
1 X 3 = = X = = = X 0 238
- X 12 0 3 X X - - - X - 302
- 0 - - - - - - - - - - 342
- X - - - - - - - - - - 361
- X 1 - - - X - - - X - 362

_71_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

23 FH (Fix)

¥ i A
A Lo I P ~
2=k gt T ok |2 om|le mle om|ous|s ow|w z|w s
7

(1) (2) (3) (4) (5) (6) ) (8) 9) (10)
x jia my 424 39 39 7 - - 0 0 28 0 X
iy 1L i 425 36 33 16 = = 0 = 2 X
b = yu) 427 135 134 35 2 - 4 - 82 0 1
1 I/ = 1) 441 284 186 35 = = 0 1 88 19 39
R il my 442 203 120 33 0 - 0 2 27 45 10
Mm% 0y 445 492 291 14 = 0 0 3 119 44 107
ES i T 446 405 185 41 - 0 0 2 49 66 22
= o T 447 276 91 17 0 = 0 1 34 6 32
£ s} my 501 360 282 45 2 - 3 1 121 63 23
X % T 561 253 109 26 = = 0 0 56 0 24
R ES my 562 34 12 2 - - 0 0 4 1 3
o Uik yu) 563 6 6 1 = 0 0 = 1 =

_72_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

&% PE
m T
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LIRS NGRS K 5 ppEgy | 22— R
BEW(1E B A3 5P| Taqo—| SIEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
- X - - - - - - - - - - 424
= X 3 = = = X 2 X = X = 425
- 0 1 - - - - 1 X - - - 427
- 4 99 4 62 55 - 31 31 - 2 - 441
0 3 83 21 34 31 25 3 X - - - 442
3 200 20 38 36 142 0 X - - 0 445
- 4 220 11 34 29 69 106 X - - - 446
- 3 185 37 76 70 X 72 7 X X - 447
0 24 78 19 9 X X - - - X - 501
1 0 144 16 25 23 - 102 X X - 0 561
2 21 - - - - 21 - 21 - 1 562
1 - - - - - - - - - 0 563

_73_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

24 —1E

%% W il
AT gy | RN \ o ‘
A=K (414w Ko |ZFE omEl# |l mEluwbE|H OE|R OE|# X
7
(1) (2) (3) 4) (5) (6) ) €)) 9) (10)

P | 201 1,833 733 367 3 0 8 14 204 57 39
mooH i [ 202 863 542 151 1 0 5 12 124 21 29
(i B | 203 519 479 153 1 0 1 4 165 19 134
N P | 204 1,034 177 393 6 - 22 6 177 63 52
%= 4 | 205 302 283 130 1 0 2 1 86 21 39
&5 -0 il Y 1,782 923 226 2 0 8 13 162 14 59
4 & | 208 201 163 59 0 0 0 3 78 22 1
= % i 209 10 10 1 - - 0 0 3 6 -
fa 1 | 210 326 154 69 0 - 1 1 17 3 X
= B | 211 87 19 17 0 - 0 0 1 1 -
RE L3 | 212 148 91 14 0 - 0 2 9 53 X
W N | 214 309 157 110 2 1 4 2 26 0 X
priss JE& | 215 156 69 39 0 - 0 9 13 6 X
(i = | 216 854 600 389 2 0 6 4 148 34 11
A ® W EmF| 303 198 198 34 0 - 0 0 97 0 66
R B Wy 324 37 37 30 1 0 1 1 2 X
i ¥ BT 341 160 127 88 2 0 6 1 15 1 11
L1 H BT| 343 11 11 0 - 0 0 3 1 X
JII Fei T 344 6 6 0 - 0 0 1 0 X
% S BT 441 290 202 67 1 - 2 3 65 47 X
B n BT 442 207 180 113 1 0 2 1 58 3 1
PN = BT 443 169 60 12 0 - 0 0 6 1 13
e e BT 461 307 183 91 1 - 0 3 61 18 9
I3 &= BT| 470 113 74 29 0 - 0 0 5 1 1
PN fia BT 471 148 41 25 0 0 0 1 7 2 3
ot B T 472 170 59 12 0 - 0 0 2 44 X
o It BT| 543 98 19 9 - - 0 0 4 5 X
gl tie BT[ 561 536 273 16 - - 0 0 6 242 X
Az ES BT 562 69 67 16 0 - 0 1 7 40 1

_74_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

HAAZ 1, 00051

& PE
m L
T oE|zof|,, s _ { ZOft TS
EHES ENEES o fapEsy | 2R
BAEw | 1 W p A% i [7ea 5| BSEW 5
(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17 (18) (19) (20) 1) (22)
12 30 1,093 102 138 112 279 572 567 X 2 8 201
168 30 210 86 4 X 45 75 X 20 0 112 202
- 3 39 29 1 X - 9 X - - - 203
48 12 225 46 40 36 X 123 34 X X 32 204
0 2 20 16 0 X - 3 X - 1 0 205
175 265 743 46 78 63 37 582 581 = = 116 207
0 1 38 29 5 X X 0 0 - X 0 208
i 0 i i i i i i i i i i 209
40 X 145 83 13 X X 15 X X X 27 210
= 0 67 0 30 X = 37 X = = = 211
- X 57 8 6 X X 0 X - X - 212
9 X 146 57 23 X X 38 X X X 6 214
1 X 86 37 24 X X 9 - X X 1 215
3 4 252 141 13 10 X 80 69 X X 2 216
- 0 - - - - - - - - - - 303
0 X i i i i i i i i i 0 324
3 1 30 2 10 10 X - - - 2 341
i X 0 i i i i i i i 0 i 343
- X - - - - - - - - - - 344
10 X 81 68 8 X X 3 = X 1 441
0 1 27 21 1 X - 5 X - - - 442
25 4 92 28 = = = 65 X = = 17 443
0 2 124 31 19 X 73 1 1 - 0 - 461
32 7 18 = = = = 18 = X = 21 470
2 1 106 39 50 34 - 18 X X - 2 471
= X 111 1 = = X 88 X X X = 472
0 X 79 - - - - 79 X - - 0 543
= X 263 4 233 X X 18 18 = X = 561
0 2 2 2 - - - - - - - 0 562

_75_



&)

3 (H#

MEA R R EEH

&

S0 N N O~ N ™M X — < ® X X ™M X X o X
—~ N — —
=
9 Z
=
.m.% N IO IO — — O ™ ™ — — < O N O ©o — | o o
— — —_ N
” N2
#* BBBEEARIIIIC-RZI22IRC
= o= = — 54 — —
N
i oy
i
ﬁm N — © m = —m — 10 M — O IO+ O N O | oo
3 R =
5 =
-
—_
@u — N O M T — N O NNNM— O N O
~ - N N —_ —_ ™
L
I
b O o N~ o0 oo o0Oo | —r—NOOOoO | ©oWN
—~
N
%%
B
< @// O N MO — N O — NO — I —m O —mm— O — O
—
® N
IO N © ™~ © MO ™~ < < OO I~ O AN M o o o O
N M O~ O MIE N O T OO NSD OO ®
WK ™ —_ - I ™ — N — ™M O —
NEA
+= ~ O O O ™ OV W N— D O MO T T~ T O
e s ~N =~ N~ O MW O™~ ©F 0O F ™M A ™M O &
3 — N © O ® N - F N <+ O N - = —
o
<
E\,r/ O 0O N O O AN © © MDD O — O~ DT ™
o4 S ® W OO F O FM~ODB — I~ O F O N T O <
ﬂtm — N N © O M N — 1o N © O N N N —
Wﬁﬁpﬂ
~
i — N M O > 0D O ~ N M MmO o~ N ™
=3 = T = R = N S S N i L I I T
AN A A & AN Y NN N NN NN
£n
EEEEEEREREREREEREERERERE R
i<
£ .
= HEEKIH# I K KE E E il S = g 1
= 1)
H
KW X Y e K EREEK K DE RS E S

_76_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
0 0 23 0 2 X - 20 20 - 0 0 201
= 0 19 6 6 5 = 7 X = = = 202
0 1 3 2 1 X - 0 X X 0 0 203
1 1 331 213 34 32 19 65 64 = = = 204
- 0 7 3 5 X - 0 X X - - 206
0 1 = = = 1 X X = = 207
- 0 1 - - - - 1 1 - - - 208
51 2 104 5 51 45 X 39 37 X X 37 209
0 X 1 1 - - - - - - 0 0 210
= 0 28 28 = = = = = = = = 211
0 2 169 109 47 47 X 13 13 - X 0 212
2 3 181 95 66 58 = 20 20 X 1 213
0 X 4 1 3 X - 0 X - - 0 214
2 X 106 48 43 21 X 0 X X X 1 383
0 1 147 128 7 7 - 12 X - 0 - 384
= X 0 6 5 = = = = = = 425
- X 4 2 X - - - - - - 441
- 0 - - - - - - - - - - 442
- X 4 0 4 X - - - - - - 443

_77_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

26 HUAR
¥ i i
o kv ) PR B
N P Lok |2 oE|le #lE E|veE|w xR %
.
M ) ® @ & ® O ® ©
o B i 100 977 959 130 X 0 2 8 756 38
f®oom W oTh 201 871 345 185 X 0 10 5 108 19 4
b3 5 i 202 256 176 68 X 0 3 3 92 3 X
o H i 203 429 253 156 X 0 1 3 63 8 1
B jiE i 204 109 82 23 - - 0 1 33 1 7
=§ e i 205 93 88 40 X 0 0 1 31 6 8
f fif] i 206 639 442 201 X 0 9 6 211 5 5
Ik K il 207 131 116 22 X = 0 1 31 19
] H i 208 84 84 8 - - 0 0 73 0 3
E MW = 209 144 144 8 = 0 0 1 132 1 2
AN e i 210 183 178 31 - 0 0 1 132 4
O =< I V) B 211 137 130 45 = 0 1 1 70 2 4
o % W 212 779 691 298 X 0 9 34 267 49
£3] i 213 510 339 181 X 0 8 3 133 5 5
A @ JIIH 214 320 289 66 - 0 0 6 161 20 4
X g ET[ 303 9 9 1 = = 0 0 7 - X
A @ [ HT 322 260 259 28 X - 0 0 222 1 6
SHE =F i 343 34 31 1 = = 0 0 14 4 X
F O OB R OE 344 175 109 13 - - 0 0 23 X
& =X T 364 2 2 2 = = 0 = =
n w T 365 408 221 9 - - 0 - 3 0
i i i 366 61 60 25 = = 0 0 27 1 6
[ LV A ) 367 200 105 1 - 0 0 - 3 0 X
o T 407 388 214 91 = 0 1 2 98 9 1
(i R T 463 26 21 12 - 0 0 0 8 0 X
5 @ % H 465 128 127 76 = 0 4 1 46 0 0

_78_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
2 X 17 - 3 X - 3 2 0 11 2 100
4 X 522 7 16 13 X 470 457 12 X 4 201
4 2 16 0 19 16 - 57 57 - - 4 202
11 X 166 24 84 76 X 57 57 X X 10 203
16 0 12 9 9 - X - - 14 204
0 X 5 = = = X = 2 = 205
0 X 197 62 42 32 X 88 0 X X 0 206
12 X 4 = 0 X = 4 X = = 11 207
0 0 - - - - - - - - - - 208
0 0 - - - - - - - - - 0 209
6 X - - - - - - - - - 5 210
8 1 1 1 = = = = = = = 7 211
6 X 83 37 40 31 - 6 5 X 0 5 212
0 X 17 21 14 62 X 9 1 X X 0 213
28 4 6 1 5 X - 0 X - - 25 214
- X - - - - - - - - - - 303
1 X - - - - - - - - - 1 322
3 X - - - - - - - - - 3 343
" X 2 - - - - 2 2 - - 64 344
- - - - - - - - - - - - 364
208 1 - - - - - - - - - 187 365
1 0 0 = = = = 0 X = = 1 366
91 X 13 - - - X - - - X 82 367
0 5 174 48 118 105 X 0 0 = X 0 407
- X 5 4 - - - 1 X - - - 463
0 0 1 1 = = = 0 X = = = 465

_79_



T4 Bl =2 3K R A BR (HERT)

27 KBk
s i A
T L ] e \ il oo
=K |74 q+w ) K| R OE[ME & Ml Wb | | R £ =
7
(1) 2 (3) 4) (5) (6) @) (8) 9) (10)
AN 3 il 100 56 47 4 - 0 0 1 39 0 3
B lifi 140 351 246 80 X 0 0 5 133 18 9
J==R s N ¢ N ] 202 291 282 22 - 0 0 4 165 12 18
B i i 203 13 13 3 = = 0 0 4 1 3
Hh 8| Ol 204 24 24 2 - - 0 0 6 1 X
/N S| il 205 18 18 2 = 0 0 0 15 1 X
BOOKR OB | 206 10 10 2 - - 0 0 4 0 3
= i ifi 207 76 76 57 = = 0 1 15 1 1
H % il 208 236 232 18 - - 0 1 196 13 3
5 H il 209 3 3 1 = = 0 0 2 0 0
e Vsl Wl 210 100 88 48 - 0 0 2 23 3 12
/S AR i 211 93 93 51 = 0 0 4 32 3 3
AN 223 il 212 144 144 19 - 0 0 1 72 1 48
R OE B 6 213 287 274 44 X = 0 3 224 1 3
[ = I S ] 214 180 178 37 - - 0 5 113 22 1
g2 = ) f 215 24 24 1 = = 0 6 6 0 0
N E O® oW 216 54 54 25 X 0 0 1 12 16 X
LN Ji il 217 44 40 13 = = 0 0 26 1 X
PN W Ozl 218 6 6 4 - - 0 0 3 - -
fn R i 219 219 212 33 = 0 0 6 76 58 38
¥ [i] (i 220 36 36 12 - 0 0 1 11 1 X
il izt il 221 116 116 2 = 0 0 0 1 105 X
R O 222 221 221 18 - - 0 1 21 180 X
A = m| 223 8 8 4 = 0 0 0 4 - -
# H mH| 224 6 6 4 - - 0 0 1 0 X
= Vel il 225 2 2 2 = = 0 = = = =
B O SF | 226 10 10 3 - - 0 0 3 4 -
WOk Bk ™ 227 49 45 12 = = 0 1 24 2 5
R F il 228 232 232 24 X 0 0 1 180 1 20
1 S - S o 229 35 12 9 = 0 0 0 2 0 1
3z g it 230 36 36 19 - 0 0 1 4 12 X
X Bk & b i 231 39 39 1 = = 0 0 10 17 X
P E5) H| 232 34 34 13 - 0 0 0 20 0 X
5 %N BTl 301 9 9 3 = - 0 0 5 1 -
e i3 Bl 321 29 28 18 - 0 0 0 10 0 1
e ] T 322 157 132 69 X 0 0 3 53 5 2
1758 fid] my 341 4 4 2 - - 0 0 2 - -
fig By T 361 40 34 1 = = 0 0 21 1 X
HH i mrl 362 3 - - 0 0 5 0 -
Mg T 366 4 = = 0 0 1 0 X
X + my 381 95 95 - 0 0 0 6 81 -
) £ T 382 85 81 22 = = 0 2 41 1
T B AR R OF| 383 38 38 8 - - 0 1 10 15

,80,




BT A Bl =2 3K e A BR (HERT)

BALT 21,0005 M

% E
D)L
T =| o], = B 3 Z Ot Fﬁﬁﬂ‘ﬁ“
WA [ FLH i3 i BREM | T
JEAER | 1B W) p AL OO ea | BEY ,
(11 (12) (13) (14) (15) (16) (17 (18) (19) (20) @1 (22)

- 0 9 - - - X 7 X - X - 100
0 X 104 4 97 92 X 0 X - X - 140
0 2 9 - 3 X - 6 X - - - 202
- 1 - - - - - - - - - - 203
- X - - - - - - - - - - 204
- X 0 - - - - 0 X - - - 205
0 0 - - - - - - - - - - 206
- 0 0 - - - - 0 0 - - - 207
- 1 4 - - - X - - - X - 208
- 0 - - - - - - - - - - 209
- 0 12 0 12 X - 0 X - 0 - 210
0 0 - - - - 0 X - - - 211
- 3 - - - - - - - - - - 212
0 X 13 0 3 X X 2 X - X - 213
- 1 - 1 X - 1 X - - - 214
- 0 - - - - - - - - - - 215
0 1 - - - - - - - - - - 216
0 X 4 - - - - - - - 4 - 217
- 0 - - - - - - - - - - 218
- 1 7 0 7 X - - - - 0 - 219
- X - - - - - - - - - - 220
- X - - - - - - - - - - 221
- X - - - - - - - - - - 222
- 0 - - - - - - - - - - 223
- X - - - - - - - - - - 224
- - - - - - - - - - - - 225
- 0 - - - - - - - - - - 226
- 0 5 - - - X - - - X - 227
0 X - - - - - - - - - - 228
- 0 22 - - - X 0 X - X - 229
- X - - - - - - - - - - 230
- X - - - - - - - - - - 231
- X - - - - - - - - - - 232
- 0 - - - - - - - 0 - 301
- 0 0 - - - - 0 0 - - - 321
0 X 25 7 13 X - 5 5 - - - 322
- - - - - - - - - - - - 341
- X 6 0 6 X - - - - - - 361
- 0 - - - - - - - - - - 362
- X - - - - - - - - - - 366
- 1 - - - - - - - - - - 381
- 4 4 3 - - X 1 X - X - 382
0 0 - - - - - - - - - - 383

,81,



&)

3 (H#

MEA R R EEH

28

U < O X M X M X M — O AN M X~ r+— X M+~ 0 M~ © DWW XM~NTFT O NN~ X O MmO X — < X X
—~ © N — [N o
= — —
—
K Z
-
W ~N < — — — DO — — AN~ ©— MWW O N T N © OM~OGWONOLLSISIII — N | © O —+— AN o O™
— o — ™ — — —_— - ™
3 —_
ﬁw_m N O — F N O O~ N © M~ O O WIS ®MI™™=Z—O®oW™—o™M— &N MO O DM MO — O 0 O F IO MMM~ O
- — 0 < © b <~ — - ¥ N — &N N MO ™M AL M AN — OO D™ — © — - N - -
0 © ~N — — — — oo —
= .
i —
i iy
ﬁm © MO — - — OB O ¥ M- O NN — O NI I © — W — &N MN— O N—NO O — O © O — — —
# —_
D £
~
-4
ﬁm T MO OO0 — OO0 MO ©WANLWL —M~NOOMN~®©®O© ST — LW —F — O N O O O MO b O © O O & — N
—~ — — © ™ — N —
L
[
ﬂwﬂ o I I OO0 | | ©O 00 0o |l Ol | O 00000000000 O0OO0CO0O | o000 | oo oo
—~
N
=
o
i ﬁm o — I 1 1 o1l | oo —o0o I I I | —o —oooo | ooo—™N | o} | ©o—o — o | |
~
® N
W DO — 0O O ©WLW = © = < — [~ ®©— — I~ © AN MO MW O©~NO O MO T O © N~
— 0 O < — N © F 1©O O N S — ~N O - © 0 M — — N — N © N O O O F M N W © © ©
WK ) N N — ™» - N - - &N N M N - — — N — P —
N2
o= O O~ O AN —m O DM DMLW — NN — N O N O I~ DLW O W MOV~ S~ © © O OO M r— N ©
e — S~ < » O < O F M~ 0 O O W ANIDL — 0 =~~~ OR~ O © N O N © M 0 »m o D
N S ™ — I3e) 5 o~ — I32) NN O T — © O - »M— N ™ - - —
= . s
< — o~
\,r/ N — ™~ O N O O D VW DO O W M=— N — O NI — LD © LW DLW O© NI O — © — O OO O O N <
G, — » < B © O T AW O~ MANDL —F O —moOoF O FT —F O O © — — O~ © » g S © ©
ﬁtm.?ﬁ . © ~ —_ ~ N N~ - — 1 <+ S F IO MO OV O T~ N OO N N — ©® M N —
g Y = = = o~
N~
praged
i O = AN M ¥ B © > 0O N MmO O~ 00O —~ AN M WO~ =l AN MO Y o4~ 0 ©
m._ S o0 & 9 0 S S O S O o H o H S H A A A4 A NN A NN ANANO O O ST T O 0O B0 ®
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEERERER ERE R R R EERER
— &) —
Z = 8= IS
& L3 &€ MK&EMK=ERHE BEEKKKR2EEREETIXELKEKEK THRE=SERE R EK
= i “ 0 a8 2
FENERRELBZHARREHINEISINIFER LD EFRSRKILNERNEEEEE KYE R

_82_



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 5 prpEyy | =— B
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

4 521 326 127 106 X 1 1 - X 1 100
0 1 352 84 22 19 X 244 244 = X 0 201
- X - - - - - - - - - - 202
= 0 20 = 16 13 = 3 X = 1 = 203
- X 0 - - - - 0 X - - - 204
1 1 389 213 176 152 = 0 X = = = 205
- X - - - - - - - - - - 206
0 5 - - - - - - - - - - 207
0 0 5 2 3 X - - - - - - 208
0 1 686 53 35 30 X 590 216 373 X = 209
- 1 47 28 12 10 - 8 X - - - 210
= 0 695 7 11 X = 677 X = = = 212
0 X 69 55 14 13 - - - - - - 213
0 12 53 5 47 29 = 1 X = = = 214
- 1 172 4 38 34 - 130 129 - - - 215
- X - - - - - - - - - - 216
- 4 - - - - - - - - - - 217
0 0 192 15 92 79 X 83 82 X X = 218
1 2 162 86 39 33 X 1 1 X X 1 219
0 1 93 14 58 51 X 14 14 = X = 220
3 1 36 35 1 X - 0 0 X 0 3 221
0 1 196 89 15 12 X 79 X 79 X 0 222
0 17 200 78 51 42 X 68 67 - X 0 223
0 3 591 190 272 215 13 116 X 109 = = 224
1 X 266 15 9 8 - 242 X 45 0 1 225
0 1 343 209 24 20 = 110 65 44 = 0 226
0 0 82 37 26 10 X 1 1 X X 0 2217
0 0 28 1 26 23 X = = = X 0 228
0 1 85 32 10 8 - 44 X X - - 229
0 1 0 = = = = 0 X = = = 301
0 0 92 2 49 X - 41 X 38 - 0 365
0 0 15 0 14 12 = 1 X = = = 381
- X - - - - - - - - - - 382
0 0 31 0 11 X = 19 19 = = 0 442
- 0 14 5 9 X - - - - 1 - 443
1 0 1 1 = = = = = = = 1 446
- X 0 - - - - 0 X - - - 464
0 0 758 133 = = = 625 X = = = 481
2 1 169 21 22 20 X 104 63 41 X 0 501
0 X 110 105 = = X 4 X = X = 585
0 X 68 54 1 X X 0 X - X - 586

_83_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

29 &R
¥ i i
AT gy | RN \ 4
=K |7+q+w Ko |E OE[M &S BEH| b | OR|R E|E =
7

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1) (8) 9) (10)
= B |l 201 422 318 149 X 0 0 4 86 5 9
X fio& B [ 202 89 89 31 - - 0 1 55 0 2
KX Fn A8 W [ 203 187 174 68 X - 0 3 80 12 7
x H | 204 374 334 92 X - 0 4 200 31 7
i Ji | 205 119 99 58 X - 0 1 24 4 12
24 Si | 206 120 116 45 X 0 1 2 56 6 6
En 14 | 207 1,075 931 46 X - 0 2 100 671 93
il B | 208 152 128 60 - - 0 4 43 11 5
4+ 5 | 209 34 31 22 - - 0 1 0 -
H Z | 210 42 22 15 - - 0 1 1 X
b g | 211 200 145 45 X 0 0 2 70 1 25
G [ | 212 318 233 74 - 0 1 7 121 2 21
i w | 322 165 55 16 - - 0 1 10 0 7
N Fic3 mr| 342 214 213 8 - - 0 1 18 22 153
= S M| 343 13 13 1 - - 0 6 4 1 X
BE 1 mr| 344 38 38 16 X 0 0 0 14 7 X
@ e M| 345 43 19 10 - - 0 1 7 1 -
)| [} BT 361 24 24 15 - - 0 0 9 0 -
= £ mr| 362 20 20 14 - - 0 0 6 0 -
B R A H| 363 142 137 63 X - 0 1 61 1 12
= i | 385 68 68 4 - - 0 1 61 0 -
il 38 w386 68 51 8 - - 0 0 43 0 X
] HX mr| 401 36 30 13 - 0 0 1 16 1 -
B B & K| 402 76 73 17 - - 0 3 40 9 3
S % mr| 424 6 6 4 - - 0 0 2 1 -
E I mr| 425 3 3 2 - - 0 - 1 - -
JE 175 mr| 426 80 80 38 X - 0 0 37 1 X
S} = mr| 427 26 22 9 - - 0 0 3 10 -
El g mr| 441 21 11 5 - 0 0 1 5 0 X
PN TE mr| 442 59 45 7 - 0 0 2 5 26 X
T il mr| 443 108 108 3 - - 0 1 11 67 X
2 T R 444 1 1 0 - - 0 - - - X
x J K| 446 0 0 0 - - 0 0 0 - -
o8 I # 447 0 0 0 - - 0 - 0 - X
+ o i AR 449 2 2 1 X - 0 0 1 - X
T de W AR[ 450 1 1 0 - - 0 0 0 - -
de W A 451 0 0 - - - 0 - - - X
JI k i 452 1 1 - - - 0 0 0 - X
mOH OB 453 0 0 0 - - 0 - 0 - X

_84_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

63 X 46 4 15 13 X 16 16 - X 58 201
= 0 0 = = = = 0 X = = = 202
1 X 13 2 - - - 10 X - 1 203
0 X 39 6 24 18 = 10 9 X = 0 204
- X 19 1 7 X - 12 X - - - 205
0 X 4 0 = = = 4 = X = 0 206
1 X 143 15 83 60 X 41 39 X X - 207
0 5 24 2 20 17 = 2 X = = = 208
0 0 3 0 0 X - - - - 3 - 209
= X 20 5 X = 12 X = = = 210
0 X 55 0 49 42 - 4 - 1 0 211
1 6 84 49 33 28 X 1 1 X X 1 212

20 1 92 0 92 X - 0 X - - 18 322
= 11 1 1 = = = = = = = = 342
- X 0 - - - - 0 X - - - 343
0 0 - - - - - - - - - - 344
0 0 25 4 18 X - 3 X - - - 345
0 0 - - - - - - - - - - 361
- 0 0 0 0 X - - - - - - 362
0 X 5 0 = = = 4 X = 1 = 363
- 1 - - - - - - - - - - 385
0 X 17 17 = = = 0 0 = 0 0 386
0 0 1 5 X - - - - - 0 401
0 0 3 = = = 0 X = = = 402
- 0 - - - - - - - - - - 424
- - - - - - - - - - - - 425
0 1 - - - - - - - - - 0 426
= 0 4 = = = X 3 X = X = 427
0 X 10 - - - - 10 X - - 441
1 X 14 = = = X 1 = X X 1 442
0 X - - - - - - - - - - 443
- X - - - - - - - - - - 444
- - 0 - - - - - - - 0 - 446
- X - - - - - - - - - - 447
0 0 0 - - - - 0 X - - 0 449
- 0 - - - - - - - - - - 450
- X - - - - - - - - - - 451
- X - - - - - - - - - - 452
- X - - - - - - - - - - 453

_85_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

30  FHAKIL

Es i i
TR AL sy | RSN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

Fn e [l T 201 674 655 191 X 0 0 8 329 112 9
i 53] T 202 799 786 30 = 0 0 0 27 688 12
& A T 203 427 340 46 X 0 0 1 53 229 8
H H T 204 608 558 3 = = 0 - 7 520 7
iz 7] T 205 389 385 39 - 0 0 1 165 32 147
H 2 iEl 206 1,023 1,012 35 X 0 0 1 41 833 69
Hr 1= T 207 22 16 8 X - 0 1 6 1 X
el D ] inl 208 1,815 1,761 104 X 0 0 3 278 1,243 81
= H T 209 108 107 44 - 0 0 1 42 1 9
he E LSO (1 304 163 156 13 = = 0 1 13 110 X
oD X HT 341 663 652 19 - 0 0 1 58 554 13
o E il fiT 343 147 141 2 = = 0 0 3 133 1
= gy T 344 9 8 2 - 0 0 0 5 - 1
Y ] % fiT 361 313 309 3 = = 0 - 7 288 X
)N | T 362 302 299 13 - 0 0 0 15 215 46
H H i T 366 1,318 1,186 18 = = 0 1 46 1,029 29
ES e T 381 42 42 15 - - 0 0 23 1
H = fiT 382 113 110 37 = 0 0 0 53 6
EE| B T 383 94 94 8 - - 0 0 6 74
=] 53] fiT 390 466 462 19 = 0 0 1 289 73 71
Fr 7R ~ iy 391 708 699 14 - - 0 0 94 559 8
H meoo T 392 341 332 24 = 0 0 0 116 174 12
H ke T 401 98 85 31 X 0 0 0 22 20 10
e E H fiT 404 123 123 20 X - 0 0 7 90
kR = Fr T 406 24 20 8 - - 0 0 2 3
A B W W 421 38 25 10 = 0 0 1 10 2 X
N Hh T 422 1 1 - - - - - - 1 -
-l T 424 100 61 3 X = 0 0 12 7 16
it [l F 427 3 3 0 - - 0 0 0 3 -
22} K fiT 428 27 23 5 = - 0 0 8 7

_86_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
| xof|,, 2 ) , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 X 19 17 - - - 2 2 X - - 201
2 25 13 6 7 X = = = = 1 = 202
0 X 87 24 - - - 63 61 X - - 203
0 21 50 1 4 X = 38 X X 7 = 204
0 1 4 3 0 X - - - - 1 - 205
0 X 1 2 X X 2 0 X X 0 206
0 0 6 6 - - - X - - - 207
1 X 54 13 8 X = 31 X X 2 = 208
0 0 2 2 - - - - - - - - 209
14 X 1 = = = = 5 X X 2 = 304
1 7 11 3 3 X 3 0 X - 1 0 341
= 1 6 = = = = 6 X = = = 343
0 0 0 - - - X - - - X - 344
0 X 4 1 = = = = = = 2 = 361
0 10 3 - - - - 3 - X - - 362
25 39 132 1 3 X X 117 22 X X = 366
- X - - - - - - - - - - 381
= 7 3 = 3 X = = = = = = 382
0 4 - - - - - - - - - - 383
0 3 5 1 2 X = = = = 2 = 390
- 25 9 - - - X - - - X - 391
0 6 8 2 = = X 0 X X X 0 392
1 X 13 4 5 X - 3 X - 1 0 401
= 4 0 = = = = 0 X = = = 404
- 0 4 - - - X 0 X - X - 406
2 X 12 1 1 X = 1 1 = 9 0 421
- 0 - - - - - - - - - - 422
0 X 39 2 37 X = = = = = = 424
- 0 - - - - - - - - - - 427
= 0 4 2 2 X = = = = = = 428

_87_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

31 RHX
Es i i
i b gy | RO ~
R PN * |z om|e mle m|oes|w ow|w =|e =
7
(1) (2) (3) (4) (5) (6) ) (8) 9) (10)
= He i 201 1,337 960 338 0 0 2 33 347 187 45
P/S + i 202 616 597 11 0 0 2 39 373 31 24
=) & i 203 766 554 150 2 0 5 4 304 70 16
5 biS i 204 192 157 2 = = = 3 151 0 X
Fe) ES my 302 144 68 50 0 0 1 1 1 4 1
P P T 325 39 23 14 = 0 0 1 1 0 1
= 9H il 328 55 40 25 - 0 0 1 9 1 X
AN 9H LIy 329 301 247 94 0 0 1 3 53 81 13
= i) my 364 80 58 29 - 0 0 1 12 10 6
& A ik HT 370 308 209 43 = 0 1 3 39 119 1
= il my 371 986 348 73 0 0 1 3 148 106 13
=4 Es T 372 871 701 62 2 0 2 5 504 62 55
H R i) 384 20 19 6 - - 0 1 10 1 2
X ] T 386 1,063 451 107 0 1 1 2 219 64 46
£3) =l my 389 147 128 59 0 0 0 1 33 28 6
1A Z T 390 202 164 73 0 0 0 3 72 5 10
H £3) my 401 345 130 80 - 1 0 1 47 2 X
H i T 402 42 29 19 = 0 0 0 9 0
N Ji5) my 403 69 52 33 - 0 0 0 16 0

_88_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

&% PE
m T
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
BEW(1E B A3 B P |Taq | SIEWY )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
0 7 377 100 44 40 83 150 150 - 1 - 201
16 1 18 6 9 9 - 3 X - 0 - 202
0 3 213 47 50 45 X 98 - X X - 203
1 X 35 = = = = 35 X = = = 204
0 0 77 15 62 X - 0 X - - - 302
0 0 17 11 - - X - - - X - 325
0 X 15 11 4 3 - - - - 1 - 328
0 3 54 19 21 19 - 13 X - 1 - 329
0 0 21 10 1 10 - - - - - - 364
0 3 99 0 - - - 99 5 X - - 370
0 5 638 80 237 211 17 304 - 304 0 - 371
8 2 176 52 43 39 20 62 X X - - 372
0 0 0 0 - - - - - - 0 - 384
5 5 612 37 179 160 274 122 11 X 0 - 386
0 1 18 6 11 10 - - - - 1 - 389
0 0 38 29 10 9 - 0 X - 0 - 390
0 X 215 10 14 13 X 135 X X X - 401
0 X 13 6 1 X = = = = 0 = 402
0 0 18 3 15 X - 0 X - - - 403

_89_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

32 R
Es i i
e L il P \ =
2=F 74040 |z ompe om|E om|oumE|E x|R ok|E &
7

n @ ® ® ® ® O ® ®
fax i i 201 530 477 205 0 2 2 9 166 23 66
s H i} 202 393 281 118 - 0 2 4 119 31 4
iH E il 203 1,252 971 460 8 3 1 15 221 200 30
B3 H i} 204 183 310 85 0 0 1 2 140 65 14
K H il 205 655 183 115 0 1 1 2 46 14 2
7 >k i} 206 493 397 219 0 0 3 3 105 34 21
i P i 207 142 61 28 0 0 1 2 25 1 1
E i) i} 209 527 279 172 0 0 1 5 68 18 10
o = HT 343 329 219 154 - 1 1 1 51 4 5
iR i) ) 386 266 108 14 0 1 1 2 21 3 1
I ZN ) 441 35 31 16 - 0 0 0 10 2 1
ES il ) 448 13 54 26 0 0 0 3 23 1 1
& A ) 449 299 191 112 0 0 1 2 68 3 4
(2T I s N L] 501 80 68 40 0 0 0 1 17 3 4
E = Wy 505 213 95 49 0 0 0 2 40 1 X
i3 + my 525 39 11 8 0 0 1 0 2 1 -
wHoo/ k& BT 526 36 0 0 - - 0 - - - -
vl K i 527 26 0 - - - 0 0 0 0 -
R o & HS 528 93 43 35 0 0 2 1 4 1 X

_90_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

P 3
(I
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 %5 prpEyy | =— B
R AR (B AL O (T oa o BRED )
(11) (12) 1w a9 ay  ae an a8 a9 2o @) (22
3 3 53 21 15 13 - 17 17 - 0 - 201
1 1 112 13 = = X 0 X = X = 202
6 13 282 95 169 151 X 1 11 - X - 203
0 B 474 285 104 X = 82 13 X 3 = 204
0 1 472 84 271 223 - 17 X - - - 205
3 B 96 42 32 29 X 19 X = X = 206
3 0 82 2 7 6 X 0 X - X - 207
2 2 249 61 49 44 = 134 99 X 4 = 209
1 1 110 94 13 1 - 3 X - - - 343
0 0 158 14 84 7 X 0 0 = X = 386
0 0 5 5 - - - - - - - - 441
1 0 19 11 8 X = = = = - - 448
1 1 108 14 54 52 X 10 10 - X - 449
1 1 12 12 = = = 0 X = 0 = 501
0 X 118 4 - - - 114 112 X - - 505
- 0 28 28 = = = 0 X = = - 525
- - 36 36 - - - - - - - - 526
= 0 26 26 = = = = = = - - 527
- X 50 31 19 X - 0 X - 0 - 528

_91_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

33 [l
¥ i i
AR AL s | PERECN \ y
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w w|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

[if] [l il 100 2,380 2,095 932 39 0 6 7 563 480 53
B g T 202 1,158 930 297 0 0 2 2 261 334 24
HE [l T 203 971 525 299 1 0 15 12 132 52 12
E Ll T 204 128 128 48 4 0 2 2 54 10 9
b [if] T 205 613 218 49 1 0 0 1 116 30 17
- JR T 207 984 321 91 0 0 1 7 62 151 5
wm Fan i 208 330 294 150 2 0 4 1 63 66 6
= 7k i 209 796 441 109 0 0 4 3 92 218 8
Hr I T 210 1,170 457 140 0 0 1 1 80 214 13
fii 2] T 211 87 82 38 0 0 1 7 12 20 X
W~ W T 212 504 412 136 6 0 2 12 203 47 4
R A2 i 213 480 427 150 1 0 5 2 65 194 7
=} R T 214 1,211 670 208 0 1 6 4 299 119 27
= g T 215 363 329 159 0 0 6 3 102 34 20
7 ] il 216 133 119 40 - 0 0 1 22 39 17
Fn W fiT 346 266 97 54 0 0 1 1 24 15 2
H = T 423 19 19 14 - 0 0 0 3 X
H oSS fiT 445 16 9 5 0 0 0 0] 2 X
ES H T 461 182 120 69 0 0 1 1 26 20 3
Hr == *F 586 31 20 11 = 0 0 0 6 1 2
ki) gy T 606 424 205 115 0 0 2 1 41 31 14
W 0 fiT 622 267 163 51 0 0 13 1 47 43 1
%= # T 623 260 97 40 0 0 4 3 44 4 1
(LT S = N S 643 20 16 8 = 0 0 0 5 1 1
/S ] T 663 213 138 43 0 0 2 2 39 49 X
3= 'S fiT 666 828 220 90 0 0 2 2 46 12 4
&= oo g HT 681 479 345 116 0 0 7 4 102 102 1

_92_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

P 3
T
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
BAE | 1 AL 9 |7oa o BEW )
(11) (12) 1w a9 ay  ae an a8 a9 2o @) (22
0 15 285 68 123 102 - 93 93 - 0 - 100
0 10 228 0 26 23 - 202 191 X 0 - 202
0 2 446 105 97 18 X 244 213 X X - 203
= 0 = = = = - - - - - - 204
0 4 395 43 163 129 - 190 190 - - - 205
0 4 663 19 30 22 X 588 588 - X - 207
0 2 36 2 2 X X 31 31 - X - 208
1 6 355 33 58 43 X 228 228 - X - 209
2 1 113 100 20 17 X 527 10 X X - 210
- X 5 - 3 X = 2 X = = = 211
1 2 92 8 84 10 - 0 X - 0 - 212
- 5 53 4 0 X - 48 48 X - - 213
2 4 542 91 299 242 X 147 130 17 X - 214
4 1 34 10 16 14 X 6 6 - X - 215
0 1 13 - 10 8 - 4 X - - - 216
- 0 169 139 - - - 29 X - - - 346
- X - - - - - - - - - - 423
- X 1 0 1 X = = = = = = 445
0 1 62 1 28 8 - 34 X - - - 461
- 0 11 8 3 3 - 0 X - - - 586
0 1 219 14 13 11 - 192 22 X 0 - 606
0 1 104 4 101 90 - 0 X - - - 622
0 0 163 10 7 62 X - - - X - 623
0 0 4 - 4 X - - - - - = 643
0 X 15 1 3 X - 12 12 - 0 - 663
2 2 608 36 25 21 X 513 513 - X - 666
0 4 134 42 69 53 X 23 0 X X - 681

_93_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

34 JRE
¥ i i
e L el P \ I -
a—F |74 g+ ¥ omE|!M ®|lE omE| vuE|E R|lw E|E oz
7

M @ 3) @ B ® @) ®) © (10)
IS = il 100 601 472 109 X 0 0 323 23 9
= il 202 436 418 27 X 0 0 120 253 7
7 Ji il 203 135 74 16 - 0 0 15 28 7
= Ji i 204 884 543 243 X 0 1 22 148 102 18
)2 b} i 205 1,091 793 45 X 0 0 8 223 482 16
& il iEl 207 835 500 151 X 0 1 5 137 183 14
JF Hh i 208 151 109 48 X 0 0 3 43 2 12
= ) il 209 1,384 687 331 X 0 2 11 183 131 22
£ JR i 210 2,268 785 3417 X 1 1 12 3217 49 38
PN 7 il 211 14 12 5 = 0 0 0 3 2 X
) SN — T 212 824 1317 386 X 0 1 68 214 46 15
1t H Mmoo 213 145 99 39 X 0 0 2 37 8 11
7oE B Wmof 214 849 473 241 X 1 0 3 189 31 3
1L H B oH 215 126 124 1 = = 0 1 40 48 32
i H T 302 0 0 0 - - 0 - 0 - -
1 H Ry 304 2 2 1 - - 0 - 1 0 -
fE g7 T 307 27 25 1 X 0 0 1 11 2 X
5 fT 309 0 0 0 X = 0 = = = =
7 = K W W 368 61 46 23 - 0 0 2 13 8 X
it & F W 369 610 421 212 X 1 1 7 163 14 18
K & E B W 431 127 126 2 - - 0 0 12 107 X
1 e fiT 462 1,374 593 194 X 0 2 5 190 102 95
Mo wm R AT 545 375 246 71 - 0 1 4 100 44 12

_94_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

& P
mo LT
T X[ Zof|, 2 B , g2l A
A= | LA 73 5 ppEgy | = — R
BAEm | 1E AL i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 X 129 15 35 31 X 67 66 - X - 100

= X 19 3 6 X X 2 X = X = 202

0 1 61 48 - - - 9 1 X 4 - 203

0 X 341 50 1 11 X 165 99 X X = 204

0 X 298 7 - - X 237 237 - X - 205

0 X 336 195 18 16 X 88 5 83 X = 207

1 X 41 10 30 28 - 0 X - 1 - 208

0 X 697 57 104 96 92 418 417 = 27 = 209

1 x 1,483 103 115 102 285 980 979 - 0 - 210

0 X 3 1 2 X = 0 X = = = 211

0 X 87 22 54 46 - 1 1 - - - 212

0 X 47 3 41 35 X = = = X = 213

0 X 377 39 68 58 - 270 269 - 0 - 214

0 3 2 1 0 X = = = = = = 215

- - 0 - 0 X - - - - - - 302

= 0 0 = 0 = = = = = = = 304

- 0 2 2 - - - - - - - - 307

= X = = = = - - - - - - 309

0 X 15 5 3 3 X - - - X - 368

0 X 189 30 76 66 X 65 37 X X = 369

- X 1 - - - - - - - 1 - 431

0 X 781 33 106 91 X 463 463 = X = 462

5 4 129 64 12 10 X 41 40 X X - 545

_95_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

35 A
¥ i i
e L el P \ I -
=K |7 gty K |z ompe om|E om|oem|E x|R o k|E
7

m @ ® @ ® ® o ® ©
T B il 201 1,304 1,002 386 3 0 1 13 413 61 110
F B (i 202 372 221 126 1 0 0 5 68 1 6
i | i 203 1,414 933 531 9 0 4 13 261 55 32
#K (i 204 634 508 189 0 0 1 11 215 53 20
3] JF il 206 237 234 112 1 0 0 3 63 13 38
T i i 207 34 34 17 0 0 0 1 13 1 3
= i 208 469 347 115 0 0 0 3 183 17 23
P (i 210 92 19 39 0 0 0 2 32 3 1
S F il 211 640 250 140 0 0 1 2 66 8 14
Hi It (i 212 161 154 69 0 0 1 1 61 9 10
ES 2 i 213 349 316 177 1 0 2 5 10 51 2
A i) (i 215 331 232 128 0 0 1 8 64 24 6
B/ B oW 216 268 266 75 1 0 1 2 171 4 6
OB R & HT 305 141 134 11 - 0 0 3 8 106 X
n A~ Hr| 321 1 1 0 - - - - 1 0 -
= 5] my 341 1 1 1 - - - 1 2 3 -
B A i T 343 61 60 26 0 - 0 1 28 1 2
I GE ) 344 33 33 14 0 0 0 1 14 3 1
() 2 ) 502 93 82 39 0 0 1 0 26 10 X

_96_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

# PE
) [
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
BE | 1B W AFL 9 |7ea | GEW )
(1) (12) a1 a4 05 e an a8 19 o - en (22
0 15 301 79 107 93 X 116 94 X X - 201
8 1 152 7 4 X - 135 134 - 6 - 202
0 27 481 74 35 32 X 370 369 X X - 203
12 8 126 94 24 22 X 0 X - X - 204
0 4 2 2 0 X - 0 X - - - 206
- 0 0 - - - - 0 X - 0 - 207
0 6 123 80 10 8 X 1 1 - X - 208
- 2 13 6 2 - - 4 X X - - 210
0 18 390 69 4 3 X 284 0 284 X - 211
0 3 7 7 - - - 0 X - - 212
0 9 33 21 11 10 - 1 X X - - 213
1 2 99 14 5 5 X 0 0 - X - 215
0 1 - - - - - - - - 216
- X 8 3 4 4 X 0 0 - X - 305
- 0 - - - - - - - - - - 321
- 0 0 0 - - X - - - X - 341
0 2 1 1 - - - - - - - - 343
- 0 0 0 - - - 0 X - 0 - 344
0 X 11 5 6 X - - - - 0 - 502

_97_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

36 T8k

Es i i

TR AL sy | RSN \ \ . \ R

a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7

0 o e m e e ™ ® ® o
78 = il 201 1,545 1,252 182 0 0 0 147 137 118 61
nE i T 202 1,301 1,167 37 0 = 0 502 476 134 16
NN = T 203 2817 268 122 0 - 0 3 89 39 10
) 53] T 204 789 728 281 0 = 0 2 300 70 30
. i 205 575 401 11 0 0 0 2 250 51 10
3] 33 T 206 1,690 1, 261 220 0 0 0 9 902 78 26
ES 5 T 207 518 261 84 0 1 0 3 98 54 10
= - il 208 260 131 17 0 0 0 2 55 43 X
W iH T 301 349 288 9 0 - 0 1 29 234 13
e W fT 302 63 36 0 0 0 0 7 20 3

R B S N S 321 109 96 - - 0 0 27 54
Vel I fT 341 864 407 55 - - 0 3 338 3 X
1 [l T 342 131 89 5 0 0 0 1 14 19 48
EiliS “ fiT 368 143 131 17 = 0 0 0 18 26 65
7 153 T 383 15 15 8 0 - 0 - 5 1 1
3= 33 fiT 387 69 38 17 = = 0 0 9 6 6
i k5 T 388 152 101 33 0 - 0 0 46 17
/N % fiT 401 285 285 = = - 142 112 31 -
it = T 402 64 64 - - 0 18 29 6 X
5 fF T 403 433 420 26 - - 0 0 374 15 X
R gy T 404 445 402 31 0 - 0 0 356 12 X
e R fiT 405 439 228 48 0 0 0 3 133 24 X
) ) x iy 468 116 Wi 5 0 0 0 2 18 39 X
W oA X L mf 489 153 104 29 0 0 0 3 60 9 X

_98_




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
R | SR 23 %5 prpEyy | =— B
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 6 293 167 39 36 - 86 86 - 1 - 201

1 3 133 82 10 X = 40 23 X 2 = 202

0 5 19 4 3 X - 11 X 11 1 - 203

3 43 62 48 0 X = 14 X 13 = = 204

2 9 174 86 63 16 - 24 X 17 - - 205

14 12 430 110 146 133 107 65 3 61 2 = 206

3 9 258 41 10 9 X 205 2 203 X - 207

6 X 129 19 = = X 88 X 88 X = 208

- 3 61 15 - - X 24 X 22 X - 301

0 3 27 = = = X 7 = X X = 302

0 2 14 - - - - 14 X 12 - - 321

1 X 457 21 65 62 X 234 25 X X = 341

0 2 42 0 6 5 - 37 3 34 - - 342

2 3 12 10 2 X = 0 X = = = 368

0 0 - - - - - - - - - - 383

0 0 31 1 3 X X 8 X 8 X = 387

- 3 52 - - - - 52 X X - - 388

- 0 - - - - - - - - - - 401

- X - - - - - - - - - - 402

0 X 13 0 13 11 = = = = = = 403

1 X 42 19 10 9 - 13 - X - - 404

7 X 211 30 69 59 X 105 X = X = 405

3 X 44 2 - - - 37 - 37 4 - 468

1 X 49 36 9 X X 1 1 X X = 489

_99_



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

37 HI)
}%% W il
TR gy | RN \ e ‘
I—=FK |7+1+m Ko |FEOHE[ME ®|(E E|WLHE|W OE|R K| X
7
(1) (2) (3) 4) (5) (6) ) €)) 9) (10)
5] N | 201 1,084 871 275 3 0 2 4 336 136 96
A B M| 202 408 379 130 2 0 1 1 176 40 27
) H | 203 567 481 49 1 0 0 73 285 62 5
£ @  F | 204 271 255 53 1 0 0 1 146 39 12
B & F fil 205 1,727 987 123 1 - 1 3 763 57 27
& ¥ & il 206 595 309 114 1 0 1 1 161 18
o N b | 207 264 195 73 1 0 0 0 103 1
= = | 208 1,906 892 153 1 0 1 3 407 213 71
+ JE w322 105 82 6 0 0 0 1 55 9 3
AN FE O F R 324 65 60 4 0 - 0 0 11 10 18
= FN BT 341 376 183 67 1 0 0 1 104 3 4
= = Y 364 0 0 - - 0 - - - -
5% o E| 386 9 9 - - 0 0 3 1 X
23 | my| 387 658 262 94 1 0 0 2 134 16 12
ZE i BT 403 54 51 14 0 - 0 - 35 0 X
% B ET| 404 85 85 22 1 - 0 0 32 29 X
F A o 5 W[ 406 580 262 92 1 0 0 2 116 21 13

- 100 -




METMBIREELEE ()

HAAZ @ 1, 0005 M

& JE
o T
T E|zof|, 2 _ { Z ot L)
GRS ENGES " 5 ppey| 2P
Ve | 1R p L g |oso—| SEEw )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) 17) (18) (19) (20) (21) (22)
4 15 213 60 112 76 0 41 41 - 0 - 201
0 3 29 26 1 X - 2 X X - - 202
0 5 87 7 12 11 - 68 68 - - - 203
- 3 16 8 8 X - - - - 0 - 204
2 11 740 127 60 36 25 528 151 377 - - 205
1 286 11 130 110 X 14 X - X - 206
3 69 5 18 15 - 46 46 X 0 - 207
6 37 1,014 54 37 31 39 877 808 69 1 - 208
8 0 23 22 2 X - - - - - - 322
16 1 5 0 5 X X - - - X - 324
2 1 193 9 59 53 - 124 115 X 0 - 341
= = = = = = = = = = = = 364
- X - - - - - - - - - - 386
1 2 396 28 2 X 83 283 281 X - - 387
- X 3 2 - - - 0 X - - - 403
1 X = = = = = = = = = = 404
3 14 318 164 62 53 - 92 47 45 0 - 406

- 101 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

38 Ehk

¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w w|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

/N [l il 201 1,466 1,343 206 1 0 0 5 271 137 34
A bE T 202 1,289 916 157 2 0 0 15 205 434 66
Fofn = T 203 1,358 1,264 89 0 0 0 1 106 1,025 4
\ [ 204 1, 305 1,215 1 = = 0 0 5 1,171
| & 205 136 98 37 0 - 0 4 39 14
fiic) S T 206 1,525 1,181 348 12 0 3 9 449 267 41
K M i 207 870 537 66 0 0 0 6 235 153 5
(Gia e T 210 620 540 73 1 0 1 5 140 269 14
Py oo T 213 596 393 79 0 0 0 5 209 63 19
fiic) Bis il 214 1, 801 859 152 1 0 4 6 234 385 7
W oA i 215 287 267 89 3 0 0 2 119 14 31
e =) fiT 356 40 40 0 = = 0 1 6 32 X
/S = W ] 386 191 172 52 0 0 0 2 96 1 2
Ui Hij fiT 401 194 194 70 3 0 0 2 95 7 9
A Hh T 402 216 216 8 0 - 0 0 27 163 1
W = fiT 422 494 463 31 0 0 0 8 83 214 84
Fia )5 T 442 384 345 - - - 0 7 3 325 X
/N g fiT 484 129 129 21 = 0 0 0 15 64 1
i) it T 488 286 229 51 0 0 0 2 39 91 X
= 53] fiT 506 223 209 39 0 0 3 47 101 X

- 102 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

0 82 123 2 15 14 - 88 87 - 18 - 201

0 38 373 44 21 18 172 136 103 32 0 = 202

0 28 94 14 33 29 X 32 26 X X - 203

= 90 0 = = 65 23 11 X 2 = 204

0 38 3 5 X X 4 X - X - 205

1 52 344 14 13 69 161 96 95 X 1 = 206

6 67 333 41 54 51 120 118 103 X 0 - 207

0 37 81 1 5 X = 75 27 X 0 = 210

5 13 203 1 3 2 104 96 88 X 0 - 213

6 64 942 191 196 180 497 58 23 X 0 = 214

0 9 19 4 7 6 - 8 X X - - 215

0 X 0 0 = = = X X = = 356

5 5 19 8 0 X - 11 0 X - - 386

- 8 - - - - - - - - - - 401

0 17 0 - - - - 0 - X 0 - 402

13 30 31 0 21 18 X 0 0 = X = 422

- X 39 5 - - X - - - X - 442

26 0 0 = = = 0 0 = = = 484

X 57 1 7 X 49 0 0 X 0 - 488

X 13 5 = = X 5 3 X X = 506

- 103 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

39 &=
¥ i i
AR AL s | PERECN \ - \
=K |raqtw ¥ |z omle omle sl vem|w w|ln =2|w o=
7

D © ® @ 6 ©® O ® © a
=2 0 il 201 1,503 1,379 140 X 0 0 8 916 112 186
= Il T 202 256 243 24 = 0 0 39 109 32 39
7 7= T 203 829 824 33 - - 0 1 690 61 25
[£3) i 204 808 745 159 X 0 0 18 499 30 31
+ 1= il 205 901 894 36 - 0 0 0 637 116 97
78 (53 iEl 206 495 490 28 - - 0 1 383 32 45
15 E T 208 346 274 47 - - 0 1 108 100 X
+ &= BF ok 209 137 128 15 = = 0 0 91 17 X
Py B+ 210 401 386 105 X 0 0 1 217 48 X
* 53] T 211 1,131 1,119 12 X 0 0 50 663 248 81
& ES T 212 698 673 65 X 0 0 3 499 70 25
W e fiT 301 40 40 6 = = - 0 13 21 -
= ¥R T 302 82 50 8 - - 0 0 40 1 -
H L fiT 303 59 46 7 = = 0 1 37 1 -
7 H T 304 17 163 1 - - - 1 132 17 2
it JII N 305 84 83 6 - - - 0 16 57 X
5 iz *F 306 29 29 1 - - - - 0 28 -
= fiic) A 307 416 416 9 - - 0 0] 328 3 71
A [l T 341 99 66 18 X 0 0 1 43 1 X
K = fiT 344 80 11 11 = 0 0 0 33 25 X
+ 1= T 363 146 106 30 - - 0 1 52 9 13
X I A 364 15 4 0 - - - 0 1 - X
W D T 386 234 225 18 X 0 0 13 147 36 X
= @ fiT 387 42 39 2 X = 0 0 20 4 X
H + & HT 401 167 148 26 - - 0 0 103 17
1= ) fiT 402 265 239 49 = = 0 1 147 31 7
el yil T 403 197 194 7 X - 0 1 149 -
b JR fiT 405 56 41 10 X 0 0 0 25 X
H = F 410 12 Il 16 - - 0 1 47 X
H e fiT 411 170 155 11 X 0 0 1 51 80
Py 5o+ T 412 915 698 136 X 0 1 2 508 20 15
K H fiT 424 208 140 13 = - 0 25 80 12 -
= JR *t 427 71 12 17 - - 0 0 32 22 -
= T fiT 428 268 259 29 X 0 0 0 159 15 44

- 104 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 5 prpEyy | =— B
B (1E A i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

5 X 124 2 57 53 X 64 62 X X 0 201
1 1 13 4 1 X X = = = X 0 202
9 4 5 0 4 X - 1 X X - 0 203
6 X 63 8 31 29 = 23 21 X = 0 204
3 7 7 - 7 X - 0 X - - - 205
0 1 5 = 1 X = 4 = X = 0 206
3 X 12 1 22 20 X 10 X - X - 208
2 X 9 2 = = X 0 0 = X = 209
5 9 15 3 10 10 - 1 1 - 1 0 210
0 X 12 0 10 9 = 3 X = = = 211
5 X 25 0 25 23 - 0 0 X 0 0 212
= 0 0 0 = = = = = = = = 301
- 0 33 3 - - X 19 X X X - 302
= 0 14 8 6 X = = = = = = 303
- 0 9 7 2 X - - - - - - 304
0 X 1 = = = = 1 X = = = 305
- 0 - - - - - - - - - - 306
= 0 0 = = = = 0 X = = = 307
0 1 34 11 19 X - 0 0 - 3 0 341
5 X 2 2 0 = 0 0 = = 0 344
1 1 40 25 14 13 - 1 1 - 1 0 363
0 X 1 8 = = = 4 X X = 0 364
1 2 9 1 6 6 - 0 0 - 1 0 386
11 1 2 2 = = = 0 X = = 0 387
1 0 19 10 9 X - 0 X - - 0 401
4 1 26 1 22 20 = 0 X = 3 0 402
25 X 3 3 0 X - 0 X - - 0 403
0 2 15 12 = = = 0 0 = 2 0 405
3 X 0 - - - - 0 X - - 0 410
8 X 15 15 1 X = 0 0 = = 0 411
9 X 217 30 41 38 131 15 10 X 0 0 412
11 0 68 1 5 5 X 53 X X X = 424
1 1 2 - - - 2 X - - 0 427
9 X 9 0 = = = 9 0 X 0 0 428

- 105 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

40 18 il
Es i i
T A sy | RSN \ - \
=K |7aqtw ¥ | omlw mle mlves|y 2|le zmle =
7
D © ® @ 6 ©® O ® © a

1t Ju o M il 100 547 515 134 0 0 0 4 336 15 24
& [if] T 130 1,122 569 92 0 0 5 341 25 99
PN bz H T 202 272 243 36 3 0 3 1 153 44 2
N B Xk W 203 3,247 2,849 412 32 0 24 4 1,518 205 365
JH. )5 T 204 172 117 45 0 0 0 1 52 13 6
) % T 205 439 320 141 0 1 1 101 47 19
H JI i 206 163 81 48 1 - 1 0 19 1 X
i JII il 207 699 589 224 33 - 48 1 246 12 22
JAN £:8 T 210 2,534 2,127 137 0 2 3 746 620 307
H % T 211 607 510 93 15 0 13 1 208 100 53
K JI i 212 292 279 12 0 6 0 183 1 7
1T & T 213 216 199 122 0 1 1 32 23 11
- 5[} T 214 198 188 91 0 1 3 70 9 8
H ] T 215 29 29 16 = 1 0 11 0 X
7N AR T 216 462 403 108 10 0 10 1 199 1 28
HoOo% B Oh 217 186 140 52 3 0 1 2 41 2 31
P H T 218 7 7 1 - - 0 0 5 0 -
A SR A 1] 219 29 8 3 0 - 0 1 4 0 =
= % T 220 432 264 109 4 0 5 7 114 13 10
X = M f 221 21 14 8 0 0 0 0 5 1
W (o i 223 133 120 32 0 0 0 1 57 20
& H T 224 291 265 51 1 0 1 2 182 6 21
9 X X T 225 838 112 92 6 0 6 2 140 367 118
= = T 226 281 239 112 1 0 1 2 71 23 22
A R T 227 428 229 104 1 0 1 1 69 20 29
i =1 i 228 1,416 1,236 216 17 0 15 14 553 2817 95
FrooRe ES i 229 1,185 1,113 194 26 0 19 1 580 244 33
P =) T 230 1,682 1,220 199 9 0 2 10 125 36 215
Mmoo w )l T 305 97 73 19 - 0 1 22 3 27
= 3= fiT 341 9 9 6 = 0 0 0 0 X
% ) T 342 24 17 1 0 0 0 0 0 X
& 4 T 343 8 8 4 - 0 0 0 1 X
7 pis T 344 27 18 9 0 - 0 0 0 X
Hr = fiT 345 52 50 4 = = 0 0 28 16 2
US [l T 348 80 30 12 - - 0 0 1 0 X
H = fiT 349 38 37 16 0 0 0 0 14 0 7
= = T 381 40 40 3 0 - 0 0 35 2 -
K & fiT 382 14 14 8 0 - 0 0 5 0 X
[if] B2 fT 383 134 108 31 1 0 0 1 47 22 6
1= = fT 384 85 84 38 2 0 0 0 35 5 3
7N 7 T 401 57 16 10 0 - 1 0 4 1 -
i F fiT 402 204 127 44 2 = 3 - 42 34 X

- 106 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
| xof|,, 2 ) , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E AL G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 32 21 4 X - 7 7 - - 0 100
552 22 b5 47 = 475 346 X 1 0 130
- 2 29 7 10 9 - 12 - 12 - - 202
1 289 397 79 210 186 51 25 19 6 33 0 203
- 1 56 11 27 22 - 17 17 - - - 204
0 8 119 64 22 19 X 23 23 = X = 205
0 X 81 5 3 X X 2 X - X 0 206
0 3 110 25 20 18 X 62 62 = X 0 207
230 79 269 18 32 28 119 100 20 X - 138 210
18 8 86 10 30 217 X 44 44 = X 11 211
5 13 5 X - 0 X - 4 0 212
0 7 17 0 13 11 = 4 X = = = 213
1 2 10 3 X X 0 X - X 1 214
= X 0 = = = = 0 X = = = 215
0 46 58 217 25 22 X 1 - X X 0 216
0 9 46 21 16 14 = 10 10 = = 0 217
0 0 - - - - - - - - - 0 218
0 1 21 = = = = 21 21 = = 0 219
- 2 168 n 6 X - 91 7 X - - 220
= X 8 = = = = 8 X = = = 221
0 1 13 - - - - 13 13 - - 0 223
0 1 25 1 4 X = 20 X X 1 0 224
15 217 58 6 17 15 34 0 0 - 0 9 225
0 8 41 9 16 13 = 16 16 = 0 0 226
0 198 31 51 47 X 115 112 X X 0 2217
1 40 179 45 95 79 X 7 7 = X 1 228
0 16 12 17 21 17 33 1 X - 0 0 229
5 19 462 43 184 147 144 90 67 23 0 0 230
- 2 24 0 23 19 - 0 X - - - 305
- X - - - - - - - - - - 341
0 X 7 0 3 X - 5 X - - 0 342
- X - - - - - - - - - - 343
- X 0 9 8 - - - - - - 344
0 1 = = = = 1 = X 1 0 345
- X 50 33 3 X X 0 X - X - 348
= 0 1 1 = = = = = = = = 349
- 0 - - - - - - - - - - 381
- X - - - - - - - - - - 382
- 1 26 - 1 X - 24 24 - - - 383
0 1 0 = = = = 0 X = 0 = 384
- 0 41 0 13 X - 28 X X - - 401
= X 71 6 = = = n " = = = 402

- 107 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

40 f&EM (Brx)

¥ i A
TR AL sy | ERECN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|s w|e =le x
7

0 o e m e e ™ ® ® o
B N iy 421 70 54 28 0 0 0 0 20 1 X
H 2] fiT 447 673 327 129 21 0 23 3 115 25 X
W 83 *F 448 23 23 9 - 0 0 0 12 2 X
x Tl we Wy 503 485 465 73 5 0 6 1 348 0 25
K S T 522 259 211 64 5 0 4 0 133 1 X
i ) T 544 455 402 24 1 0 0 0 166 107 79
* P T 601 34 34 26 0 0 0 0 6 0 X
VS H fiT 602 97 97 21 0 0 0 0 46 4 20
P H T 604 13 12 8 1 - 1 0 2 - X
I 1% fiT 605 60 41 25 0 - 0 0 6 7 X
K £ iy 608 32 32 21 0 0 0 0 6 0 X
R F 609 84 50 23 0 0 0 1 17 1 8
& = T 610 82 18 40 3 0 3 0 1 9 1
X H fiT 621 41 40 34 0 0 0 0 5 0 X
FroRe Z fT 625 2717 239 132 2 0 2 1 57 16 14

= w5 fT 642 16 16 11 1 0 0 0 3 0

k= ES T 646 105 104 50 4 0 4 0 31 7
0 = fT 647 243 225 116 5 0 2 1 11 7 10

- 108 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
T
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
PR | LA 23 %5 prpEyy | =— B
R | 1B W) A3 B G |vas | SEY )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) 17 (18) (19) (20) (21) (22)
0 X 16 14 2 X - 0 X - - 0 421
0 X 346 6 21 24 = 313 308 X = 0 447
- X - - - - - - - - - - 448
0 6 19 4 11 10 = 4 X = = = 503
1 X 48 - - - X 0 X - X 0 522
17 7 43 11 21 20 = 10 X = 1 10 544
- X - - - - - - - - - - 601
0 0 0 = = = = 0 X X 0 0 602
- X - - - - X - - - 604
- X 19 - 3 X = 16 = X = = 605
- X - - - - 0 X - - - 608
0 1 33 15 = = 18 = = = = 0 609
1 0 5 2 3 X - - - - - - 610
- X 1 - 1 X - - - - - - 621
0 15 38 3 33 29 - 2 2 - 0 0 625
- X - - - - - - - - - - 642
1 1 - - - - 0 X - - 1 646
2 5 16 2 3 X = 12 X X 0 1 647

- 109 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

41 &
Es i i
TR AL sy | RSN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

e = il 201 1,871 1,662 638 95 0 12 2 543 194 101
I3 H T 202 2, 751 1,776 245 2 0 0 27 822 439 89
B i T 203 159 155 79 8 0 4 24 32 4 X
% US T 204 384 249 58 4 0 2 0 38 135 2
S LS B = S 205 1,027 610 155 3 0 1 2 199 231 7
iy T iEl 206 501 294 147 6 0 10 0 82 37 5
i) = T 207 825 732 87 5 0 8 1 154 434 25
N £ T 208 609 533 211 22 0 25 1 131 127 9
=3 gy T 209 411 231 81 3 0 4 0 43 13 15
1 By T 210 446 402 205 25 0 22 0 116 1 23
H B o» B OH 327 202 201 54 5 0 5 0 110 2 X
e il fiT 341 38 35 14 0 0 0 0 10 7 X
k= i T 345 11 62 29 5 - 4 0 20 4 X
A & T 346 235 218 116 17 0 16 0 45 2 20
* i T 387 447 183 32 - 0 0 6 86 50 1
H H fiT 401 292 12 36 0 0 1 0 21 10 X
K T T 423 37 36 17 2 - 2 0 10 3 X
1L it T 424 235 191 66 8 = 8 - 70 23 14
H £ T 425 1,589 1,500 324 22 - 30 0 1, 086 14 20
K B fiT 441 980 568 22 = = 0 0 67 444 X

- 110 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
T | xoft|,, = . ) Z ot TR AT
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)
0 17 215 46 13 11 X 55 21 33 X 0 201
122 28 966 526 40 36 206 195 36 159 0 9 202
- X 4 - - - - 4 X X - - 203
0 10 134 81 9 8 X 21 9 X 0 204
4 415 282 1 X X 130 17 113 X 2 205
4 205 120 4 X 38 43 18 X 0 2 206
0 18 93 69 12 X X 7 2 X X 0 207
= 7 16 57 8 7 X X = X = 208
69 3 139 54 8 7 X 72 X 70 X 42 209
1 1 44 3 30 28 X 10 X X X 0 210
0 X 1 - 1 X - - - - - 327
1 X 3 3 = = = 0 X = = 1 341
- X 15 15 - - - - - - - - 345
0 0 17 11 5 X = 2 X = = 0 346
5 2 264 223 25 23 X 9 X X X - 387
1 X 220 51 = = X 158 = 158 X 0 401
- X 1 0 - - - 1 X - - - 423
= 2 45 26 = = = 7 = 7 12 = 424
1 4 88 73 9 8 X 6 X X X - 425
1 X 412 54 4 X 147 207 12 195 0 0 441

- 111 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

42 Rl
Es i i
TR AL sy | RSN \ \ . \ R
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w ow|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

E iz i 201 112 489 17 0 0 0 163 175 109
(N | S (S v 202 1,010 708 150 0 0 0 204 206 108
= JR i 203 1,927 1,204 26 - - 0 14 1,087 17 49
H T 204 1,587 1,330 239 8 0 5 213 431 285 123
N T 205 503 419 56 0 0 0 6 230 86 26
A Il T 207 504 295 111 0 0 1 24 128 6 6
/N iH T 208 414 222 18 0 0 0 81 13 12
xf 5 T 209 78 61 23 = 1 0 24 5 X
= 157 T 210 659 295 118 2 0 1 93 6 33
En =) T 211 804 459 43 4 0 3 39 242 6 48
fiic) i T 212 1,179 583 39 0 0 0 34 242 197 53
£ Ay T 213 2,767 2,038 147 1 0 1 543 1,144 36 145
53] BOOR W 214 2,608 1, 691 97 0 0 2 381 895 101 40
£ 5 T 307 283 268 4 = 0 0 1 26 160 65
53 HE T 308 61 61 1 - 0 0 0 10 44 2
O fiT 321 226 166 35 0 0 0 3 45 17 X
JI il T 322 144 84 14 0 0 0 1 27 16 23
wooE A fiT 323 119 18 42 1 0 1 0 23 4 X
N E A T 383 63 25 9 0 - 1 3 1 0 X
1= & fiT 391 85 45 18 - - 0 0 20 1 X
#H oL LB BT 411 14 9 1 - - - 3 3 1 X

- 112




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

# PE
) [
T =|Zofu|, = _ ) Z Dfth RN
LRI ENGES 73 5 ppEgy | 2— R
BE | 1B W AFL g 90 |rea | GEW )
(1) (12) a1 a4 05 e an a8 19 o - en (22
0 17 283 95 5 X 26 157 98 X - - 201
1 23 298 206 78 68 2 8 8 - 5 4 202
9 2 723 125 80 75 162 355 327 X 1 - 203
0 27 258 69 51 45 86 49 19 30 3 0 204
5 8 84 30 15 9 X 27 22 X X 1 205
14 6 209 186 3 X X 15 0 X X 0 207
27 7 191 116 7 X 20 0 X X 1 208
0 X 17 16 - - - 1 1 - 0 0 209
32 7 364 361 - - X 2 2 - X - 210
64 1 343 227 7 106 3 3 - 0 1 211
3 15 595 80 9 454 52 17 X - 1 212
3 17 729 347 175 154 88 114 70 44 5 1 213
157 17 917 280 186 162 193 242 12 230 17 - 214
2 1 15 1 - - - 13 0 X 1 0 307
- 2 - - - - - - - - - - 308
55 X 40 40 - - - - - - 1 20 321
0 2 60 56 - - - 4 X - - 0 322
4 X 40 31 0 X - 10 0 X - 1 323
- X 37 37 - - - - - - - - 383
4 X 39 30 - - - 9 - X - 1 391
- X 5 5 - - - 0 X - - - 411

- 113 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

43  FER
¥ i i
R AT s | PERECN \ - \
a—F |raq4w * |z sl wle sl ves|w w|e =le x
7
0 o e m e e ™ ® ® o

fig A il 100 4, 843 4129 512 1 0 15 1 2,623 702 146
J\ 1R il 202 3, 854 3,633 451 1 0 0 65 2, 831 38 55
A = T 203 358 154 54 0 0 0 3 48 1
i J& T 204 216 145 39 0 = 0 1 19 71
K {5 T 205 147 106 17 0 0 0 0 27 48 X
E 4 T 206 2,341 2,082 301 10 = 7 11 1,184 492 32
[l i) T 208 1,830 1,216 250 5 1 3 10 627 114 112
4] L T 210 3,894 937 200 6 1 2 1 529 33 111
5 + i 211 445 441 79 1 - 0 2 230 61 9
X ® T 212 287 213 23 0 - 0 1 70 22 94
5 i) i 213 1,937 1,765 193 1 - 1 12 962 472 58
) #F T 214 1,549 693 218 1 1 4 3 381 2 37
X B T 215 1,145 655 1217 0 0 0 14 204 250 16
& = T 216 768 334 35 3 0 3 10 233 6 15
ES B T 348 176 134 44 0 0 0 1 62 7 7
E W fiT 364 270 267 14 0 = 0 3 43 187 X
53] 5] T 367 188 144 48 0 - 0 2 79 1 X
£ M T 368 96 94 37 3 = 1 5 41 6 X
Fn K T 369 487 297 51 0 0 0 5 120 100 X
K H fiT 403 704 270 11 5 0 10 112 93 4 23
] k5 T 404 449 276 14 2 0 4 15 221 3 X
[N T 423 141 82 25 - - 0 0 48 1 7
7N T 424 276 140 31 - 0 0 4 102 1 X
E il *F 425 171 79 17 = = 0 0 41 0 21
=) o T 428 349 202 22 - 0 0 3 139 0 23
fiic) JR *F 432 325 139 8 0 0 0 67 46 9 X
53] ff o #F A 433 493 350 115 - 2 0 4 203 3 18
el boie) fiT 441 360 171 58 1 0 0 15 71 6 6
A = T 442 115 79 40 5 - 8 2 23 0 X
EAY B3 fT 443 634 552 74 1 0 4 12 389 8 2
A 1= fT 444 284 234 44 1 0 2 1 43 15 112
il #B fiT 447 1,112 807 145 = 0 1 5 564 31 30
oK i iy 468 672 576 67 1 0 0 8 384 67 16
= it T 482 343 236 50 0 0 0 1 22 156 5
HOK K T 484 78 71 7 0 0 0 0 4 59 X
& fiT 501 1,153 203 55 0 0 0 4 70 35 3
% B K T 505 367 239 71 1 0 0 1 88 19 X
Y ] 2] fiT 506 148 87 29 0 0 0 0 43 4 X
K = FF 507 50 37 15 0 0 0 0 16 5 X
#H B *F 510 238 101 22 0 1 0 2 32 5 X
En K *t 511 3 2 1 0 0 0 - 1 0 -
il 1L N 512 62 41 14 0 0 0 4 8 12 X

- 114 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
x| xof| . 2 _ , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | = — R
B (1E AL i e SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

12 97 112 99 223 182 322 62 62 X 6 2 100
180 11 57 2 11 9 0 21 X 23 165 202
27 203 65 108 99 23 6 - 1 1 203
2 " 14 47 44 X 6 = X 0 204
9 X 37 9 9 8 X 5 X X 5 205
8 38 259 19 123 107 X 96 16 20 X 0 206
68 26 608 161 183 166 81 183 166 17 - 7 208
23 21 2,951 1,120 114 625 692 365 365 = 1 6 210
53 6 4 2 - - X 1 X - X 0 211
1 2 13 30 35 29 X 1 X X X 0 212
39 29 162 73 43 36 5 40 34 X 1 10 213
217 19 828 431 168 138 217 11 0 11 1 28 214
29 15 482 204 4 X 263 7 7 X 5 8 215
21 8 433 128 267 217 33 4 X = 1 1 216
11 2 41 38 3 3 - 0 X - 0 2 348
5 X 2 2 = = = = = = = 1 364
1 X 44 23 16 13 - 5 1 X - 0 367
1 X 2 0 2 X = = = = = = 368
3 X 190 98 58 47 - 32 4 29 2 0 369
5 8 432 194 174 145 63 0 = X = 2 403
11 X 171 73 42 37 36 21 X - - 2 404
0 0 59 45 8 7 = 4 0 X 1 0 423
0 X 135 42 89 75 X 0 0 - X 0 424
0 1 92 48 2 2 = 42 X 42 0 0 425
3 12 147 101 19 16 X 28 X 217 X 0 428
0 X 186 90 34 28 36 0 X = 26 0 432
3 2 143 139 3 X X 0 0 - X 0 433
18 2 181 16 13 11 X X X X 2 441
- X 36 27 9 X - - - - - - 442
3 2 81 11 39 32 X 0 X = X 1 443
5 10 50 10 38 32 X 0 X - X 0 444
17 15 297 209 31 19 X 49 35 15 X 8 447
26 7 14 1 65 56 - 6 - X 1 23 468
2 2 107 70 2 X X 21 0 21 X 0 482
0 X 7 0 - - - - X - 0 484
33 3 946 238 177 144 X 518 X X X 4 501
51 X 127 62 60 53 X 5 0 X X 1 505
3 X 61 41 20 18 X 0 X = X 0 506
1 X 13 9 - - - 4 X X - 0 507
37 X 126 12 30 23 X 16 = X X 11 510
1 0 - - - - - - - - - 0 511
3 X 20 14 4 4 = 1 1 = = 1 512




T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

43 fEAR (Frx)
oy il i
FHT gy | PR oz \ o N
S P ¥ |z omle mle mlves|y 2|le z|lw =
7
(1) ) (3) 4) (5) (6) (7 (8) 9) (10)
EK ;23 t 513 86 39 10 - 0] 0 - 5 20 X
H X X v H 514 864 446 114 2 1 1 12 150 13 20
% it i) 531 177 135 17 0 0] 0 2 91 23 1

- 116 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

HAL 01,0005 H
& PE
moTl
T #|zoft],. = B ) Z DA LK
AR LA & b ppggy | 2 — R
IR ZAR(E p L B |oqo—| GEw )
an 1z 1) a9 (a» e  an (s

(19) (20) @n (22)

3 X 47 44 - - X - - - X 0 513
123 10 413 213 159 128 11 31 19 12 514
0 1 42 36 6 5 - 0 X - 0 0 531

- 117 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

44 K5y
¥ i i
I ik | PERECD \ . \
T—F |y gt ¥ |z om|lw wle om|lves|w sl =|r =
7

(1) 2) (3) 4) (5) (6) (7 (8) 9) (10)
x g i 201 793 586 172 1 - 1 5 303 81 15
]| JiF T 202 103 97 15 = = 0 1 59 7 14
H HE T 203 636 425 187 4 1 3 2 157 49 7
H H T 204 1,343 690 118 0 0 0 3 278 254 23
= A T 205 396 274 87 0 0 0 2 90 43 45
=] ¥ T 206 593 443 11 1 = 1 61 185 41 7
BOA R W 207 74 72 0 - - - - 3 65 3
7 H T 208 2,390 1,383 238 0 0 2 3 950 34 144
&2 % 5 B W 209 1,258 765 108 2 1 3 2 546 40 18
¥ 2 T 210 781 519 144 1 0 1 1 132 168 41
5 1= i 211 1,258 970 426 1 0 12 5 257 205 14
B % K B oW 212 1,169 847 276 3 0 3 73 371 35 44
EE| ¥l T 213 381 279 162 0 0 1 2 79 29 5
W T 214 700 445 161 2 0 4 2 104 130 30
i = FF 322 0 0 0 - - 0 - - - -
H H fiT 341 445 269 21 0 0 0 1 76 62 98
Ju i) T 461 464 257 18 - 0 1 1 126 20 27
/8 R T 462 384 229 93 0 0 0 1 100 3 18

- 118 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

i PE
T
T =|Zof|, = _ ) Z Dfth RN
W4 | #LHA 73 5 ppEgy | = — R
R | 1F EFL BT e | HEY )
(11 (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (1) (22)

2 7 206 30 9 85 X 82 17 65 X 1| 201
1 1 5 2 1 X - 2 = X = 0 202
1 6 204 51 45 39 92 16 5 11 - 7| 203
4 10 651 158 392 357 64 36 32 5 0 2| 204
5 2 120 28 4 3 X 76 42 34 X 1| 205
66 5 135 7 3 X 48 77 X = = 15| 206
1 1 1 - - - X - - - X - | 207
4 9 1,006 338 40 35 369 259 110 149 0 0| 208
39 7 491 256 13 12 49 168 x 165 5 2| 209
21 10 251 127 66 59 - 58 7 X 0 1| 210
10 31 287 150 21 19 X 91 35 56 X 1| 2n
32 6 320 123 43 36 33 121 12 109 0 2| 212
0 2 102 80 22 19 - 0 0 - - 0 213

8 255 53 30 26 X 35 5 X X 0| 214
- - - - - - - - - - - - 322

3 175 7 28 25 x 12 = X 0| 341
0 6 206 124 46 41 X 0 0 - X - | 461
13 1 154 109 35 31 - 10 10 = 0 0 462

- 119 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

45 B IR
Es i i
TR AL sy | RSN \ y
=K |7aqtw ¥ |z omle omle sl vem|w w|ln =2|w o=
7
D © ® @ 6 ©® O ® © a

= By il 201 3,916 2,950 246 0 0 1 39 2,052 291 128
#B £ T 202 7,538 1,227 328 0 0 2 289 512 20 14
HE [if] T 203 653 388 99 0 0 0 1 62 20 187
H 53] T 204 1,642 628 81 0 0 0 4 134 335 48
7N AN T 205 3,032 1,010 113 0 0 0 37 605 134 71
H 7] T 206 1,603 201 49 0 0 0 1 62 56 25
22} i T 207 866 420 65 0 0 0 143 97 81
fiic) #B T 208 2,291 1,610 117 0 0 0 54 1, 271 103
zZ [0} D il 209 2,059 455 132 0 0 0 12 269 28
= Ji5 fiT 341 606 170 38 0 0 0 23 94 8
=) Ji T 361 694 145 46 0 0 0 8 63 X
E fT 382 1, 021 602 49 0 0 0 50 412 24 14
e T 383 506 255 14 0 0 0 10 156 64 10
= ko] fiT 401 812 301 32 0 0 0 48 1717 7
Hr B T 402 1,164 549 44 0 1 0 96 358 21
ook E K 403 40 33 2 = 0 0 - 9 21 X
K Ik T 404 482 145 23 0 0 0 29 17 9 X
) 53] fiT 405 2,509 790 53 0 1 0 36 569 56 41
B J- T 406 1,333 578 21 0 1 0 4 409 108 21
i I fiT 421 419 110 17 = - 0 0 73 16
B % *F 429 35 13 4 - 0 0 0 3 2
HE 3 it 430 83 30 6 - 0 0 0 18 3 X
ES b7 T 431 506 149 43 0 0 0 0 26 32 32
= T+ fiT 441 692 231 50 0 0 0 0 127 12 22
H AN -/ T 442 17 98 18 0 0 0 0 14 47
En r WH W7 443 157 109 21 = - 0 0 60 8

- 120 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

& PE
pJ[I
| xof|,, 2 ) , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
G2 R 3 B9 |7er | HEY )
ay (z»  (y ey a5 a9 an a8 19 @0 @) @
166 28 959 481 7 6 132 318 93 225 23 1 201
44 19 6,289 1,810 498 426 2,045 1,936 315 1,621 1 21 202
8 10 263 152 6 5 61 44 8 37 0 3 203
6 20 1,013 226 2 X 602 180 14 166 3 1 204
37 13 2,009 9N 129 112 297 612 2 610 0 13 205
0 8 1,402 79 4 X 87 1,233 76 1,156 0 0 206
19 X 4317 303 40 32 44 50 X 50 0 8 207
35 24 671 380 30 15 52 210 2 208 0 9 208
2 1 1,603 621 47 40 498 438 33 405 0 1 209
4 1 435 140 27 24 X 234 X 234 X 1 341
8 X 547 361 46 40 X 17 6 111 X 2 361
48 4 415 219 - - 93 102 4 99 - 4 382
1 2 251 100 6 5 146 0 0 - 0 0 383
14 X 503 221 - - 40 243 X 223 0 8 401
19 4 606 161 60 55 X 366 293 12 X 10 402
0 X 7 1 - - - - - - - 0 403
2 X 336 81 6 X 13 137 X 135 - 1 404
19 14 1,707 161 78 68 138 131 162 569 0 12 405
5 9 793 88 0 X 48 616 - 616 0 3 406
0 X 309 13 - - X 282 X 282 X 0 421
1 1 21 20 - - - 1 X X 0 1 429
0 X 53 93 - - - 0 X - 0 0 430
2 14 357 95 - - X 288 X 288 X 1 431
15 4 458 216 - - X 182 X 182 X 4 441
8 3 72 61 - - - 12 X X 0 1 442
9 2 42 40 - - 2 1 X - - 6 443

- 121 -



T4 Bl =2 3K R A BR (HERT)

416 RS
s i A
T L ] e \ il oo
=K |74 q+w K| R OE[ME & FlWbE | R[HR E|HE =
7
) (2) (3) (4) (5) (6) @) (8) 9) (10)

BEOR & 201 1,472 441 83 0 0 0 4 257 34 1
. £ i 203 4,313 1,141 110 0 2 1 279 528 13 120
74 Ry | 204 875 368 4 0 0 1 85 43 9 X
fp A AR T 206 466 191 28 0 0 0 25 A 61 3
H 7K il 208 2,593 699 154 0 0 2 61 205 159 18
H 18 i 210 2,196 1,211 5 0 0 0 60 1,026 14 143
wooz % M| 213 636 370 19 0 0 1 135 54 2 33
B 7K i 214 1,283 159 16 0 0 0 3 117 9 6
e B I N T 215 1,003 384 191 0 0 0 2 117 38 8
H & ifi 216 882 381 96 0 1 1 36 149 23 16
= S il 217 3,510 853 151 0 1 0 215 330 29 13
% = i 218 2,162 651 175 0 0 0 10 242 52 27
Wb xR OK B 219 352 90 30 0 0 0 3 27 24 4
M X o F 220 912 422 83 0 2 2 41 178 48 15
s oMM &k W 221 3,919 1,011 53 0 1 0 204 453 2 52
A5 ES] i 222 270 203 0 0 0 0 0 45 53 X
(£ I P | R 223 4,109 1,588 51 0 1 1 395 354 6 45
3 L il 224 1,700 454 273 0 0 2 4 139 10
&} B | 225 419 163 83 0 0 0 1 69 2
= = A 303 22 0 = 0 = = = 0 = =
+ 5 K| 304 4 4 0 0 - - 3 1 X
X o F AT 392 1, 400 366 147 0 0 0 130 31 13
£ = T 404 1,100 306 27 0 0 0 221 12 40 3
% 7K T 452 397 145 65 0 0 0 9 36 3 12
X W T 468 3,211 728 38 0 1 0 93 553 13 X
BB R HT 482 824 521 33 0 0 0 39 440 1 X
) 1T i 490 908 259 22 0 0 0 34 125 1 2
MoK M HT 491 769 163 22 0 0 0 21 89 6 14
likR fF T 492 596 185 37 0 0 0 46 76 16 7
RO HT 501 638 372 23 0 = 0 108 14 8 12
[ A S 1) 502 428 265 27 0 0 1 70 12 13 48
B A B W 505 233 187 2 0 = = 12 14 125 5
K n ) 523 29 29 - 0 - 0 0 6 15 X
e Ui k| 524 22 13 - 0 - - 0 3 7 -
W7 N H| 525 49 23 0 0 0 0 0 7 8 5
HE il T 527 50 28 0 0 = = 0 10 9 =
b= Vs BTl 529 452 338 - 0 - 0 0 47 9 14
wm oz B W 530 375 235 0 0 = 0 53 16 20 X
PN Ik i 531 439 245 0 0 - - 52 14 9 X
7 il T 532 326 215 = 0 = 0 84 4 4 X
i &l BTl 533 868 709 - 0 - 0 120 76 4 400
Zn 4 T 534 537 465 0 0 = 0 138 24 5 131
5. Eo T 535 315 119 0 0 - - 0 47 6 10

- 122 -




BT A Bl =2 3K e A BR (HERT)

AL : 1, 0005 4

3 P
o T
ToE|Eof| . 4 ) ) Z DA LIS
WA [ FLA A JK i EpEly | T
BEm | 1E W p A% % OIp|Tea s BED ,
(1) (12) (13) (14) (15) (16) a7 (18) (19) (20) (21) (22)
48 4 1,003 708 24 21 205 66 38 28 0 29 201
66 23 3,135 1,528 264 230 998 345 60 285 0 37 203
148 X 420 160 21 20 205 34 5 X - 86 204
1 2 275 141 8 X 55 n n = = 0 206
27 74 1,886 550 36 29 721,228 845 380 0 7 208
14 8 925 702 5 X 125 93 11 82 = 1 210
125 2 252 158 94 84 - 1 X - - 13 213
4 3 1,122 16 = = 243 804 9 795 = 3 214
25 3 606 388 10 9 25 183 7 1717 0 13 215
55 4 472 178 42 39 22 229 1 228 = 29 216
104 12 2,597 1,258 39 35 902 398 14 384 1 60 217
135 10 1,432 598 92 18 61 667 458 208 14 18 218
1 1 262 209 - - X 50 49 X X 0 219
47 6 476 393 11 10 4 54 5 49 14 13 220
230 15 2,774 1,079 41 36 1,433 220 16 204 1 134 221
91 X 68 57 = = X 10 X X X = 222
710 26 2,119 399 153 134 460 1,106 975 127 0 402 223
16 4 1,244 355 34 30 788 67 0 67 0 2 224
4 1 255 143 7 6 29 50 16 X 26 1 225
= = 22 22 = = = = = = = = 303
- X 37 37 - - - - - - - - 304
38 5 1,015 333 8 7 387 287 57 229 0 19 392
2 1 793 2N - - 261 260 X 24 - 1 404
20 1 242 117 57 50 X 45 44 X X 10 452
17 x 2,475 367 20 19 126 1,960 x 1,953 1 9 468
1 X 302 231 28 25 16 217 = X = 1 482
70 4 625 228 - - 197 200 0 200 0 24 490
10 1 604 158 = = 338 109 = 109 = 2 491
1 2 41 234 - - 1717 0 0 X 0 - 492
204 3 263 196 63 56 4 = = = = 3 501
90 5 158 116 36 X X 1 1 X X 6 502
24 5 37 29 = = X 0 X = X 9 505
- X - - - - 0 X - - - 523
1 1 3 = = = 6 X = 0 = 524
2 1 26 25 - - X - - - X - 525
1 21 21 = = = = = = 0 0 527
265 3 114 114 - - - - - - - - 529
140 X 140 137 = = X = = = X 0 530
166 X 193 193 - - - - - - - 1 531
121 X 112 112 = = X = = = X = 532
108 2 159 159 - - - 0 X - - - 533
165 2 13 13 = = = 0 X = 0 0 534
53 3 196 196 - - - - - - - - 535

- 123 -



T ETAY Bl = 56 A HH B (HEET)

AT iR

i3 ok fill
AR AT ks | D \ 4
=K |7+ s+ Ko [E KM &5 Bl uvwbE | OR|R E|E =
7

1) (2) 3) 4) (5) (6) (7 ®) 9) (10)

A # |l 201 146 46 - - - - - 24 14 7
"% W i 205 19 13 - - - - 0 4 1 7
¥al H | 207 1,164 375 29 - - 0 5 60 52 12
JH S | 208 12 4 - - - - 0 1 2 X
4 S | 209 731 433 3 0 0 - 1 106 99 162
FS i | 210 474 300 - - 0 - 6 162 8 76
i 7 il 211 161 38 - 0 - - 0 10 4 23
g OR % | 212 164 123 - - - 0 0 97 16 6
5 %5 % m| 213 297 165 0 0 0 4 9 27 10 83
" OH & M| 214 1,824 1,417 - 0 2 1 8 169 42 X
A b3 | 215 585 233 0 0 - - 1 153 19 20
GIE} Kl 301 388 100 0 - - - 2 10 45 21
KX OH OB OR 302 190 68 0 0 0 0 - 16 35 13
B | 303 212 123 - - - - 0 25 57 19
A @ 1= A 306 359 276 - 0 - - 3 111 27 13
ZS il mr| 308 191 104 - - - 0 3 25 26 40
B 1 M| 311 210 153 1 0 - - 0 13 24 101
'O O F| 313 189 94 0 - - - 2 30 21 17
4 it mr| 314 186 71 4 0 0 - 0 12 11 36
(a T Kl 315 452 251 - 1 0 0 5 45 1 88
Pt A | 324 143 114 - 0 - - 18 16 3 57
¥ F M W 325 9 5 - - 0 - 0 2 0 X
= 7oy my 326 - - - - - - - - - -
B[ I A ) 327 10 9 = = = = 0 4 1 3
H b3 K 328 74 44 - - 0 0 0 19 5 12
[ Ji mr| 329 43 31 - - - - 2 21 2 X
5 I8 JR HP[ 348 8 5 - - - - - 3 2 -
moOA JR O HT[ 350 105 77 - - - - 1 47 12 13
B o % A 353 0 0 0 - - - - - - X
FE OB Bk R 354 = = = = = = - - - -
" | 355 21 8 - - 0 - - 1 - -
¥ 4 B R 356 1 1 - - 0 - - 1 - -
ook B AP 357 262 262 - - - - - 49 - -
K H  #| 358 86 86 - - 0 - 2 19 - -
B F R R 359 54 41 6 - 0 - 2 4 2 -
& 4 K| 360 81 72 5 0 - - 0 6 0 -
AN k& HT[ 361 357 249 0 0 1 - 27 27 6 30
VU E OWE HP[ 362 493 206 - - - - 5 106 10 42
% B M Af[ 375 207 78 - - - 0 - 2 - -
i =1 mr| 381 294 125 5 0 0 0 1 8 16 X
5 R mr| 382 42 39 1 - - - 0 4 1 -

- 124 -




T ETAY Bl = 56 A HH B (#EET)

A7 21,0005 H

z E
mo LT
| xof|,, 2 ) , Z Oft TS
A= | LA 73 5 ppEgy | 2— R
B (1E A G| SEW )
(11) (12) (13) (14) (15) (16) an (18) (19) (20) (21) (22)

1 1 100 1 - - 38 61 60 - - 0 201
0 0 1 1 = = X 0 X = X 0 205
201 16 789 700 57 54 18 13 13 - 1 0 207
1 X 8 1 = = X = = = X 0 208
53 9 297 24 8 8 100 164 100 X 1 1 209
48 1 174 83 15 X 70 6 X = 1 0 210
1 0 123 4 50 X 30 39 X - 0 - 211
2 1 42 7 35 33 = = = = 0 0 212
32 1 132 87 - - 35 10 X - 0 0 213
1,189 X 407 395 = = X 11 X X X 0 214
39 1 352 36 136 129 42 137 136 - 0 0 215
15 6 288 23 = = 262 = = = 3 0 301
3 1 121 0 5 X 67 50 X X - 0 302
2 20 89 0 = = 83 = = = 6 0 303
19 3 83 75 - - 8 0 X - 0 306
9 1 87 55 = = X X = X 0 308
11 2 58 11 - - 11 36 0 36 0 0 311
20 4 95 15 0 = X 39 X = X 0 313
5 2 115 10 10 X 16 20 X - - 0 314
111 0 201 189 12 12 = 0 = X = 0 315
20 0 29 12 - - 9 8 X - 0 - 324
2 X 4 3 = = X = = = X = 325
- - - - - - - - - - - - 326
1 0 1 = = = = 1 X = = 0 327
7 0 30 - - - X 0 X - X - 328
4 X 1 9 = = X 1 X = X = 329
0 0 3 2 - - X - - - X - 348
3 1 27 1 16 16 X = = = X = 350
0 X 0 - - - X 0 X X X 0 353
- - - - - - - - - - - - 354
6 - 13 13 - - - - - - - 0 355
- - - - - - - - - - - - 356
213 - - - - - - - - - - 0 357
65 - - - - - - - - - - - 358
26 0 13 13 0 X - 0 X - 0 - 359
61 0 9 9 = = = = = = 0 = 360
158 1 108 106 - - X 1 X X X 0 361
41 1 288 32 44 41 166 46 46 = 0 0 362
76 0 129 128 - - X - - - X 0 375
86 X 169 160 9 8 = 0 X = 0 0 381
33 0 1 1 - - X X - X 1 382

- 125 -



[(R—LR—JEHERN]
O BEMKEMITAELLIL. EMKEER—LR—UhOMEHERTHE W -ZITET,
[ http://www. maff. go. jp/j/tokei/ ]
COHERIE. PFAHNE ERXROMBOEEIR M, BEEXEELELE] @ THETH A
EXEEHEE (i1 THEWETES,
[ http://www. maff. go. jp/j/tokei/kouhyou/sityoson_sansyutu/index. html ]

—— BREAEtE
OFXRFERIZDOINT
EWMKELE XKEEEMEE
BE - BEMETER ot
T 5 (itxX) 03-3502-8111 A#E 3635
(E#) 03-6744-2042
FAX: 03-5511-8772

BT #RET
OEMKEMETEMIZTDONT Wfffgngﬂu
BMKEE XEEEHIE

http://www.e—stat.go.jp/
M EEEEE RetEEb
T EE: (f£%x%) 03-3502-8111 [#R 3582
(E#) 03-3502-5627
FAX: 03-3501-9644

- 126 -



	利用者のために
	表紙
	目次
	中扉
	利用者のために
	別表
	中扉
	空白ページ
	空白ページ

	統計表
	01_北海道
	02_青森
	03_岩手
	04_宮城
	05_秋田
	06_山形
	07_福島
	08_茨城
	09_栃木
	10_群馬
	11_埼玉
	12_千葉
	13_東京
	14_神奈川
	15_新潟
	16_富山
	17_石川
	18_福井
	19_山梨
	20_長野
	21_岐阜
	22_静岡
	23_愛知
	24_三重
	25_滋賀
	26_京都
	27_大阪
	28_兵庫
	29_奈良
	30_和歌山
	31_鳥取
	32_島根
	33_岡山
	34_広島
	35_山口
	36_徳島
	37_香川
	38_愛媛
	39_高知
	40_福岡
	41_佐賀
	42_長崎
	43_熊本
	44_大分
	45_宮崎
	46_鹿児島
	47_沖縄

	裏表紙

